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Ⅰ．調査概要 

１．調査の目的 

 急速な少子高齢化が進む日本では、国や地方自治体の収入は大幅な増収が望めず、支出では社会

保障費の占める割合が年々増加していく傾向にあります。また、本市は近隣市町村と比較して高

齢者の割合が高く、高齢者をとりまく様々な課題が浮き彫りとなっています。 

 本市では、こうした現状を踏まえ、高齢者の方が感じている生活の困りごとを解決するために、

住民同士の支え合いの推進を図っています。 

 本調査では、市民の移動に関する現状と課題を把握し、住民同士の支え合いによる解決方法を検

討していくための基礎資料とするものです。 

 

 

２．調査対象及び調査方法 

 調査対象者及び調査方法は、下表に示すとおりです。 

 

項 目 内 容 

調査対象 20 歳以上の市民（令和 2 年 4 月 1 日時点の年齢、要介護 3～5 の方を除く） 

配布数 4,000 通（無作為抽出） 

配布回収方法 郵送にて配布・回収（インターネットからの回答を併用） 

調査時期 令和 2 年 11 月 2 日～令和 2 年 11 月 27 日 

 

 

３．配布数及び回収結果 

 配布数及び回収結果は、下表に示すとおりです。 

 

配布数 回収数 回収率 

4,000 2,928 73.2％ 

    ※インターネットでの回答数は 333 票で、上記回収数に含まれています。 

 

４．数値の統計的な取り扱いについて 

 比率はすべて百分率（％）で表し、小数点以下 2 位を四捨五入した数値で表示しているため、合

計が 100％を前後する場合があります。 

 設問に対する回答者の母数は“n=○”として掲載し、各比率は n を 100％として算出していま

す。ｎは有効回答を表し、一部無回答を除く構成比となっています。 
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５．標本誤差について 

 本来、アンケート調査を行う場合、全母集団（全犬山市民）を対象とすることが望ましいです

が、実際には手間や費用を考慮して適切な数を抽出した調査をするため、アンケートの回答結果

には誤差が生じます。そのため、アンケートの回答結果がどの程度の精度を持った回答結果であ

るかを検討する必要がありますが、その精度は「標本誤差」を算出することで把握できます。以

下に、標本誤差を整理します。 

 

 

 

 

 

 

 この表の見方は、例えば、「ある設問の回答者数が 1,000 人あり、その設問中の選択肢の回答比

率が 90％であった場合、その回答比率の誤差の範囲は最高でも±1.86 以内（88.14％～

91.86％）である」となります。 

 本アンケート調査では、2,928 人からの回答が得られており、例えば、ある選択肢の回答値が

50％であった場合、標本誤差は約 1.09％となるため、母集団、すなわち全市民の賛成率は、

95％の確率で約 48.9％～51.8％の間にあると言えます。 

 なお、標本誤差は、回答値が 50％の時に最も高く、回答率が 0％もしくは 100％に近付くほど減

少します。 

 以上より、本アンケート調査では、標本誤差が最大でも約 1.09％となり、許容できる標本誤差の

範囲である 5％未満に収まるため、母集団に対し妥当な標本データ数を得ることができたと言え

ます。 

 

 

　　　　回答比率
回答者数

10％または
90％前後

20％または
80％前後

30％または
70％前後

40％または
60％前後

50％前後

2,928人 ±1.09 ±2.10 ±2.40 ±2.57 ±2.62

1,000人 ±145 ±2.48 ±2.84 ±3.04 ±3.10

0.500人 ±1.66 ±3.51 ±4.02 ±4.29 ±4.38

0,100人 ±1.77 ±7.84 ±8.98 ±9.60 ±9.80

0,050人 ±1.81 ±11.09 ±12.70 ±13.58 ±13.86
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６．調査票 

 

 

 

　日ごろより、本市の高齢者福祉にご理解とご協力を賜り厚くお礼申し上げます。

　急速な少子高齢化が進む日本では、国や地方自治体の収入は、大幅な増収が望めず、

支出では社会保障費の占める割合が年々増加していく傾向にあります。また、本市は近

隣市町村と比較して高齢者の割合が高く、高齢者をとりまく様々な課題が浮き彫りとな

っています。

　本市では、こうした現状を踏まえ、高齢者の方が感じている生活の困りごとを解決す

るために、住民同士の支え合いの推進を図っています。

　さて、今回お願いする調査は、皆様の移動に関する現状と課題を把握し、住民同士の

支え合いによる解決方法を検討していくための基礎資料となるものです。

　この調査は、２０歳以上の市民の中から無作為に抽出した４，０００名の方（令和２

年４月１日時点の年齢、要介護３～５の方を除く）を対象としています。

　今後の市民の皆様の生活を支えるために、重要な調査となりますので、是非アンケー

トにご協力いただきますようお願い申し上げます。

令和２年1１月　　　　　　　　　　犬山市長　山　田　拓　郎

◆ご記入にあたっての注意事項◆
・１つの世帯で複数の方にアンケートが送付されている場合がありますが、送付されたご本人

の状況をお答えください。

・令和２年１０月２６日時点の住民基本台帳を基に送付しておりますが、行き違いの場合はご

　容赦ください。

・質問は「問１０」まであります。質問の項目に沿ってご回答ください。

・回答は、該当する番号および回答内容を回答欄に記入してください。

・回答していただいたアンケートは、令和２年１１月２７日（金）までに同封の返信用封筒に

入れ、封をして郵送により返送してください。

◆個人情報の取り扱いに関して◆
・アンケートの回答内容は、個人を特定・認別できない形にした上で、統計処理をさせていた

　だき、市ホームページ等にて公表する場合がありますので、予めご了承ください。

・氏名・住所等の個人情報をご回答いただいた場合は、移動支援事業のみに利用させていただ

　き、他の目的には利用いたしません。

①下記アドレスを入力するか、携帯電話・スマートフォンで、右の

　ＱＲコードを読み取り、回答サイト（電子申請・届出システム）

　にアクセスしてください。

②アンケートサイトの項目に沿って、該当する項目を選択・入力し、

　「申込み」ボタンを押してください。

＊インターネット回答をした方は本調査票の返信は不要です。

◆お問い合わせ先◆　犬山市役所　健康福祉部　高齢者支援課　高齢者福祉担当　

　　〒484-8501　犬山市大字犬山字東畑３６番地

　　　電話：0568-44-0325（平日8:30～17:15）　メール：030200@city.inuyama.lg.jp

移動支援事業のための調査

https://www.shinsei.e-aichi.jp/city-inuyama-aichi-u/offer/offerList_detail.action?tempSeq=26074 

◆　インターネットからも回答ができます　◆

回答サイト

（電子申請・届出    ）
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 ■ あなた自身のことについて

あなた自身のことについて、該当する番号を回答欄にご記入ください。

 ①性別 １．男性 ２．女性 ３．その他

 ②年齢 １．20歳代 ２．30歳代 ３．40歳代

４．50歳代 ５．60～64歳 ６．65～69歳

７．70～74歳 ８．75～79歳 ９．80歳以上

 ③職業 １．会社員・経営者（公務員含む） ２．自営業

３．ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ ４．家事専業 ５．学生

６．無職（定年退職含む） ７．その他

１．犬山北小学校区 ２．犬山南小学校区 ３．城東小学校区

10．犬山西小学校区 11．分からない

 ⑤家族構成 ２．配偶者と同居

３．親・配偶者と同居 ４．配偶者・子どもと同居

５．子どもと同居 ６．親・配偶者・子どもと同居

７．その他

 ⑥普通自動車運転免許 １．持っている ２．持っていない

 ⑦自動車 １．持っている ２．持っていない

 ⑧40歳以上で要
　 介護認定(※)
   を受けている
　 人にお聞きし
   ます。
　 介護度を教え
   てください。

※要介護認定とは
　介護が必要になった際に、介護保険サービス（デイサービスやヘル
　パーなど）を利用する場合に必要な認定のことです。６５歳以上の
　方もしくは４０～６４歳で特定の疾患の方が要介護認定を受けるこ
　とができます。

１．事業対象者 ２．要支援１ ３．要支援２

４．要介護１ ５．要介護２以上

移動支援事業のための調査　調査票

１．一人暮らし

４．今井小学校区 ５．栗栖小学校区 ６．羽黒小学校区

 ④お住まいの
　　　　　地区

回答はこちらに↓

７．楽田小学校区 ８．池野小学校区 ９．東小学校区

問１
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 ■ 外出について

あなたは外出する際に、困っていることはありますか。

 困っている  困っていない

 どんなことで困っていますか。該当するもの全てに○をつけてください。

 身体的に外出や移動が不安

 環境が悪い（道が暗い・狭い、段差がある、坂道がある）

 車や自転車に乗ることが不安

 電車やバスは利用が不便（駅が遠い、ルートが合わない、便が少ない）

 助けてくれる人がいない

 その他

５年後、あなたは外出する際に、困ると思いますか。

 困ると思う  困らないと思う

 どんなことで困ると思いますか。該当するもの全てに○をつけてください。

 身体機能が低下し外出や移動が不安になる

 環境が原因（道が暗い・狭い、段差がある、坂道がある）で外出がしにくくなる

 車や自転車に乗れなくなる

 電車やバスの利用ができなくなる（駅が遠い、ルートが合わない、便が少ない）

 助けてくれる人がいない

 その他

その他の理由：

その他の理由：

問３

問２
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 ■ 移動支援事業について

　本市では、現在の交通手段や家族等の送迎によって外出することが困難な方を

支援するため、地域住民や企業がボランティアドライバーとして車両を運転し、

外出を支援する仕組みづくりを検討しています。この仕組みが開始された場合の

参考にさせていただきたいので、下記の設問に回答してください。

①利用希望者は、事前に利用登録を行い、利用したい日時を電話にて配車

　調整事業者に予約。

②配車調整事業者が、利用希望日時に支援ができる移動支援ドライバーを

　探し依頼。（移動支援ドライバーは、事前に運転に関する研修を受講）

③当日、移動支援ドライバーが利用者を迎えに行き、依頼された外出支援

　を実施。（保険は、ドライバー自身が加入している保険で対応することを想定）

④利用者は、燃料費相当の実費負担を移動支援ドライバーに支払う。

この仕組みができた場合、利用したいと思いますか。

どちらか１つに○をつけてください。

 利用したい  利用したくない

利用者 配車調整事業者

移動支援ドライバー

①予約

電話にて配車予約

②配車依頼

登録された協力者から配車

希望に合った協力者へ連絡し

配車調整

③外出支援

依頼された移動

支援を実施

④謝礼

燃料費相当額を

協力者へ支払

事業実施イメージ

●利用登録● その他の業務

…ドライバーの

募集、養成、相

談、管理

問４
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あなたはドライバーとして参加することはできますか。

該当するもの１つに○をつけてください。

 参加することができる

 条件によっては参加できる

どんな条件であれば参加できますか。

該当するもの全てに○をつけてください。

 謝礼金をもらうことができれば参加できる

 ガソリン代程度の実費負担分の費用をもらうことができれば参加できる

 時間や行先が合えば参加できる

 知っている人（知人や同じ町内の人など）を乗せるのであれば参加できる

 知っている人（知人や同じ町内の人など）を乗せないのであれば参加できる

 車を準備してもらえれば参加できる

 その他

その他の条件：

 参加できない

参加できない理由は何ですか。該当するもの全てに○をけてください。

 運転することができない

 協力する時間がない

 人を乗せることに不安がある

 他人が同乗できる保険に加入していない

 その他

その他の理由：

 ■ 移動支援事業に関する案内について

　◆差支えなければ、今後、移動支援事業のご案内をさせていただきたいので、連絡先を教えて

　ください。

犬山市

（　　　　　　）　　　　　　　　－

＠

ふりがな

氏　名

メール

住所

電話

問５
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以下の項目は、　　　で「困っている」と回答した方、および、　　　で「５年

後困ると思う」と回答した方への質問項目です。

「困っていない」「５年後困らないと思う」と回答した方は、アンケートは以上

となります。ご協力ありがとうございました。

　＊　　　で「困っている」と回答した方、　　　で「５年後困ると思う」と回答した方へ

 ■ 普段の外出について

あなたは以下の目的で外出する際、どれくらいの頻度で外出していますか。

主に該当する番号を１つを選び、回答欄に記入してください。

１．ほぼ毎日 ２．2～3日に1回 ３．4～5日に1回

４．1週間に1回 ５．半月に1回 ６．1か月に1回

７．たまに（数か月に１回程度） ８．買い物をしない

１．ほぼ毎日 ２．2～3日に1回 ３．4～5日に1回

４．1週間に1回 ５．半月に1回 ６．1か月に1回

７．たまに（数か月に１回程度） ８．通院しない

１．ほぼ毎日 ２．2～3日に1回 ３．4～5日に1回

４．1週間に1回 ５．半月に1回 ６．1か月に1回

７．たまに（数か月に１回程度） ８．通学・通勤しない

１．ほぼ毎日 ２．2～3日に1回 ３．4～5日に1回

４．1週間に1回 ５．半月に1回 ６．1か月に1回

７．たまに（数か月に１回程度） ８．外出しない

１．ほぼ毎日 ２．2～3日に1回 ３．4～5日に1回

４．1週間に1回 ５．半月に1回 ６．1か月に1回

７．たまに（数か月に１回程度） ８．活動しない

１．ほぼ毎日 ２．2～3日に1回 ３．4～5日に1回

４．1週間に1回 ５．半月に1回 ６．1か月に1回

７．たまに（数か月に１回程度） ８．訪問しない

１．ほぼ毎日 ２．2～3日に1回 ３．4～5日に1回

４．1週間に1回 ５．半月に1回 ６．1か月に1回

７．たまに（数か月に１回程度） ８．外出しない

回答はこちらに↓

 ①買い物
 (日用品・食料品)

 ②通院

 ⑥知人・親族等の
　 訪問

 ⑦家族のため
 (習い事・通学・通
 院のための送迎等)

 ③通学・通勤

 ④銀行・郵便局

 ⑤趣味・社会活動
  ・ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ活動

問２ 問３

問６

問２ 問３
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あなたは以下の目的で外出する際、どこまで外出していますか。

主に該当する番号を１つを選び、回答欄に記入してください。

１．お住まいの小学校区内

２．犬山市内だが、お住まいの小学校区を超えた範囲

３．犬山市外で、隣接する市町村

４．隣接する市町村を超えた範囲

 差支えなければ、一番よく行く「商業施設名」を教えてください。

　　施設名　：　

１．お住まいの小学校区内

２．犬山市内だが、お住まいの小学校区を超えた範囲

３．犬山市外で、隣接する市町村

４．隣接する市町村を超えた範囲

 差支えなければ、一番よく行く「病院名」を教えてください。

　　施設名　：　

 ③通学・通勤 １．お住まいの小学校区内

２．犬山市内だが、お住まいの小学校区を超えた範囲

３．犬山市外で、隣接する市町村

４．隣接する市町村を超えた範囲

 ③銀行・郵便局 １．お住まいの小学校区内

２．犬山市内だが、お住まいの小学校区を超えた範囲

３．犬山市外で、隣接する市町村

４．隣接する市町村を超えた範囲

１．お住まいの小学校区内

２．犬山市内だが、お住まいの小学校区を超えた範囲

３．犬山市外で、隣接する市町村

４．隣接する市町村を超えた範囲

１．お住まいの小学校区内

２．犬山市内だが、お住まいの小学校区を超えた範囲

３．犬山市外で、隣接する市町村

４．隣接する市町村を超えた範囲

１．お住まいの小学校区内

２．犬山市内だが、お住まいの小学校区を超えた範囲

３．犬山市外で、隣接する市町村

４．隣接する市町村を超えた範囲

（外出しない項目は回答する必要はありません）

 ⑤趣味・社会活動
  ・ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ活動

 ⑦家族のため
 (習い事・通学・通
 院のための送迎等)

 ①買い物
 (日用品・食料品)

 ②通院

 ⑥知人・親族等の
　 訪問

回答はこちらに↓

問７
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あなたは以下の目的で外出する際、どの時間帯に外出していますか。

主に該当する番号を１つを選び、回答欄に記入してください。

１． 0:00～ 6:00 ２． 6:00～ 9:00 ３． 9:00～12:00

４．12:00～15:00 ５．15:00～18:00 ６．18:00～21:00

７．21:00～24:00

１． 0:00～ 6:00 ２． 6:00～ 9:00 ３． 9:00～12:00

４．12:00～15:00 ５．15:00～18:00 ６．18:00～21:00

７．21:00～24:00

１． 0:00～ 6:00 ２． 6:00～ 9:00 ３． 9:00～12:00

４．12:00～15:00 ５．15:00～18:00 ６．18:00～21:00

７．21:00～24:00

１． 0:00～ 6:00 ２． 6:00～ 9:00 ３． 9:00～12:00

４．12:00～15:00 ５．15:00～18:00 ６．18:00～21:00

７．21:00～24:00

１． 0:00～ 6:00 ２． 6:00～ 9:00 ３． 9:00～12:00

４．12:00～15:00 ５．15:00～18:00 ６．18:00～21:00

７．21:00～24:00

１． 0:00～ 6:00 ２． 6:00～ 9:00 ３． 9:00～12:00

４．12:00～15:00 ５．15:00～18:00 ６．18:00～21:00

７．21:00～24:00

１． 0:00～ 6:00 ２． 6:00～ 9:00 ３． 9:00～12:00

４．12:00～15:00 ５．15:00～18:00 ６．18:00～21:00

７．21:00～24:00

１． 0:00～ 6:00 ２． 6:00～ 9:00 ３． 9:00～12:00

４．12:00～15:00 ５．15:00～18:00 ６．18:00～21:00

７．21:00～24:00

 ④銀行・郵便局

 ⑤趣味・社会活動
  ・ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ活動

 ⑥知人・親族等の
　 訪問

 ⑦家族のため
 (習い事・通学・通
 院のための送迎等)

回答はこちらに↓
（外出しない項目は回答する必要はありません）

 ③通学
    ・通勤 行き

帰り

 ①買い物
 (日用品・食料品)

 ②通院

問８
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あなたは以下の目的で外出する際、どの曜日に外出していますか。

主に該当する番号を１つを選び、回答欄に記入してください。

あなたは以下の目的で外出する際、どんな手段で外出していますか。

主に該当する番号を１つを選び、回答欄に記入してください。

１．徒歩(杖や手押し車なし) ２．徒歩(杖や手押し車あり)

１．徒歩(杖や手押し車なし) ２．徒歩(杖や手押し車あり)

次のページへつづく

（外出しない項目は回答する必要はありません）

回答はこちらに↓

４．曜日に関係なく外出

 ②通院
１．平日 ２．土曜日 ３．日曜日・祝日

４．曜日に関係なく外出

回答はこちらに↓

 ②通院
３．自動車(自分の運転)

 ①買い物
 (日用品・食料品)

３．自動車(自分の運転) ４．自動車(自分以外の運転)

５．自転車 ６．バス ７．電車 ８．タクシー

４．自動車(自分以外の運転)

５．自転車 ６．バス ７．電車 ８．タクシー

 ⑦家族のため
 (習い事・通学・通
 院のための送迎等)

１．平日 ２．土曜日 ３．日曜日・祝日

４．曜日に関係なく外出

 ⑥知人・親族等の
　 訪問

１．平日 ２．土曜日 ３．日曜日・祝日

４．曜日に関係なく外出

 ⑤趣味・社会活動
  ・ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ活動

１．平日 ２．土曜日 ３．日曜日・祝日

４．曜日に関係なく外出

 ④銀行・郵便局
１．平日 ２．土曜日 ３．日曜日・祝日

４．曜日に関係なく外出

 ①買い物
 (日用品・食料品)

１．平日 ２．土曜日 ３．日曜日・祝日

４．曜日に関係なく外出

 ③通学・通勤
１．平日 ２．土曜日 ３．日曜日・祝日

（外出しない項目は回答する必要はありません）

９．その他→

９．その他→

問９

問10
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１．徒歩(杖や手押し車なし) ２．徒歩(杖や手押し車あり)

１．徒歩(杖や手押し車なし) ２．徒歩(杖や手押し車あり)

１．徒歩(杖や手押し車なし) ２．徒歩(杖や手押し車あり)

１．徒歩(杖や手押し車なし) ２．徒歩(杖や手押し車あり)

１．徒歩(杖や手押し車なし) ２．徒歩(杖や手押し車あり)

アンケートは以上です。ご協力ありがとうございました。

この調査票は同封の返信用封筒（切手不要）に入れ、

１１月２７日（金）までにお近くのポストに投函してください。

 ⑥知人・親族等の
　 訪問

３．自動車(自分の運転)

回答はこちらに↓

３．自動車(自分の運転) ４．自動車(自分以外の運転)

５．自転車 ６．バス ７．電車 ８．タクシー

 ④銀行・郵便局
３．自動車(自分の運転) ４．自動車(自分以外の運転)

５．自転車 ６．バス ７．電車 ８．タクシー

 ③通学・通勤
８．タクシー

 ⑦家族のため
 (習い事・通学・通
 院のための送迎等)

３．自動車(自分の運転) ４．自動車(自分以外の運転)

５．自転車 ６．バス ７．電車 ８．タクシー

４．自動車(自分以外の運転)

５．自転車 ６．バス ７．電車 ８．タクシー

 ⑤趣味・社会活動
  ・ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ活動

３．自動車(自分の運転) ４．自動車(自分以外の運転)

５．自転車 ６．バス ７．電車

９．その他→

９．その他→

９．その他→

９．その他→

９．その他→
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Ⅱ．調査結果 

１．あなた自身のことについて 

問１ あなた自身のことについて、該当する番号を回答欄にご記入ください。 

①性別 

 性別は、「女性」の割合が高い小学校区の方が多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

45.7

47.1

44.9

49.2

45.7

44.6

43.3

46.8

43.1

42.8

47.9

8.3

44.9

54.3

52.6

54.8

50.3

54.3

55.4

56.7

52.8

56.6

57.2

51.1

25.0

54.4

0.3

0.5

0.4

0.3

0.1

0.3

0.5

1.1

66.7

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山北 (n=326)

犬山南 (n=325)

城東 (n=361)

今井 (n=185)

栗栖 (n=140)

羽黒 (n=325)

楽田 (n=335)

池野 (n=235)

東 (n=288)

犬山西 (n=290)

分からない (n=94)

無回答 (n=24)

市計 (n=2928)

男性 女性 その他 無回答

小学校区 男性 女性 その他 無回答 合計

犬山北 149 177 0 0 326

犬山南 153 171 0 1 325

城東 162 198 1 0 361

今井 91 93 1 0 185

栗栖 64 76 0 0 140

羽黒 145 180 0 0 325

楽田 145 190 0 0 335

池野 110 124 1 0 235

東 124 163 1 0 288

犬山西 124 166 0 0 290

分からない 45 48 0 1 94

無回答 2 6 0 16 24

市計 1,314 1,592 4 18 2,928
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②年齢 

 全市では 70 歳以上の高齢者が 45.0％を占めているが、小学校区別では犬山南が 70 歳以上の高

齢者の割合が 52.6％と最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

小学校区 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60～64歳 65～69歳 70～74歳 75～79歳 80歳以上 無回答 合計

犬山北 18 28 37 44 14 34 65 46 40 0 326

犬山南 7 25 35 31 20 36 61 53 57 0 325

城東 14 25 67 29 17 47 66 49 47 0 361

今井 7 7 21 26 17 32 29 21 25 0 185

栗栖 11 9 13 29 7 19 20 8 24 0 140

羽黒 13 26 27 30 20 56 54 58 41 0 325

楽田 19 20 41 33 20 41 62 48 51 0 335

池野 3 27 39 20 17 24 39 29 36 1 235

東 10 17 45 31 14 31 51 47 42 0 288

犬山西 7 17 39 42 17 36 57 37 38 0 290

分からない 20 18 8 9 2 8 10 6 13 0 94

無回答 0 0 0 1 0 1 1 1 4 16 24

市計 129 219 372 325 165 365 515 403 418 17 2,928

5.5

2.2

3.9

3.8

7.9

4.0

5.7

1.3

3.5

2.4

21.3

4.4

8.6

7.7

6.9

3.8

6.4

8.0

6.0

11.5

5.9

5.9

19.1

7.5

11.3

10.8

18.6

11.4

9.3

8.3

12.2

16.6

15.6

13.4

8.5

12.7

13.5

9.5

8.0

14.1

20.7

9.2

9.9

8.5

10.8

14.5

9.6

4.2

11.1

4.3

6.2

4.7

9.2

5.0

6.2

6.0

7.2

4.9

5.9

5.6

10.4

11.1

13.0

17.3

13.6

17.2

12.2

10.2

10.8

12.4

8.5

4.2

12.5

19.9

18.8

18.3

15.7

14.3

16.6

18.5

16.6

17.7

19.7

10.6

4.2

17.6

14.1

16.3

13.6

11.4

5.7

17.8

14.3

12.3

16.3

12.8

6.4

4.2

13.8

12.3

17.5

13.0

13.5

17.1

12.6

15.2

15.3

14.6

13.1

13.8

16.7

14.3

0.4

66.7

0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

犬山北 (n=326)

犬山南 (n=325)

城東 (n=361)

今井 (n=185)

栗栖 (n=140)

羽黒 (n=325)

楽田 (n=335)

池野 (n=235)

東 (n=288)

犬山西 (n=290)

分からない (n=94)

無回答 (n=24)

市計 (n=2928)

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60～64歳 65～69歳 70～74歳 75～79歳 80歳以上 無回答
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③職業 

 どの小学校区も「無職（定年退職を含む）」の割合が最も高い。 

 全小学校区で、「学生」の割合が 0～1.5％と最も低い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

小学校区

会社員・経

営者（公務

員含む）

自営業
パート・ア

ルバイト
家事専業 学生

無職（定年

退職含む）
その他 無回答 合計

犬山北 71 29 52 48 4 112 9 1 326

犬山南 82 16 39 51 1 120 15 1 325

城東 83 17 57 69 3 111 18 3 361

今井 42 14 37 22 0 58 9 3 185

栗栖 44 9 20 10 2 44 10 1 140

羽黒 74 19 48 51 1 115 15 2 325

楽田 73 17 59 61 5 107 11 2 335

池野 62 11 42 26 1 82 10 1 235

東 75 9 37 45 2 106 14 0 288

犬山西 63 17 54 48 1 95 8 4 290

分からない 41 3 11 9 1 21 8 0 94

無回答 0 1 0 1 0 5 0 17 24

市計 710 162 456 441 21 976 127 35 2,928

21.8

25.2

23.0

22.7

31.4

22.8

21.8

26.4

26.0

21.7

43.6

24.2

8.9

4.9

4.7

7.6

6.4

5.8

5.1

4.7

3.1

5.9

3.2

4.2

5.5

16.0

12.0

15.8

20.0

14.3

14.8

17.6

17.9

12.8

18.6

11.7

15.6

14.7

15.7

19.1

11.9

7.1

15.7

18.2

11.1

15.6

16.6

9.6

4.2

15.1

1.2

0.3

0.8

1.4

0.3

1.5

0.4

0.7

0.3

1.1

0.7

34.4

36.9

30.7

31.4

31.4

35.4

31.9

34.9

36.8

32.8

22.3

20.8

33.3

2.8

4.6

5.0

4.9

7.1

4.6

3.3

4.3

4.9

2.8

8.5

4.3

0.3

0.3

0.8

1.6

0.7

0.6

0.6

0.4

1.4

70.8

1.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

犬山北 (n=326)

犬山南 (n=325)

城東 (n=361)

今井 (n=185)

栗栖 (n=140)

羽黒 (n=325)

楽田 (n=335)

池野 (n=235)

東 (n=288)

犬山西 (n=290)

分からない (n=94)

無回答 (n=24)

市計 (n=2928)

会社員・経営者（公務員含む 自営業 パート・アルバイト

家事専業 学生 無職（定年退職含む）

その他 無回答
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④お住いの地区 

 お住いの地区は、城東小学校区が 12.3％で最も高い。 

 

 

 

 

 

小学校区 合計

犬山北 326

犬山南 325

城東 361

今井 185

栗栖 140

羽黒 325

楽田 335

池野 235

東 288

犬山西 290

分からない 94

無回答 24

市計 2,928

11.1

11.1

12.3

6.3

4.8
11.1

11.4

8.0

9.8

9.9

3.2

0.8

犬山北 犬山南 城東 今井
栗栖 羽黒 楽田 池野
東 犬山西 分からない 無回答
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⑤家族構成 

 全市では、「配偶者と同居」が 30.8％で最も高く、次いで「配偶者と子どもと同居」が 29.9％と

高くなっている。 

 小学校区別では、犬山西小学校区が「配偶者と同居」の割合が 39.3％と最も高く、城東小学校区

が「配偶者と子どもと同居」の割合が 38.8％と最も高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

小学校区 一人暮らし
配偶者と同

居

親・配偶者

と同居

配偶者・子

どもと同居

子どもと同

居

親・配偶

者・子ども

と同居

その他 無回答 合計

犬山北 41 107 22 94 25 13 23 1 326

犬山南 42 105 15 104 26 13 19 1 325

城東 27 99 24 140 29 15 25 2 361

今井 21 32 18 52 22 21 19 0 185

栗栖 12 38 19 20 22 16 13 0 140

羽黒 46 116 17 84 30 12 17 3 325

楽田 38 91 21 102 35 20 27 1 335

池野 26 69 13 76 26 14 10 1 235

東 18 93 17 93 23 24 20 0 288

犬山西 18 114 14 95 21 17 10 1 290

分からない 32 34 2 15 2 0 9 0 94

無回答 4 3 0 0 1 0 0 16 24

市計 325 901 182 875 262 165 192 26 2,928

12.6

12.9

7.5

11.4

8.6

14.2

11.3

11.1

6.3

6.2

34.0

16.7

11.1

32.8

32.3

27.4

17.3

27.1

35.7

27.2

29.4

32.3

39.3

36.2

12.5

30.8

6.7

4.6

6.6

9.7

13.6

5.2

6.3

5.5

5.9

4.8

2.1

6.2

28.8

32.0

38.8

28.1

14.3

25.8

30.4

32.3

32.3

32.8

16.0

29.9

7.7

8.0

8.0

11.9

15.7

9.2

10.4

11.1

8.0

7.2

2.1

4.2

8.9

4.0

4.0

4.2

11.4

11.4

3.7

6.0

6.0

8.3

5.9

5.6

7.1

5.8

6.9

10.3

9.3

5.2

8.1

4.3

6.9

3.4

9.6

6.6

0.3

0.3

0.6

0.9

0.3

0.4

0.3

66.7

0.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

犬山北 (n=326)

犬山南 (n=325)

城東 (n=361)

今井 (n=185)

栗栖 (n=140)

羽黒 (n=325)

楽田 (n=335)

池野 (n=235)

東 (n=288)

犬山西 (n=290)

分からない (n=94)

無回答 (n=24)

市計 (n=2928)

一人暮らし 配偶者と同居 親・配偶者と同居

配偶者・子どもと同居 子どもと同居 親・配偶者・子どもと同居

その他 無回答
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⑥普通自動車運転免許 

 どの小学校区も 75.0％以上が普通自動車運転免許を持っている。 

 犬山南小学校区が最も「普通自動車運転免許を持っていない」割合が 22.5％と高い。 

 

 

 

 

 

 

76.1

76.3

80.9

91.9

84.3

76.6

80.3

83.0

82.6

79.7

77.7

12.5

79.7

23.6

22.5

18.8

8.1

15.7

22.2

19.7

17.0

17.0

20.0

21.3

20.8

19.3

0.3

1.2

0.3

1.2

0.3

0.3

1.1

66.7

1.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

犬山北 (n=326)

犬山南 (n=325)

城東 (n=361)

今井 (n=185)

栗栖 (n=140)

羽黒 (n=325)

楽田 (n=335)

池野 (n=235)

東 (n=288)

犬山西 (n=290)

分からない (n=94)

無回答 (n=24)

市計 (n=2928)

持っている 持っていない 無回答

小学校区 持っている 持っていない 無回答 合計

犬山北 248 77 1 326

犬山南 248 73 4 325

城東 292 68 1 361

今井 170 15 0 185

栗栖 118 22 0 140

羽黒 249 72 4 325

楽田 269 66 0 335

池野 195 40 0 235

東 238 49 1 288

犬山西 231 58 1 290

分からない 73 20 1 94

無回答 3 5 16 24

市計 2,334 565 29 2,928
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⑦自動車 

 どの小学校区も 70.0％以上が自動車を持っている。 

 犬山南小学校区が最も「自動車を持っていない」割合が 27.7％と高い。 

 

 

 

 

 

71.2

70.5

75.3

90.3

81.4

72.9

72.8

81.3

81.9

76.6

64.9

4.2

75.3

27.3

27.7

23.5

8.6

18.6

26.5

25.7

17.9

17.4

23.4

33.0

29.2

23.1

1.5

1.8

1.1

1.1

0.6

1.5

0.9

0.7

2.1

66.7

1.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

犬山北 (n=326)

犬山南 (n=325)

城東 (n=361)

今井 (n=185)

栗栖 (n=140)

羽黒 (n=325)

楽田 (n=335)

池野 (n=235)

東 (n=288)

犬山西 (n=290)

分からない (n=94)

無回答 (n=24)

市計 (n=2928)

持っている 持っていない 無回答

小学校区 持っている 持っていない 無回答 合計

犬山北 232 89 5 326

犬山南 229 90 6 325

城東 272 85 4 361

今井 167 16 2 185

栗栖 114 26 0 140

羽黒 237 86 2 325

楽田 244 86 5 335

池野 191 42 2 235

東 236 50 2 288

犬山西 222 68 0 290

分からない 61 31 2 94

無回答 1 7 16 24

市計 2,206 676 46 2,928
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⑧40 歳以上で要介護認定※を受けている人にお聞きします。介護度を教えてください。 

 全市では「事業対象者」の割合が 30.3％と最も高いが、小学校区別では城東小学校区が 50％と

最も高い。 

 栗栖小学校区は、「要介護 2 以上」が 30.0％と最も高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ※要介護認定とは、介護が必要になった際に、介護保険サービス（デイサービスやヘルパーなど）を利用

する場合に必要な認定のことです。65 歳以上の方もしくは 40～64 歳で特定の疾患の方が要介護認定を

受けることができます。 

小学校区 事業対象者 要支援１ 要支援２ 要介護１ 要介護２以上 合計

犬山北 11 9 1 6 3 30

犬山南 4 7 1 3 3 18

城東 10 4 6 5 5 30

今井 1 4 0 2 0 7

栗栖 1 4 1 1 3 10

羽黒 7 7 3 5 2 24

楽田 11 7 1 6 1 26

池野 7 4 5 2 3 21

東 3 7 3 3 1 17

犬山西 7 3 6 3 1 20

分からない 2 2 2 2 0 8

市計 64 58 29 38 22 211

36.7

22.2

33.3

14.3

10.0

29.2

42.3

33.3

17.6

35.0

25.0

30.3

30.0

38.9

13.3

57.1

40.0

29.2

26.9

19.0

41.2

15.0

25.0

27.5

3.3

5.6

20.0

10.0

12.5

3.8

23.8

17.6

30.0

25.0

13.7

20.0

16.7

16.7

28.6

10.0

20.8

23.1

9.5

17.6

15.0

25.0

18.0

10.0

16.7

16.7

30.0

8.3

3.8

14.3

5.9

5.0

10.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

犬山北 (n=30)

犬山南 (n=18)

城東 (n=30)

今井 (n=7)

栗栖 (n=10)

羽黒 (n=24)

楽田 (n=26)

池野 (n=21)

東 (n=17)

犬山西 (n=20)

分からない (n=8)

市計 (n=211)

事業対象者 要支援１ 要支援２ 要介護１ 要介護２以上
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２．外出について 

問２ あなたは外出する際に、困っていることはありますか。 

 どの小学校区も 75.0％以上が「困っていない」と回答している。 

 小学校区別では、栗栖小学校区が「困っている」の割合が 21.4％と最も高い。 

 

 

 

 

 

15.6

15.4

16.1

13.0

21.4

16.3

19.7

23.8

19.4

13.4

14.9

12.5

17.1

82.8

81.2

83.1

85.9

77.9

81.8

79.7

75.7

80.2

85.5

84.0

25.0

81.2

1.5

3.4

0.8

1.1

0.7

1.8

0.6

0.4

0.3

1.0

1.1

62.5

1.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

犬山北 (n=326)

犬山南 (n=325)

城東 (n=361)

今井 (n=185)

栗栖 (n=140)

羽黒 (n=325)

楽田 (n=335)

池野 (n=235)

東 (n=288)

犬山西 (n=290)

分からない (n=94)

無回答 (n=24)

市計 (n=2928)

困っている 困っていない 無回答

小学校区 困っている 困っていない 無回答 合計

犬山北 51 270 5 326

犬山南 50 264 11 325

城東 58 300 3 361

今井 24 159 2 185

栗栖 30 109 1 140

羽黒 53 266 6 325

楽田 66 267 2 335

池野 56 178 1 235

東 56 231 1 288

犬山西 39 248 3 290

分からない 14 79 1 94

無回答 3 6 15 24

市計 500 2,377 51 2,928
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【「困っている】と回答した方への質問】 

 

どんなことで困っていますか。 

（該当するもの全てに○） 

 どの小学校区も、困っている内容では「電車やバスは利用が不便」が最も多い。 

 

 
小学校区

身体的に外出や

移動が不安

 環境が悪い

（道が暗い・狭い、

段差がある、坂道が

ある）

 車や自転車に

乗ることが不安

 電車やバスは

利用が不便

（駅が遠い、ルート

が合わない、便が少

ない）

 助けてくれる

人がいない
 その他 合計 回答数

犬山北 26 18 13 21 8 5 91 50

犬山南 23 12 15 23 3 13 89 51

城東 23 26 19 36 10 8 122 61

今井 3 14 6 16 3 2 44 24

栗栖 12 15 10 16 3 0 56 30

羽黒 21 19 11 25 9 5 90 52

楽田 23 23 17 33 6 10 112 64

池野 20 21 13 40 8 7 109 56

東 18 16 21 39 6 5 105 55

犬山西 18 8 14 17 6 6 69 39

分からない 3 6 2 9 1 4 25 14

無回答 3 0 1 0 1 0 5 3

市計 193 178 142 275 64 65 917 499

26

23

23

3

12

21

23

20

18

18

3

3

18

12

26

14

15

19

23

21

16

8

6

13

15

19

6

10

11

17

13

21

14

2

1

21

23

36

16

16

25

33

40

39

17

9

8

3

10

3

3

9

6

8

6

6

1

1

5

13

8

2

5

10

7

5

6

4

0 20 40 60 80 100 120 140

犬山北

犬山南

城東

今井

栗栖

羽黒

楽田

池野

東

犬山西

分からない

無回答

身体的に外出や移動が不安 環境が悪い

（道が暗い・狭い、段差がある、坂道がある）

車や自転車に乗ることが不安 電車やバスは利用が不便

（駅が遠い、ルートが合わない、便が少ない）

助けてくれる人がいない その他
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その他の理由 

 

 
市のバスの本数が少ない

配偶者が骨折(足)で歩行困難の為

買い物する店が遠い

歩けない

足が悪い

家の前の道が狭いのに抜け道として利用されていて、スピードを出して走る車がいて危ない

ゴミ出しに困っている

近くに食材を買うスーパーがない

長時間家をあけられない

尾張はアキスが多い。転勤族でしたが、他地区に比べてコソドロが多い

スーパーマーケットがない

足が不自由で外出は車椅子の所が

渋滞

緊急時に救急車、消防車が入れない

車の運転しづらい

まわりに店舗がなく小さい子どもを連れてどこに行くにも車でないといけないので困っています

同居の子供の予定に合わせて移動している

将来的に不便を感じる

入院されていて、今は一人では無理です。

足骨接（←骨折？）手術後回復すれば困ることなし

駅の周りの駐車場が少ない・高い

主人が車椅子なので、外出が少ししかできない

親の通院、身体障碍の姉の通院（福祉タクシーが高額である）

一人で外出するのが不安

基礎疾患があるので感染リスクが怖い

車や自転車が走っていることが不安

もたもたして迷惑を掛けるのが嫌

家の前の電柱が邪魔

歩行者・自動車・運転者のマナーが悪く事故が心配

通院にタクシーを利用するので車代がかかる

本町通りに沿った場所に移住しており観光客が多い時期の車の出入りに気を遣う

トイレが近い、腰痛

思い荷物を運べない

冬季の雪道の舗装がされない（凍結など）

病院が遠い

道が混む

子どもが障害者だから
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 楽田駅前の道路が渋滞

バス停が遠すぎる、コミュニティバスの本数が少ない

長時間歩けない

コミュニティバス利用

目が見えない

1人では外出出来ない（移動手段なく歩行困難）

主人がいるので、お互いに気を使って助け合っています。主人も80歳をすぎています、お互いボケが多いです

一人では出かけられない

腰が悪くカート使用

電動セニアカーに乗る

近くの清水屋がなくなり買い物に困っています

バスをもっと多くすること

巡回バス本数少ない

一人で外出することが不安

車に乗れないので雨の日が不便

パニック障害

夜道が暗い

店が少ない

主人の病気が現在はおちついているので良いですが、血液が動き出すとどうなるか分からない

腰が曲がっていて、シルバーカーが必要。今は夫に車に乗せてもらっているが

歩きたばこをする人がいる（羽黒駅から自転車置き場までの間）

一人で外出できない

一定時間トイレ当の利用が制限されるこに不安あり

家の前の道路が観光客が多く車を出せない

コミュニティーバスの回数を増やしてほしい

右目を失明し免許を返納した

自転車にのることが怖くなっている
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問３ ５年後、あなたは外出する際に、困ると思いますか。 

 どの小学校区も「困らないと思う」の割合が高い。 

 

 小学校区 困ると思う 困らないと思う 無回答 合計

犬山北 112 213 1 326

犬山南 134 181 10 325

城東 151 207 3 361

今井 83 99 3 185

栗栖 60 77 3 140

羽黒 140 180 5 325

楽田 143 188 4 335

池野 112 121 2 235

東 130 158 0 288

犬山西 108 176 6 290

分からない 27 67 0 94

無回答 8 1 15 24

市計 1,208 1,668 52 2,928

34.4

41.2

41.8

44.9

42.9

43.1

42.7

47.7

45.1

37.2

28.7

33.3

41.3

65.3

55.7

57.3

53.5

55.0

55.4

56.1

51.5

54.9

60.7

71.3

4.2

57.0

0.3

3.1

0.8

1.6

2.1

1.5

1.2

0.9

2.1

62.5

1.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

犬山北 (n=326)

犬山南 (n=325)

城東 (n=361)

今井 (n=185)

栗栖 (n=140)

羽黒 (n=325)

楽田 (n=335)

池野 (n=235)

東 (n=288)

犬山西 (n=290)

分からない (n=94)

無回答 (n=24)

市計 (n=2928)

困ると思う 困らないと思う 無回答
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【「困ると思う】と回答した方への質問】 

 

どんなことで困ると思いますか。 

（該当するもの全てに○） 

 どの小学校区も、困ると思う内容では「身体機能が低下し外出や移動が不安になる」と「車や自

動車に乗れなくなる」が多い。 

 

 

 

88

94

104

51

43

96

99

70

95

74

17

8

30

22

53

23

20

30

35

37

35

22

8

57

77

88

48

32

90

90

67

84

67

13

3

24

33

63

42

24

40

56

58

62

35

12

1

21

13

26

19

10

31

28

23

22

17
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10
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3

9

6

7

7

8
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犬山北

犬山南

城東

今井

栗栖

羽黒

楽田

池野

東

犬山西

分からない

無回答

身体機能が低下し外出や移動が不安になる 環境が原因

（道が暗い・狭い、段差がある、坂道がある）で外出がしにくくなる

車や自転車に乗れなくなる 電車やバスの利用ができなくなる

（駅が遠い、ルートが合わない、便が少ない）

助けてくれる人がいない その他

小学校区

身体機能が低下

し外出や移動が

不安になる

 環境が原因

（道が暗い・狭い、

段差がある、坂道が

ある）で外出がしに

くくなる

車や自転車に乗

れなくなる

 電車やバスの利

用ができなくな

る

（駅が遠い、ルート

が合わない、便が少

ない）

 助けてくれる

人がいない
その他 合計 回答数

犬山北 88 30 57 24 21 5 225 113

犬山南 94 22 77 33 13 10 249 134

城東 104 53 88 63 26 5 339 152

今井 51 23 48 42 19 4 187 81

栗栖 43 20 32 24 10 3 132 63

羽黒 96 30 90 40 31 9 296 139

楽田 99 35 90 56 28 6 314 143

池野 70 37 67 58 23 7 262 113

東 95 35 84 62 22 7 305 128

犬山西 74 22 67 35 17 8 223 108

分からない 17 8 13 12 8 0 58 26

無回答 8 0 3 1 4 0 16 8

市計 839 315 716 450 222 64 2,606 1,208
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その他の理由 

 

 
手助けしてくれる身内がいない

主人が免許返納を考え、病院通院が不便

車に乗れなくなるかもしれない

配偶者も高齢になり、運転できなくなるから

自動(車)免許返納後の移動

現在いろいろ助けてほしい

歩道の不備

スーパーマーケットがない

車が回れない

体がしんぱい？

まわりに店舗がなく小さい子どもを連れてどこに行くにも車でないといけないので困っています

同居の子供の都合がつかなくなった時

子供に助けてもらっているが、子供も年をとるので不安

両親が運転できなくなると家族の負担が増える

病気が悪化したら自分で動けなくなる可能性がある

現在よりいろんな意味で能力が低下するだろうと思う

今は元気ですが５年後はどうか分からない

息子も高齢になり免話(免許？）返納する可能性がある

子どもが大きくなり、帰宅時間が遅くなった時、街灯が少なく暗いため心配

姉、親が高齢になり、通院が増えると思われる

一人で外出するのが不安

基礎疾患があるので感染リスクが怖い

マナーの悪い、もしくは運転能力の低い運転者の存在

車がないと生活できない

城下町から犬山口駅までの道が狭く車とぶつかりそうになる

高齢者の危ない運転が多いので、70歳以上の免許返納の義務化にして欲しい

市が勝手に住民説明もなく周りを工業団地かする方向で進めた為

子どもが小学生となり通学路となる為、心配になると思う。（スピードを出す車）

（５年後）食事問題に困ると思う

街灯が少ない。道路内の白線が消えている。日用品店が無い。薬舗やコンビニが多過

コミュニティバスは行きたい時刻にない

周辺にお店が少ない。病院などの施設が少ない

犬山中道周辺に買い物などの場所（店）がまお

原付バイクが乗れなくなるから

歩行者・自動車・運転者のマナーが悪く事故が心配

家族に運転できる人がいないため通院に困ると思う
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 現在闘病中。症状がどうなるか分からない

足が不自由になる気がする

道が混む、車を使わないと生活に不便

交通の便が悪い

電車やバスの利便性が上がると思いにくい

夫が車に乗れるか不安

長時間歩けない

目が見えない

多分この世に居ない

電車の駅が遠い、コミュニティーバスがたよりになる

周りも年をとっているし、なるべくかかわらないようにみえます

年齢上車の運転をしているか分からない

身体機能がどこまで低下するか分からない

主人も車に乗れなくなるだろうし、急の用事の時は困ると思います。その時が来ないとはっきりはわかりません

親の介護が必要になる

昼間は誰もいない

一人では出かけられない

腰が悪くカート使用（さらに悪化するか不安）

バスをもっと近くに増やすこと

夫が運転できなくなると思うから

一人で外出することが不安

車を運転する人がいない

子どもはあてにならない、子どもが同居だと助けてもらえないですか？

夫が運転できなくなると困ると思う

夫が車に乗れなく

車なく、買い物難民のおそれ、店舗まで遠い

一人で外出できないと思います

１０年後医者に薬をもらいに行くのに不安がある

スーパーが近くにない
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３．移動支援事業について 

問４ この仕組みができた場合、利用したいと思いますか。 

（該当するもの１つに○） 

 どの小学校区も 50.0％以上が「利用したい」と回答している。 

 小学校区別では池野小学校区が最も「利用したい」割合が高い。 

 

 

 

 

 

53.1

51.7

57.3

56.8

50.7

55.7

51.0

63.0

54.9

54.1

55.3

16.7

54.5

40.8

38.5

34.6

31.4

45.7

36.3

40.0

31.1

40.6

37.6

38.3

25.0

37.5

6.1

9.8

8.0

11.9

3.6

8.0

9.0

6.0

4.5

8.3

6.4

58.3

8.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

犬山北 (n=326)

犬山南 (n=325)

城東 (n=361)

今井 (n=185)

栗栖 (n=140)

羽黒 (n=325)

楽田 (n=335)

池野 (n=235)

東 (n=288)

犬山西 (n=290)

分からない (n=94)

無回答 (n=24)

市計 (n=2928)

利用したい 利用したくない 無回答

小学校区 利用したい 利用したくない 無回答 合計

犬山北 173 133 20 326

犬山南 168 125 32 325

城東 207 125 29 361

今井 105 58 22 185

栗栖 71 64 5 140

羽黒 181 118 26 325

楽田 171 134 30 335

池野 148 73 14 235

東 158 117 13 288

犬山西 157 109 24 290

分からない 52 36 6 94

無回答 4 6 14 24

市計 1,595 1,098 235 2,928
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問５ あなたはドライバーとして参加することはできますか。 

（該当するもの１つに○） 

 どの小学校区も約 65.0％以上が「参加できない」と回答している。 

 栗栖小学校区は、「条件によって参加できる」割合が 23.6％と最も高い。 

 

 

 

 

 

小学校区 参加できる
条件によっては

参加できる
参加できない 無回答 合計

犬山北 6 53 251 16 326

犬山南 13 45 240 27 325

城東 7 76 257 21 361

今井 6 40 123 16 185

栗栖 4 33 98 5 140

羽黒 6 56 244 19 325

楽田 11 57 240 27 335

池野 5 46 171 13 235

東 6 52 219 11 288

犬山西 4 48 220 18 290

分からない 4 23 62 5 94

無回答 0 2 12 10 24

市計 72 531 2,137 188 2,928

1.8

4.0

1.9

3.2

2.9

1.8

3.3

2.1

2.1

1.4

4.3

2.5

16.3

13.8

21.1

21.6

23.6

17.2

17.0

19.6

18.1

16.6

24.5

8.3

18.1

77.0

73.8

71.2

66.5

70.0

75.1

71.6

72.8

76.0

75.9

66.0

50.0

73.0

4.9

8.3

5.8

8.6

3.6

5.8

8.1

5.5

3.8

6.2

5.3

41.7

6.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

犬山北 (n=326)

犬山南 (n=325)

城東 (n=361)

今井 (n=185)

栗栖 (n=140)

羽黒 (n=325)

楽田 (n=335)

池野 (n=235)

東 (n=288)

犬山西 (n=290)

分からない (n=94)

無回答 (n=24)

市計 (n=2928)

参加できる 条件によっては参加できる 参加できない 無回答
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【「条件によっては参加できる】と回答した方への質問】 

 

どんな条件であれば参加できますか。 

（該当するもの全てに○） 

 どの小学校区も、参加できる条件では「時間や行先が合えば参加できる」が最も多い。 

 

 

 

 

小学校区

謝礼金をもらう

ことができれば

参加できる

 ガソリン代程度

の実費負担分の

費用をもらうこ

とができれば参

加できる

 時間や行先が合

えば参加できる

 知っている人

（知人や同じ町

内の人など）を

乗せるのであれ

ば参加できる

 知っている人

（知人や同じ町

内の人など）を

乗せないのであ

れば参加できる

 車を準備しても

らえれば参加で

きる

その他 合計

犬山北 12 26 38 17 2 9 7 111

犬山南 16 16 27 13 0 16 2 90

城東 22 43 59 23 3 24 12 186

今井 14 24 29 20 2 9 7 105

栗栖 14 15 17 16 3 7 2 74

羽黒 20 26 35 16 5 13 6 121

楽田 24 28 33 23 2 13 7 130

池野 16 20 34 21 0 5 5 101

東 19 25 33 21 5 7 6 116

犬山西 17 17 33 13 1 9 6 96

分からない 13 10 14 7 2 4 4 54

無回答 0 0 2 0 0 0 0 2

市計 187 250 354 190 25 116 64 1,186

12

16

22

14

14

20

24

16

19

17

13

26

16

43

24

15

26

28

20

25

17

10

38

27

59

29

17

35

33

34

33

33

14

2

17

13

23

20

16

16

23

21

21

13

7

2

3

3

5

2

5

9

16

24

9

7

13

13

5

7

9

4

7

2

12

7

2

6

7

5

6

6

4

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

犬山北

犬山南

城東

今井

栗栖

羽黒

楽田

池野

東

犬山西

分からない

無回答
謝礼金をもらうことができれば参加できる

ガソリン代程度の実費負担分の費用をもらうことができれば参加できる

時間や行先が合えば参加できる

知っている人（知人や同じ町内の人など）を乗せるのであれば参加できる

知っている人（知人や同じ町内の人など）を乗せないのであれば参加できる

車を準備してもらえれば参加できる

その他
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【「参加できない】と回答した方への質問】 

 

参加できない理由は何ですか。 

（該当するもの全てに○） 

 どの小学校区も、参加できない理由では「人を乗せることに不安がある」が最も多い。 

 

 

 

小学校区
 運転することが

できない

 協力する時間が

ない

 人を乗せること

に不安がある

 他人が同乗でき

る保険に加入し

ていない

その他 合計

犬山北 77 64 124 37 34 336

犬山南 69 63 123 44 35 334

城東 67 71 138 49 30 355

今井 15 43 65 27 11 161

栗栖 18 24 55 14 13 124

羽黒 70 57 122 46 25 320

楽田 57 63 133 37 37 327

池野 43 51 94 21 16 225

東 48 56 125 34 33 296

犬山西 56 48 123 32 27 286

分からない 20 13 22 11 11 77

無回答 6 0 3 1 2 12

市計 546 553 1,127 353 274 2,853

77

69

67

15

18

70

57

43

48

56

20

6

64

63

71

43

24

57

63

51

56

48

13

124

123

138

65

55

122

133

94

125

123

22

3

37

44

49

27

14

46

37

21

34

32

11

1

34

35

30

11

13

25

37

16

33

27

11

2

0 50 100 150 200 250 300 350 400

犬山北

犬山南

城東

今井

栗栖

羽黒

楽田

池野

東

犬山西

分からない

無回答

運転することができない

協力する時間がない

人を乗せることに不安がある

他人が同乗できる保険に加入していない

その他
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【条件によっては参加できる】その他の条件 

 

 何かあった時（事故等）代理で対応してくれる人、事故処理般が出てくれる

利用者への利用マニュアルなどソフト面の十分な対応（運用手段をしっかり決めてもらいたい）

保険制度

78歳になり免許条件が良ければできる

仕組や条件が確立しないとトラブルが起きると思います。（時間や距離）さまざまな想定されるト

ラブルを回避する仕組が必須

事故保険は市の負担

ドライバー自身の保険というのがネック

高齢のため

現在は忙しいが余裕時間ができれば参加したい

コロナ等の感染症が落ち着けば

二種免許をもってないですが大丈夫？

万が一の保険がしっかりしていれば

病気が悪化しなければ参加したい

保険等の万一の保障が納得できれば

会社が許可すれば（休暇中の事故報告等も必要な会社なので）

仕事でない日であれば参加可能

事故等対応補償をして欲しい（個人ではなく）

仕事が休みの日しか参加できません

仕事や予定が無ければ参加できる

親の面倒を見てくれる人がいれば

足骨接（←骨折）出後、全快が条件

仕事をしていなければできるかもしれません

なれている車は家のものであり、どうしてもなら自分の車を使って支援はできます

会社努め（勤め）です

人を乗せることは不安

何かあった場合(言いがかりなど）身を守ってくれる仕組みがほしい

ドライバーに負担(会話や世話等）がかからなければ

仕事に差支えないのであれば

他人を乗せて事故に合って(遭って）しまった時、責任を取れません、事故の保険で賄うのですかと

いう点が他人任せすぎます。無償・ボランティアでしたら、公務員の皆さまでまず取り組みをお願

犬山とか江南あたりまでの移動に限る、遠出は運転に自信ない

連絡方法がより便利なものであれば。（例えばアプリとか）

今の健康状態であれば大丈夫

時間があいていれば

乗せる人が車内を汚さないこと。喫煙者でないこと。

保険料を市の方で持ってもらえれば。
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仕事がない時

送迎する側、される側の双方に何らかの問題が発生した場合の対応策が整っていること。またトラ

ブルが発生した際、事業者が介入し、直接のやりとりにならないこと、

退職後

免許取れば、できます。(今勉強中)

平日の空いている時間ができれば参加できる

自分の保険を使うのは抵抗がある

5年後も勤めており、前月などにあらかじめ計画した日程でなら可能かもしれない。

公務員の副業規定に抵触しなければ可能

保険の加入。事故が起きた時の責任。

事故をした場合の保証と対応

仕事が入っている場合はできない、運転技術・安全確認行動の低下があれば不可

現在フルタイムで働いているため、協力したい小道はあるものの時間がとれない

保険代金が上がらないようになればよい（レジャー・通勤・通学・業務で保険代がかわってくる）

他人を乗せることに不安がある

近場であれば

支援ドライバーが支援可能であることを発信してその中から調整者が選択できる仕組みがあると良いと思います

平日は仕事があり、土日なら参加ができます

事故等の補償（保険加入は誰の負担なのか）

自分の身体が運転可能な状態が維持できる

今ならできる　３・４年後だったらできない

ドライバーも利用者も文句を言わない

子育てが一段落したら将来的には協力していかなければならないと思っています

キャンセルが生じた場合の保障があれば

車の保険が準備されていること、何年かさきなら昼間（今は働いているので）

定年退職すれば

自分の保険ではなく、保険に加入してほしい。料金を明確に決めてほしい。

万が一の事故の場合

保険加入、やってみないと続くかどうか分からない

同じ女性の方が気持ちが楽である
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【参加できない】その他の理由 

 

 
他人の安全を守る自信がない

高齢

今、68才なので他人は乗せたくない

高齢

育児中のため

忙しい

高齢であること

事故があった場合の責任や対応に不安がある

ペーパードライバーのため

毎日仕事をしているため、当分んお間子どもの関係で時間が作れない

免許を返納して有りません

会社員である状況ひま時間は作れない

忙しい

自分の車に他人を同乗した（←させた）くない

身体障害者だから

利用相手の時間に合わせる不安

職業柄参加ができない。

緑内障の為出来ない。

トラブル発生時の責任がとれない（保険以外）

年だから無理、何年運転出来るかわからない

責任を負えない（保険の問題ではない）

異性は乗せれない

運転する事は事故はついて廻るケガさせる事が不安である

前々知らない人を載せることが怖い

家事手伝いが不定期にある

現在仕事してて、時間が不規則

燃費相当の実費負担では時間工賃が入っていないため

妊娠中の為、又、家業を手伝っている為

責任が重い。コロナ等の感染リスクがある

自分自身が身体的に該当できなくなる

仕事

ペーパードライバーのため

高齢でできない

運転免許返納済み

運転免許返納済

非常事態等に遭遇した際の不安、利用者とのトラブルもめんどう
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 高齢の為

高齢者

年齢的に無理です

痛風のため無理と思われる

利用者とトラブルになった際、対応(解決)できるか心配

他に仕事をしているため

理由記入なし

自分が運転できなくなる

母が要支援な為

運転自体好きではないので、できれば避けたい

人見知り

事故や万が一の場合の責任の所在が明らかでない

高齢故

高年齢

自動車がない

命は大事

現在すでに高齢者である

車がない

高齢のため

普段通らない道を運転するのに不安がある。

高齢のため

仕事があるから

足腰が不自由

自分が使用できる車がKトラしかない

自分所有の車を持っていない

視野が心配

今はまだないが、以後年齢的に免許返納になるかも

高齢のため

知らない人を載せて嫌な思いをしたくないから

高齢のため

事故の可能性が増加する。極力運転したくない

まだパートに出ている

事故を考えると他人を乗せることは不可能

年々運転技術の衰えを感じます

５～10分しか車を（の）運転ができない。ねんざの傷が痛むので、運転できない時もあるため

運転が下手

事故がおこった時責任を取りきれない場合があると思うから

参加したくない

海外技能実習生のため



 

37 

 

 海外技能実習生のため

高齢者です

施設に入居している

高齢者でドライバーとして参加出来ない

ペーパードライバーだからダメ

自己所有の車がない

運転には自信がありますが、年齢的に不安があります

年齢的に

どんな事が起きるかわからないからできない

高齢につき

高齢により人を乗せることに不安がある

人様のお世話をするほど身心(←心身？）に余ゆうが無い

責任があるためメンタルがつかれる

責任が持てない

高齢のため運転できなくなるかも

５年後は免許を返納していると思う

老化に伴い、運転に自信が持てない為

高齢的に無理(日本語？）

他人を乗せたくない

体調があまり良くない、自心(←自信？）がない

事故等の責任

コロナの関係がこわい

道に不案内の同乗の指示でドライブは危険である

現在83才少くとも（少なくとも）５年後は上記該当

仕事を自営でしている為ともし事故があった場合はどうなるのか

施設に入居している

事故などにより同乗者または自分への怪我の保障のあり方が不安

事故をした時の同乗者への精神的不安

高齢であり、安全運転上したくない

※プロドライバーでない私が他人を乗せ、しかも自分の保険適用ではリスクが大きい

仕事があるため

高齢で近い将来免許を返納88才

コロナが心配です

運転免許証返納のため

運転に自信が無い

車なし

やりたくない

近い将来免許返納するかもしれないので
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高齢者です

施設に入居している

高齢者でドライバーとして参加出来ない

ペーパードライバーだからダメ

自己所有の車がない

運転には自信がありますが、年齢的に不安があります

年齢的に

どんな事が起きるかわからないからできない

高齢につき

高齢により人を乗せることに不安がある

人様のお世話をするほど身心(←心身？）に余ゆうが無い

責任があるためメンタルがつかれる

責任が持てない

高齢のため運転できなくなるかも

５年後は免許を返納していると思う

老化に伴い、運転に自信が持てない為

高齢的に無理(日本語？）

他人を乗せたくない

体調があまり良くない、自心(←自信？）がない

事故等の責任

コロナの関係がこわい

道に不案内の同乗の指示でドライブは危険である

現在83才少くとも（少なくとも）５年後は上記該当

仕事を自営でしている為ともし事故があった場合はどうなるのか

施設に入居している

事故などにより同乗者または自分への怪我の保障のあり方が不安

事故をした時の同乗者への精神的不安

高齢であり、安全運転上したくない

※プロドライバーでない私が他人を乗せ、しかも自分の保険適用ではリスクが大きい

仕事があるため

高齢で近い将来免許を返納88才

コロナが心配です

運転免許証返納のため

運転に自信が無い

車なし

やりたくない

近い将来免許返納するかもしれないので

常勤のため
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もう運転できなくなる

緑内障が少しずつ進行しているので、自信がない

高齢であること

利用者がすべて善良とは限らない

子どもが小さいため

運転に自信がない

仕事をしている

運転に不安

妻が要介護のため

変形性関節症がいたい

近く運転免許を返納するから

運転に自身(自信)がない

事故等が不安

自家用車をつかうことに抵抗がある

年齢的に無理です

今は犬山市シルバー人材センターで就業しているため

ペーパードライバー

年齢

年齢が増す事で自分には出来ません

身体の不調

日本語が話せない

車がないから

高齢のため

ペーパードライバーだから

年齢的に不安と免許証の返納気が近くなる

責任を感じるから

謝礼を受ければそれなりに責任が重い

運転に自信がない

何か事故やトラブルがあると困る

方向音痴などで自分の行動範囲以外は自信がない

主人が車椅子なので外出できない

ペーパードライバーなので

年齢的に無理

目に不安を感じる

車がない

仕事が多忙のため

定員2名の為

仕事がシフト制の為、休みがきまっていないため

他人を乗せたくない
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禁煙車で喫煙される等、乗車の際のマナーの保証がない

万が一、自分が運転する車で事故を起こし、同乗者を死傷させた場合の責任を持てないから

自分の車を持っていない

万が一事故にあった時、双方の心理的負担が大きい気がする

運転移動だけで済むとは思えないし、その流れで転倒等の事故等があった時に責任をとれないから。

子供が小さいため(2人)乗るスペースがありません

コロナの状況にもよる

感染リスクがあるので家族以外との接触を最小限にしている。

この仕組みに反対

ボランティアではなく、市の事業として契約ドライバーが行うものと考えます

左麻痺のため、片手運転なので。

仕事都合

自動車を持っていない

全てにおいて人の善意頼りではないでしょうか？

ボランティアにしては責任が重い。

何かがあった場合保証出来ない。

夫の介護

車を所有していない

車がない

何かあった時に責任がとれないから

自分自身が利用者側になる

事故の補償など

免許返納をとわれる年齢になっているため

現在の仕事ではリタイアするまでは難しい

運転が不安

運転免許返納を考えているので

年齢

事故にあった場合どうなるか不安（保険に入っていても）

身体機能低下すると思う

高齢のため

心臓病・狭心症のためいつ発作が出るか不安

健康不安。年齢的にも疑問

不足の事態に対する処理能力不足。保障ができない

運転に自信がない、狭いところの運転は苦手

安全に自身がない

年老いているから

免許証を返納したため

自分のことで精いっぱい

人の命を預かる行為
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目が悪い、緑内障

高齢のため、運転はできなくなる

年齢

高齢のため

２年前に交通事故で右手・右足にしびれ　他人を乗せることに不安がある

介護すべき配偶者がいるため

普段から運転をしていないので不安。ペーパードライバー

万が一事故をした場合の補償

高齢

年をとっている

車を廃車するため

人助けならやりたいが、何かあったらと考えると心配

利用者全てが善人だとは限らないので危険を感じる

運転免許返納

親の用事で動いてるため

他人を乗せたくない

高齢者なので

仕事優先

高齢のため

年齢

年齢

高齢のため

仕事があり、子どもが小さい

まだ現実ではない

家族に支援を必要とする人がいるため

事故のリスクが上がるため

いつまでも車に乗れるか分からない

他人の命を背負う自身がない

事故の時個人情報などがからむから

高齢

自分の保険で対応することに疑問を感じる

地名と場所が分からない

地理に詳しくない、ナビがない、車が古くコショウの心配

２年後に免許返納する予定

高齢

高齢

高齢

仕事に出てるから

他人を同乗させて運転はできない
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５年後のことは年齢のこともあって分からない

他人を同乗させて運転はできない

内向的のため

運転が好きではありません

もしも事故をおこしたときのことを考えると怖い

仕事があります

兄の障害者のめんどうをみているから無理

今後働きにでたいので

高齢化するにつれ、他人様を乗せるのに不安

高齢のため

ペーパードライバーなので練習中

免許証は持っているが、眼を悪くしたため返納しようと思っている

年齢

私が必要としているから

親の世話で時間がない

80歳をこしていては無理

協力できる余裕がない

他人を乗せることは防犯上不安

高齢のため

他人と話がしづらい

運転があまり得意ではないため

地理に詳しくない

高齢の両親と同居で会社の休日は一週間分の買い物や日常生活の対応で手いっぱい

コミュニケーションがとれるか不安

すてきなシステムだが、トラブル対策が見えてからでないと不安

病弱のため、３年前から夫の運転に頼っている

免許をとってから一度も運転していないので運転できないししない

先を考えると運転が不安

年齢

生活水準が低いため、車を所持できない確率が高い

転出予定

利用者の身体能力を把握していないとできない、介護家族がいる。支援事業は知人・町内近隣個人

でやれば良いと思う。デイケアで働いたことがあるが、セクハラ・匂いなど問題がある・・・他意

夜間は街灯が少なく暗い

ペーパーｄｐライバー

外国人だから

高齢でありそろそろ運転免許返納時期

仕事の行動が不規則。急な予定が入ることがある

眼が悪く無理です



 

43 

 

４．普段の外出について 

【問２で「困っている】と回答した方、問３で「5 年後困ると思う」と回答した方への質問】 

 

問６ あなたは以下の目的で外出する際、どれくらいの頻度で外出していますか。 

（主に該当する番号を１つ） 

①買い物 

 どの小学校区も「2～3 日に 1 回」の割合が高い。 

 今井と栗栖は他の小学校区に比べ買い物の頻度は少ない傾向にある。 

 

 

 

小学校区 ほぼ毎日 2～3日に1回 4～5日に1回 1週間に1回 半月に1回 1か月に1回

たまに

（数か月に１回

程度）

買い物をしな

い
合計

犬山北 18 37 16 20 6 2 1 7 107

犬山南 21 49 21 28 3 0 4 7 133

城東 18 42 22 38 4 2 7 7 140

今井 4 23 16 23 4 1 5 3 79

栗栖 3 15 9 14 6 3 4 3 57

羽黒 20 54 18 23 7 3 5 5 135

楽田 28 48 25 30 3 1 0 7 142

池野 7 35 18 31 6 4 5 5 111

東 14 43 36 24 3 2 3 4 129

犬山西 16 30 26 14 1 3 5 5 100

分からない 5 7 7 7 0 0 1 0 27

無回答 1 3 2 1 0 1 0 0 8

市計 155 386 216 253 43 22 40 53 1,168

16.8

15.8

12.9

5.1

5.3

14.8

19.7

6.3

10.9

16.0

18.5

12.5

13.3

34.6

36.8

30.0

29.1

26.3

40.0

33.8

31.5

33.3

30.0

25.9

37.5

33.0

15.0

15.8

15.7

20.3

15.8

13.3

17.6

16.2

27.9

26.0

25.9

25.0

18.5

18.7

21.1

27.1

29.1

24.6

17.0

21.1

27.9

18.6

14.0

25.9

12.5

21.7

5.6

2.3

2.9

5.1

10.5

5.2

2.1

5.4

2.3

1.0

3.7

1.9

1.4

1.3

5.3

2.2

0.7

3.6

1.6
3.0

12.5

1.9

0.9

3.0

5.0

6.3

7.0

3.7

4.5

2.3

5.0

3.7

3.4

6.5

5.3

5.0

3.8

5.3

3.7

4.9

4.5

3.1

5.0

4.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

犬山北 (n=107)

犬山南 (n=133)

城東 (n=140)

今井 (n=79)

栗栖 (n=57)

羽黒 (n=135)

楽田 (n=142)

池野 (n=111)

東 (n=129)

犬山西 (n=100)

分からない (n=27)

無回答 (n=8)

市計 (n=1168)

ほぼ毎日 2～3日に1回 4～5日に1回

1週間に1回 半月に1回 1か月に1回

たまに（数か月に１回程度） 買い物をしない
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②通院 

 どの小学校区も「1 か月に 1 回」の割合が最も高い。 

 

 

 

小学校区 ほぼ毎日 2～3日に1回 4～5日に1回 1週間に1回 半月に1回 1か月に1回

たまに

（数か月に１回

程度）

通院しない 合計

犬山北 3 3 5 8 11 48 21 9 108

犬山南 2 3 4 15 11 61 27 13 136

城東 0 5 4 11 16 56 32 15 139

今井 0 0 0 7 12 39 11 8 77

栗栖 3 0 1 8 13 18 7 7 57

羽黒 2 3 2 11 21 57 24 14 134

楽田 1 2 3 11 20 66 23 15 141

池野 0 2 0 8 15 53 21 13 112

東 1 4 2 11 18 50 34 8 128

犬山西 0 1 1 10 9 50 27 4 102

分からない 0 0 2 1 3 11 5 5 27

無回答 0 0 0 1 1 3 2 0 7

市計 12 23 24 102 150 512 234 111 1,168

2.8

1.5

5.3

1.5

0.7

0.8

1.0

2.8

2.2

3.6

2.2

1.4

1.8

3.1

1.0

2.0

4.6

2.9

2.9

1.8

1.5

2.1

1.6

1.0

7.4

2.1

7.4

11.0

7.9

9.1

14.0

8.2

7.8

7.1

8.6

9.8

3.7

14.3

8.7

10.2

8.1

11.5

15.6

22.8

15.7

14.2

13.4

14.1

8.8

11.1

14.3

12.8

44.4

44.9

40.3

50.6

31.6

42.5

46.8

47.3

39.1

49.0

40.7

42.9

43.8

19.4

19.9

23.0

14.3

12.3

17.9

16.3

18.8

26.6

26.5

18.5

28.6

20.0

8.3

9.6

10.8

10.4

12.3

10.4

10.6

11.6

6.3

3.9

18.5

9.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

犬山北 (n=108)

犬山南 (n=136)

城東 (n=139)

今井 (n=77)

栗栖 (n=57)

羽黒 (n=134)

楽田 (n=141)

池野 (n=112)

東 (n=128)

犬山西 (n=102)

分からない (n=27)

無回答 (n=7)

市計 (n=1168)

ほぼ毎日 2～3日に1回 4～5日に1回

1週間に1回 半月に1回 1か月に1回

たまに（数か月に１回程度） 通院しない
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③通学・通勤 

 どの小学校区も「通学・通勤しない」の割合が最も高く、次いで「ほぼ毎日」の割合が高い。 

 

 

 

小学校区 ほぼ毎日 2～3日に1回 4～5日に1回 1週間に1回 半月に1回 1か月に1回

たまに

（数か月に１回

程度）

通学・通勤し

ない
合計

犬山北 16 2 0 1 0 0 0 59 78

犬山南 13 3 2 1 0 0 0 68 87

城東 31 6 2 1 0 0 0 67 107

今井 16 2 2 0 0 0 0 41 61

栗栖 15 3 0 0 0 0 0 26 44

羽黒 19 6 0 1 2 0 1 74 103

楽田 27 4 1 2 0 0 1 73 108

池野 22 7 0 0 0 0 0 57 86

東 13 5 3 1 0 1 1 74 98

犬山西 16 4 2 0 0 0 1 55 78

分からない 8 1 2 1 0 0 0 7 19

無回答 0 0 0 0 0 0 0 3 3

市計 196 43 14 8 2 1 4 604 872

20.5

14.9

29.0

26.2

34.1

18.4

25.0

25.6

13.3

20.5

42.1

22.5

2.6

3.4

5.6

3.3

6.8

5.8

3.7

8.1

5.1

5.1

5.3

4.9

2.3

1.9

3.3

0.9

3.1

2.6

10.5

1.6

1.3

1.1

0.9

1.0

1.9

1.0

5.3

0.9

1.9

0.2

1.0

0.1

1.0

0.9

1.0

1.3

0.5

75.6

78.2

62.6

67.2

59.1

71.8

67.6

66.3

75.5

70.5

36.8

100.0

69.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

犬山北 (n=78)

犬山南 (n=87)

城東 (n=107)

今井 (n=61)

栗栖 (n=44)

羽黒 (n=103)

楽田 (n=108)

池野 (n=86)

東 (n=98)

犬山西 (n=78)

分からない (n=19)

無回答 (n=3)

市計 (n=872)

ほぼ毎日 2～3日に1回 4～5日に1回

1週間に1回 半月に1回 1か月に1回

たまに（数か月に１回程度） 通学・通勤しない
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④銀行・郵便局 

 どの小学校区も「1 か月に 1 回」の割合が最も高い。 

 今井、池野小学校区は他の小学校区に比べ「たまに（数か月に 1 回程度）」の割合が高い。 

 

 

小学校区 ほぼ毎日 2～3日に1回 4～5日に1回 1週間に1回 半月に1回 1か月に1回

たまに

（数か月に１回

程度）

外出しない 合計

犬山北 1 1 2 9 19 42 18 12 104

犬山南 1 0 1 3 20 66 31 10 132

城東 3 0 6 12 25 54 25 15 140

今井 0 0 0 2 8 37 25 6 78

栗栖 1 0 0 1 14 18 12 8 54

羽黒 0 1 4 5 31 54 24 14 133

楽田 0 1 2 10 30 54 32 10 139

池野 3 0 1 5 18 41 32 7 107

東 0 0 1 7 25 49 33 9 124

犬山西 0 1 2 1 20 41 27 8 100

分からない 0 0 2 3 4 11 6 1 27

無回答 0 0 0 1 3 1 1 1 7

市計 9 4 21 59 217 468 266 101 1,145

1.0

0.8

2.1

1.9

0.0

2.8

0.8

1.0

0.8

0.7

1.0

0.3

1.9

4.3

3.0

1.4

0.9

0.8

2.0

7.4

1.8

8.7

2.3

8.6

2.6

1.9

3.8

7.2

4.7

5.6

1.0

11.1

14.3

5.2

18.3

15.2

17.9

10.3

25.9

23.3

21.6

16.8

20.2

20.0

14.8

42.9

19.0

40.4

50.0

38.6

47.4

33.3

40.6

38.8

38.3

39.5

41.0

40.7

14.3

40.9

17.3

23.5

17.9

32.1

22.2

18.0

23.0

29.9

26.6

27.0

22.2

14.3

23.2

11.5

7.6

10.7

7.7

14.8

10.5

7.2

6.5

7.3

8.0

3.7

14.3

8.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

犬山北 (n=104)

犬山南 (n=132)

城東 (n=140)

今井 (n=78)

栗栖 (n=54)

羽黒 (n=133)

楽田 (n=139)

池野 (n=107)

東 (n=124)

犬山西 (n=100)

分からない (n=27)

無回答 (n=7)

市計 (n=1145)

ほぼ毎日 2～3日に1回 4～5日に1回

1週間に1回 半月に1回 1か月に1回

たまに（数か月に１回程度） 外出しない
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⑤趣味・社会活動・ボランティア活動 

 どの小学校区も「活動しない」の割合が最も高い。 

 今井、栗栖小学校区は他の小学校区に比べ「たまに（数か月に 1 回程度）」の割合が高い。 

 

 

小学校区 ほぼ毎日 2～3日に1回 4～5日に1回 1週間に1回 半月に1回 1か月に1回

たまに

（数か月に１回

程度）

活動しない 合計

犬山北 7 4 4 12 9 4 10 43 93

犬山南 4 10 5 19 11 5 11 58 123

城東 6 8 10 19 11 10 10 60 134

今井 4 9 3 9 5 4 10 32 76

栗栖 3 1 2 7 3 2 8 27 53

羽黒 4 7 8 19 10 7 8 65 128

楽田 8 6 8 18 7 5 16 65 133

池野 2 4 6 16 8 8 7 51 102

東 13 8 7 10 12 12 11 50 123

犬山西 3 4 3 10 9 4 9 53 95

分からない 0 3 1 1 1 2 2 16 26

無回答 0 0 0 1 0 0 1 3 5

市計 54 64 57 141 86 63 103 523 1,091

7.5

3.3

4.5

5.3

5.7

3.1

6.0

2.0

10.6

3.2

4.9

4.3

8.1

6.0

11.8

1.9

5.5

4.5

3.9

6.5

4.2

11.5

5.9

4.3

4.1

7.5

3.9

3.8

6.3

6.0

5.9

5.7

3.2

3.8

5.2

12.9

15.4

14.2

11.8

13.2

14.8

13.5

15.7

8.1

10.5

3.8

20.0

12.9

9.7

8.9

8.2

6.6

5.7

7.8

5.3

7.8

9.8

9.5

3.8

7.9

4.3

4.1

7.5

5.3

3.8

5.5

3.8

7.8

9.8

4.2

7.7

5.8

10.8

8.9

7.5

13.2

15.1

6.3

12.0

6.9

8.9

9.5

7.7

20.0

9.4

46.2

47.2

44.8

42.1

50.9

50.8

48.9

50.0

40.7

55.8

61.5

60.0

47.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

犬山北 (n=93)

犬山南 (n=123)

城東 (n=134)

今井 (n=76)

栗栖 (n=53)

羽黒 (n=128)

楽田 (n=133)

池野 (n=102)

東 (n=123)

犬山西 (n=95)

分からない (n=26)

無回答 (n=5)

市計 (n=1091)

ほぼ毎日 2～3日に1回 4～5日に1回

1週間に1回 半月に1回 1か月に1回

たまに（数か月に１回程度） 活動しない
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⑥知人・親族等の訪問 

 どの小学校区も「たまに（数か月に 1 回程度）」の割合が高い。 

 犬山南小学校区は他の小学校区に比べ訪問頻度が多い。 

 

 

小学校区 ほぼ毎日 2～3日に1回 4～5日に1回 1週間に1回 半月に1回 1か月に1回

たまに

（数か月に１回

程度）

訪問しない 合計

犬山北 3 3 5 11 10 10 35 23 100

犬山南 4 5 7 20 16 22 34 24 132

城東 5 3 6 11 17 25 37 35 139

今井 2 2 4 8 7 14 29 11 77

栗栖 4 5 4 4 5 4 17 12 55

羽黒 1 9 5 13 10 20 42 26 126

楽田 7 4 6 21 9 17 38 33 135

池野 4 7 5 9 9 23 33 18 108

東 0 1 11 18 11 16 41 24 122

犬山西 1 4 4 13 5 19 31 20 97

分からない 0 1 3 4 3 4 4 8 27

無回答 0 0 1 1 0 1 1 1 5

市計 31 44 61 133 102 175 342 235 1,123

3.0

3.0

3.6

2.6

7.3

0.8

5.2

3.7

1.0

2.8

3.0

3.8

2.2

2.6

9.1

7.1

3.0

6.5

0.8

4.1

3.7

3.9

5.0

5.3

4.3

5.2

7.3

4.0

4.4

4.6

9.0

4.1

11.1

20.0

5.4

11.0

15.2

7.9

10.4

7.3

10.3

15.6

8.3

14.8

13.4

14.8

20.0

11.8

10.0

12.1

12.2

9.1

9.1

7.9

6.7

8.3

9.0

5.2

11.1

9.1

10.0

16.7

18.0

18.2

7.3

15.9

12.6

21.3

13.1

19.6

14.8

20.0

15.6

35.0

25.8

26.6

37.7

30.9

33.3

28.1

30.6

33.6

32.0

14.8

20.0

30.5

23.0

18.2

25.2

14.3

21.8

20.6

24.4

16.7

19.7

20.6

29.6

20.0

20.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

犬山北 (n=100)

犬山南 (n=132)

城東 (n=139)

今井 (n=77)

栗栖 (n=55)

羽黒 (n=126)

楽田 (n=135)

池野 (n=108)

東 (n=122)

犬山西 (n=97)

分からない (n=27)

無回答 (n=5)

市計 (n=1123)

ほぼ毎日 2～3日に1回 4～5日に1回

1週間に1回 半月に1回 1か月に1回

たまに（数か月に１回程度） 訪問しない
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⑦家族のため(習い事・通学・通院のための送迎等) 

 どの小学校区も「外出しない」の割合が高い。 

 栗栖小学校区は他の小学校区に比べ外出頻度が多い。 

 

 

小学校区 ほぼ毎日 2～3日に1回 4～5日に1回 1週間に1回 半月に1回 1か月に1回

たまに

（数か月に１回

程度）

外出しない 合計

犬山北 3 5 9 6 3 8 19 32 85

犬山南 6 9 3 3 9 14 17 43 104

城東 9 7 6 11 14 10 18 44 119

今井 4 2 3 5 5 9 19 21 68

栗栖 6 2 4 4 3 6 5 19 49

羽黒 5 5 2 8 9 17 25 46 117

楽田 4 7 5 10 10 12 25 49 122

池野 6 6 4 4 4 14 17 39 94

東 4 6 5 7 8 5 25 50 110

犬山西 3 5 5 0 9 10 23 35 90

分からない 0 0 1 1 2 2 4 11 21

無回答 0 0 0 0 0 0 0 2 2

市計 50 54 47 59 76 107 197 391 981

3.5

5.8

7.6

5.9

12.2

4.3

3.3

6.4

3.6

3.3

5.1

5.9

8.7

5.9

2.9

4.1

4.3

5.7

6.4

5.5

5.6

5.5

10.6

2.9

5.0

4.4

8.2

1.7

4.1

4.3

4.5

5.6

4.8

4.8

7.1

2.9

9.2

7.4

8.2

6.8

8.2

4.3

6.4

4.8

6.0

3.5

8.7

11.8

7.4

6.1

7.7

8.2

4.3

7.3

10.0

9.5

7.7

9.4

13.5

8.4

13.2

12.2

14.5

9.8

14.9

4.5

11.1

9.5

10.9

22.4

16.3

15.1

27.9

10.2

21.4

20.5

18.1

22.7

25.6

19.0

20.1

37.6

41.3

37.0

30.9

38.8

39.3

40.2

41.5

45.5

38.9

52.4

100.0

39.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

犬山北 (n=85)

犬山南 (n=104)

城東 (n=119)

今井 (n=68)

栗栖 (n=49)

羽黒 (n=117)

楽田 (n=122)

池野 (n=94)

東 (n=110)

犬山西 (n=90)

分からない (n=21)

無回答 (n=2)

市計 (n=981)

ほぼ毎日 2～3日に1回 4～5日に1回

1週間に1回 半月に1回 1か月に1回

たまに（数か月に１回程度） 外出しない
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【参考：小学校区毎の集計】 

❶犬山北小学校区 

 

 

 

 

目的
ほぼ

毎日
2～3日に1回 4～5日に1回 1週間に1回

半月に

1回
1か月に1回

たまに

（数か月に１回

程度）

外出しない 合計

①買い物 18 37 16 20 6 2 1 7 107

②通院 3 3 5 8 11 48 21 9 108

③通学・通勤 16 2 0 1 0 0 0 59 78

④銀行・郵便局 1 1 2 9 19 42 18 12 104

⑤趣味・社会活動・

　ボランティア活動
7 4 4 12 9 4 10 43 93

⑥知人・親族等の訪問 3 3 5 11 10 10 35 23 100

⑦家族のため(習い事・通学

　・通院のための送迎等)
3 5 9 6 3 8 19 32 85

16.8 

2.8 

20.5 

1.0 

7.5 

3.0 

3.5 

34.6 

2.8 

2.6 

1.0 

4.3 

3.0 

5.9 

15.0 

4.6 

1.9 

4.3 

5.0 

10.6 

18.7 

7.4 

1.3 

8.7 

12.9 

11.0 

7.1 

5.6 

10.2 

18.3 

9.7 

10.0 

3.5 

1.9 

44.4 

40.4 

4.3 

10.0 

9.4 

0.9 

19.4 

17.3 

10.8 

35.0 

22.4 

6.5 

8.3 

75.6 

11.5 

46.2 

23.0 

37.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①買い物 (n=107)

②通院 (n=108)

③通学・通勤 (n=78)

④銀行・郵便局 (n=104)

⑤趣味・社会活動・

ボランティア活動 (n=93)

⑥知人・親族等の訪問 (n=100)

⑦家族のため(習い事・通学

・通院のための送迎等) (n=85)

ほぼ毎日 2～3日に1回 4～5日に1回 1週間に1回 半月に1回 1か月に1回 たまに

（数か月に１回程度）

外出しない
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❷犬山南小学校区 

 

 

 

 

目的
ほぼ

毎日
2～3日に1回 4～5日に1回 1週間に1回

半月に

1回
1か月に1回

たまに

（数か月に１回

程度）

外出しない 合計

①買い物 21 49 21 28 3 0 4 7 133

②通院 2 3 4 15 11 61 27 13 136

③通学・通勤 13 3 2 1 0 0 0 68 87

④銀行・郵便局 1 0 1 3 20 66 31 10 132

⑤趣味・社会活動・

　ボランティア活動
4 10 5 19 11 5 11 58 123

⑥知人・親族等の訪問 4 5 7 20 16 22 34 24 132

⑦家族のため(習い事・通学

　・通院のための送迎等)
6 9 3 3 9 14 17 43 104

15.8 

1.5 

14.9 

0.8 

3.3 

3.0 

5.8 

36.8 

2.2 

3.4 

8.1 

3.8 

8.7 

15.8 

2.9 

2.3 

0.8 

4.1 

5.3 

2.9 

21.1 

11.0 

1.1 

2.3 

15.4 

15.2 

2.9 

2.3 

8.1 

15.2 

8.9 

12.1 

8.7 

44.9 

50.0 

4.1 

16.7 

13.5 

3.0 

19.9 

23.5 

8.9 

25.8 

16.3 

5.3 

9.6 

78.2 

7.6 

47.2 

18.2 

41.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①買い物 (n=133)

②通院 (n=136)

③通学・通勤 (n=87)

④銀行・郵便局 (n=132)

⑤趣味・社会活動・

ボランティア活動 (n=123)

⑥知人・親族等の訪問 (n=132)

⑦家族のため(習い事・通学

・通院のための送迎等) (n=104)

ほぼ毎日 2～3日に1回 4～5日に1回 1週間に1回 半月に1回 1か月に1回 たまに

（数か月に１回程度）

外出しない
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❸城東小学校区 

 

 

 

 

目的
ほぼ

毎日
2～3日に1回 4～5日に1回 1週間に1回

半月に

1回
1か月に1回

たまに

（数か月に１回

程度）

外出しない 合計

①買い物 18 42 22 38 4 2 7 7 140

②通院 0 5 4 11 16 56 32 15 139

③通学・通勤 31 6 2 1 0 0 0 67 107

④銀行・郵便局 3 0 6 12 25 54 25 15 140

⑤趣味・社会活動・

　ボランティア活動
6 8 10 19 11 10 10 60 134

⑥知人・親族等の訪問 5 3 6 11 17 25 37 35 139

⑦家族のため(習い事・通学

　・通院のための送迎等)
9 7 6 11 14 10 18 44 119

12.9 

29.0 

2.1 

4.5 

3.6 

7.6 

30.0 

3.6 

5.6 

6.0 

2.2 

5.9 

15.7 

2.9 

1.9 

4.3 

7.5 

4.3 

5.0 

27.1 

7.9 

0.9 

8.6 

14.2 

7.9 

9.2 

2.9 

11.5 

17.9 

8.2 

12.2 

11.8 

1.4 

40.3 

38.6 

7.5 

18.0 

8.4 

5.0 

23.0 

17.9 

7.5 

26.6 

15.1 

5.0 

10.8 

62.6 

10.7 

44.8 

25.2 

37.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①買い物 (n=140)

②通院 (n=139)

③通学・通勤 (n=107)

④銀行・郵便局 (n=140)

⑤趣味・社会活動・

ボランティア活動 (n=134)

⑥知人・親族等の訪問 (n=139)

⑦家族のため(習い事・通学

・通院のための送迎等) (n=119)

ほぼ毎日 2～3日に1回 4～5日に1回 1週間に1回 半月に1回 1か月に1回 たまに

（数か月に１回程度）

外出しない
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❹今井小学校区 

 

 

 

 

目的
ほぼ

毎日
2～3日に1回 4～5日に1回 1週間に1回

半月に

1回
1か月に1回

たまに

（数か月に１回

程度）

外出しない 合計

①買い物 4 23 16 23 4 1 5 3 79

②通院 0 0 0 7 12 39 11 8 77

③通学・通勤 16 2 2 0 0 0 0 41 61

④銀行・郵便局 0 0 0 2 8 37 25 6 78

⑤趣味・社会活動・

　ボランティア活動
4 9 3 9 5 4 10 32 76

⑥知人・親族等の訪問 2 2 4 8 7 14 29 11 77

⑦家族のため(習い事・通学

　・通院のための送迎等)
4 2 3 5 5 9 19 21 68

5.1 

26.2 

5.3 

2.6 

5.9 

29.1 

3.3 

11.8 

2.6 

2.9 

20.3 

3.3 

3.9 

5.2 

4.4 

29.1 

9.1 

2.6 

11.8 

10.4 

7.4 

5.1 

15.6 

10.3 

6.6 

9.1 

7.4 

1.3 

50.6 

47.4 

5.3 

18.2 

13.2 

6.3 

14.3 

32.1 

13.2 

37.7 

27.9 

3.8 

10.4 

67.2 

7.7 

42.1 

14.3 

30.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①買い物 (n=79)

②通院 (n=77)

③通学・通勤 (n=61)

④銀行・郵便局 (n=78)

⑤趣味・社会活動・

ボランティア活動 (n=76)

⑥知人・親族等の訪問 (n=77)

⑦家族のため(習い事・通学

・通院のための送迎等) (n=68)

ほぼ毎日 2～3日に1回 4～5日に1回 1週間に1回 半月に1回 1か月に1回 たまに

（数か月に１回程度）

外出しない
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❺栗栖小学校区 

 

 

 

 

目的
ほぼ

毎日
2～3日に1回 4～5日に1回 1週間に1回

半月に

1回
1か月に1回

たまに

（数か月に１回

程度）

外出しない 合計

①買い物 3 15 9 14 6 3 4 3 57

②通院 3 0 1 8 13 18 7 7 57

③通学・通勤 15 3 0 0 0 0 0 26 44

④銀行・郵便局 1 0 0 1 14 18 12 8 54

⑤趣味・社会活動・

　ボランティア活動
3 1 2 7 3 2 8 27 53

⑥知人・親族等の訪問 4 5 4 4 5 4 17 12 55

⑦家族のため(習い事・通学

　・通院のための送迎等)
6 2 4 4 3 6 5 19 49

5.3 

5.3 

34.1 

1.9 

5.7 

7.3 

12.2 

26.3 

6.8 

1.9 

9.1 

4.1 

15.8 

1.8 

3.8 

7.3 

8.2 

24.6 

14.0 

1.9 

13.2 

7.3 

8.2 

10.5 

22.8 

25.9 

5.7 

9.1 

6.1 

5.3 

31.6 

33.3 

3.8 

7.3 

12.2 

7.0 

12.3 

0.0 

22.2 

15.1 

30.9 

10.2 

5.3 

12.3 

59.1 

14.8 

50.9 

21.8 

38.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①買い物 (n=57)

②通院 (n=57)

③通学・通勤 (n=44)

④銀行・郵便局 (n=54)

⑤趣味・社会活動・

ボランティア活動 (n=53)

⑥知人・親族等の訪問 (n=55)

⑦家族のため(習い事・通学

・通院のための送迎等) (n=49)

ほぼ毎日 2～3日に1回 4～5日に1回 1週間に1回 半月に1回 1か月に1回 たまに

（数か月に１回程度）

外出しない
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❻羽黒小学校区 

 

 

 

 

目的
ほぼ

毎日
2～3日に1回 4～5日に1回 1週間に1回

半月に

1回
1か月に1回

たまに

（数か月に１回

程度）

外出しない 合計

①買い物 20 54 18 23 7 3 5 5 135

②通院 2 3 2 11 21 57 24 14 134

③通学・通勤 19 6 0 1 2 0 1 74 103

④銀行・郵便局 0 1 4 5 31 54 24 14 133

⑤趣味・社会活動・

　ボランティア活動
4 7 8 19 10 7 8 65 128

⑥知人・親族等の訪問 1 9 5 13 10 20 42 26 126

⑦家族のため(習い事・通学

　・通院のための送迎等)
5 5 2 8 9 17 25 46 117

14.8 

1.5 

18.4 

3.1 

0.8 

4.3 

40.0 

2.2 

5.8 

0.8 

5.5 

7.1 

4.3 

13.3 

1.5 

3.0 

6.3 

4.0 

1.7 

17.0 

8.2 

1.0 

3.8 

14.8 

10.3 

6.8 

5.2 

15.7 

1.9 

23.3 

7.8 

7.9 

7.7 

2.2 

42.5 

40.6 

5.5 

15.9 

14.5 

3.7 

17.9 

1.0 

18.0 

6.3 

33.3 

21.4 

3.7 

10.4 

71.8 

10.5 

50.8 

20.6 

39.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①買い物 (n=135)

②通院 (n=134)

③通学・通勤 (n=103)

④銀行・郵便局 (n=133)

⑤趣味・社会活動・

ボランティア活動 (n=128)

⑥知人・親族等の訪問 (n=126)

⑦家族のため(習い事・通学

・通院のための送迎等) (n=117)

ほぼ毎日 2～3日に1回 4～5日に1回 1週間に1回 半月に1回 1か月に1回 たまに

（数か月に１回程度）

外出しない
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❼楽田小学校区 

 

 

 

 

目的
ほぼ

毎日
2～3日に1回 4～5日に1回 1週間に1回

半月に

1回
1か月に1回

たまに

（数か月に１回

程度）

外出しない 合計

①買い物 28 48 25 30 3 1 0 7 142

②通院 1 2 3 11 20 66 23 15 141

③通学・通勤 27 4 1 2 0 0 1 73 108

④銀行・郵便局 0 1 2 10 30 54 32 10 139

⑤趣味・社会活動・

　ボランティア活動
8 6 8 18 7 5 16 65 133

⑥知人・親族等の訪問 7 4 6 21 9 17 38 33 135

⑦家族のため(習い事・通学

　・通院のための送迎等)
4 7 5 10 10 12 25 49 122

19.7 

0.7 

25.0 
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7.8 

1.9 

7.2 

13.5 

15.6 

8.2 

2.1 

14.2 

21.6 

5.3 

6.7 

8.2 

0.7 

46.8 

38.8 

3.8 

12.6 

9.8 

16.3 

0.9 

23.0 

12.0 

28.1 

20.5 

4.9 

10.6 

67.6 

7.2 

48.9 

24.4 

40.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①買い物 (n=142)

②通院 (n=141)

③通学・通勤 (n=108)

④銀行・郵便局 (n=139)

⑤趣味・社会活動・

ボランティア活動 (n=133)

⑥知人・親族等の訪問 (n=135)

⑦家族のため(習い事・通学

・通院のための送迎等) (n=122)

ほぼ毎日 2～3日に1回 4～5日に1回 1週間に1回 半月に1回 1か月に1回 たまに

（数か月に１回程度）

外出しない
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❽池野小学校区 

 

 

 

 

目的
ほぼ

毎日
2～3日に1回 4～5日に1回 1週間に1回

半月に

1回
1か月に1回

たまに

（数か月に１回

程度）

外出しない 合計

①買い物 7 35 18 31 6 4 5 5 111

②通院 0 2 0 8 15 53 21 13 112

③通学・通勤 22 7 0 0 0 0 0 57 86

④銀行・郵便局 3 0 1 5 18 41 32 7 107

⑤趣味・社会活動・

　ボランティア活動
2 4 6 16 8 8 7 51 102

⑥知人・親族等の訪問 4 7 5 9 9 23 33 18 108

⑦家族のため(習い事・通学

　・通院のための送迎等)
6 6 4 4 4 14 17 39 94

6.3 

25.6 

2.8 

2.0 

3.7 

6.4 

31.5 

1.8 

8.1 

3.9 

6.5 

6.4 

16.2 

0.9 

5.9 

4.6 

4.3 

27.9 

7.1 

4.7 

15.7 

8.3 

4.3 

5.4 

13.4 

16.8 

7.8 

8.3 

4.3 

3.6 

47.3 

38.3 

7.8 

21.3 

14.9 

4.5 

18.8 

29.9 

6.9 

30.6 

18.1 

4.5 

11.6 

66.3 

6.5 

50.0 

16.7 

41.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①買い物 (n=111)

②通院 (n=112)

③通学・通勤 (n=86)

④銀行・郵便局 (n=107)

⑤趣味・社会活動・

ボランティア活動 (n=102)

⑥知人・親族等の訪問 (n=108)

⑦家族のため(習い事・通学

・通院のための送迎等) (n=94)

ほぼ毎日 2～3日に1回 4～5日に1回 1週間に1回 半月に1回 1か月に1回 たまに

（数か月に１回程度）

外出しない
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❾東小学校区 

 

 

 

 

目的
ほぼ

毎日
2～3日に1回 4～5日に1回 1週間に1回

半月に

1回
1か月に1回

たまに

（数か月に１回

程度）

外出しない 合計

①買い物 14 43 36 24 3 2 3 4 129

②通院 1 4 2 11 18 50 34 8 128

③通学・通勤 13 5 3 1 0 1 1 74 98

④銀行・郵便局 0 0 1 7 25 49 33 9 124

⑤趣味・社会活動・

　ボランティア活動
13 8 7 10 12 12 11 50 123

⑥知人・親族等の訪問 0 1 11 18 11 16 41 24 122

⑦家族のため(習い事・通学

　・通院のための送迎等)
4 6 5 7 8 5 25 50 110

10.9 

0.8 

13.3 

10.6 

3.6 

33.3 

3.1 

5.1 

6.5 

0.8 

5.5 

27.9 

1.6 

3.1 

0.8 

5.7 

9.0 

4.5 

18.6 

8.6 

1.0 

5.6 

8.1 

14.8 

6.4 

2.3 

14.1 

20.2 

9.8 

9.0 

7.3 

1.6 

39.1 

1.0 

39.5 

9.8 

13.1 

4.5 

2.3 

26.6 

1.0 

26.6 

8.9 

33.6 

22.7 

3.1 

6.3 

75.5 

7.3 

40.7 

19.7 

45.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①買い物 (n=129)

②通院 (n=128)

③通学・通勤 (n=98)

④銀行・郵便局 (n=124)

⑤趣味・社会活動・

ボランティア活動 (n=123)

⑥知人・親族等の訪問 (n=122)

⑦家族のため(習い事・通学

・通院のための送迎等) (n=110)

ほぼ毎日 2～3日に1回 4～5日に1回 1週間に1回 半月に1回 1か月に1回 たまに

（数か月に１回程度）

外出しない
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❿犬山西小学校区 

 

 

 

 

目的
ほぼ

毎日
2～3日に1回 4～5日に1回 1週間に1回

半月に

1回
1か月に1回

たまに

（数か月に１回

程度）

外出しない 合計

①買い物 16 30 26 14 1 3 5 5 100

②通院 0 1 1 10 9 50 27 4 102

③通学・通勤 16 4 2 0 0 0 1 55 78

④銀行・郵便局 0 1 2 1 20 41 27 8 100

⑤趣味・社会活動・

　ボランティア活動
3 4 3 10 9 4 9 53 95

⑥知人・親族等の訪問 1 4 4 13 5 19 31 20 97

⑦家族のため(習い事・通学

　・通院のための送迎等)
3 5 5 0 9 10 23 35 90

16.0 

20.5 

3.2 

1.0 

3.3 

30.0 

1.0 

5.1 

1.0 

4.2 

4.1 

5.6 

26.0 

1.0 

2.6 

2.0 

3.2 

4.1 

5.6 

14.0 

9.8 

1.0 

10.5 

13.4 

1.0 

8.8 

20.0 

9.5 

5.2 

10.0 

3.0 

49.0 

41.0 

4.2 

19.6 

11.1 

5.0 

26.5 

1.3 

27.0 

9.5 

32.0 

25.6 

5.0 

3.9 

70.5 

8.0 

55.8 

20.6 

38.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①買い物 (n=100)

②通院 (n=102)

③通学・通勤 (n=78)

④銀行・郵便局 (n=100)

⑤趣味・社会活動・

ボランティア活動 (n=95)

⑥知人・親族等の訪問 (n=97)

⑦家族のため(習い事・通学

・通院のための送迎等) (n=90)

ほぼ毎日 2～3日に1回 4～5日に1回 1週間に1回 半月に1回 1か月に1回 たまに

（数か月に１回程度）

外出しない
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問７ あなたは以下の目的で外出する際、どこまで外出していますか。 

（主に該当する番号を１つ） 

①買い物 

 今井、栗栖、池野小学校区は他の小学校区に比べ「お住いの小学校区内」の割合が極めて低い。 

 楽田、犬山西は他の小学校区に比べ「犬山市外で、隣接する市町村」の割合が高い。 

 

 

小学校区
お住まいの小

学校区内

犬山市内だ

が、お住まい

の小学校区を

超えた範囲

犬山市外で、

隣接する市町

村

隣接する市町

村を超えた範

囲

合計

犬山北 39 27 25 12 103

犬山南 41 45 29 11 126

城東 13 78 33 13 137

今井 0 46 27 5 78

栗栖 2 33 18 0 53

羽黒 29 46 40 14 129

楽田 21 24 74 14 133

池野 5 66 31 7 109

東 17 68 26 8 119

犬山西 13 23 48 13 97

分からない 6 8 7 4 25

無回答 1 4 2 0 7

市計 187 468 360 101 1,116

37.9

32.5

9.5

3.8

22.5

15.8

4.6

14.3

13.4

24.0

14.3

16.8

26.2

35.7

56.9

59.0

62.3

35.7

18.0

60.6

57.1

23.7

32.0

57.1

41.9

24.3

23.0

24.1

34.6

34.0

31.0

55.6

28.4

21.8

49.5

28.0

28.6

32.3

11.7

8.7

9.5

6.4

10.9

10.5

6.4

6.7

13.4

16.0

9.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

犬山北 (n=103)

犬山南 (n=126)

城東 (n=137)

今井 (n=78)

栗栖 (n=53)

羽黒 (n=129)

楽田 (n=133)

池野 (n=109)

東 (n=119)

犬山西 (n=97)

分からない (n=25)

無回答 (n=7)

市計 (n=1116)

お住まいの小学校区内 犬山市内だが、お住まいの小学校区を超えた範囲

犬山市外で、隣接する市町村 隣接する市町村を超えた範囲
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②通院 

 どの小学校区も、50.0％以上が「犬山市内」で通院している。 

 今井、栗栖は他の小学校区に比べ「お住いの小学校区内」の割合が極めて低い。 

 楽田小学校区は他の小学校区に比べ「犬山市外で、隣接する市町村」の割合が高い。 

 

 

小学校区
お住まいの小

学校区内

犬山市内だ

が、お住まい

の小学校区を

超えた範囲

犬山市外で、

隣接する市町

村

隣接する市町

村を超えた範

囲

合計

犬山北 33 40 15 12 100

犬山南 44 47 22 9 122

城東 21 71 21 10 123

今井 1 56 11 2 70

栗栖 2 36 9 6 53

羽黒 46 45 19 13 123

楽田 38 40 46 9 133

池野 10 61 22 12 105

東 34 61 11 11 117

犬山西 11 40 27 19 97

分からない 3 10 3 3 19

無回答 1 2 2 0 5

市計 244 509 208 106 1,067

33.0

36.1

17.1

1.4

3.8

37.4

28.6

9.5

29.1

11.3

15.8

20.0

22.9

40.0

38.5

57.7

80.0

67.9

36.6

30.1

58.1

52.1

41.2

52.6

40.0

47.7

15.0

18.0

17.1

15.7

17.0

15.4

34.6

21.0

9.4

27.8

15.8

40.0

19.5

12.0

7.4

8.1

2.9

11.3

10.6

6.8

11.4

9.4

19.6

15.8

9.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

犬山北 (n=100)

犬山南 (n=122)

城東 (n=123)

今井 (n=70)

栗栖 (n=53)

羽黒 (n=123)

楽田 (n=133)

池野 (n=105)

東 (n=117)

犬山西 (n=97)

分からない (n=19)

無回答 (n=5)

市計 (n=1067)

お住まいの小学校区内 犬山市内だが、お住まいの小学校区を超えた範囲

犬山市外で、隣接する市町村 隣接する市町村を超えた範囲
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③通学・通勤 

 今井小学校区は他の小学校区に比べ「お住いの小学校区内」の割合が低い。 

 城東、楽田、池野小学校区は他の小学校区に比べ「犬山市内」に通学・通勤する割合が低い。 

 

 

小学校区
お住まいの小

学校区内

犬山市内だ

が、お住まい

の小学校区を

超えた範囲

犬山市外で、

隣接する市町

村

隣接する市町

村を超えた範

囲

合計

犬山北 7 6 7 7 27

犬山南 5 5 6 8 24

城東 11 11 16 17 55

今井 1 14 8 5 28

栗栖 4 7 5 8 24

羽黒 11 12 10 4 37

楽田 8 9 15 13 45

池野 6 8 12 9 35

東 8 6 8 5 27

犬山西 8 6 7 7 28

分からない 3 5 2 2 12

無回答 1 0 0 0 1

市計 73 89 96 85 343

25.9

20.8

20.0

3.6

16.7

29.7

17.8

17.1

29.6

28.6

25.0

100.0

21.3

22.2

20.8

20.0

50.0

29.2

32.4

20.0

22.9

22.2

21.4

41.7

25.9

25.9

25.0

29.1

28.6

20.8

27.0

33.3

34.3

29.6

25.0

16.7

28.0

25.9

33.3

30.9

17.9

33.3

10.8

28.9

25.7

18.5

25.0

16.7

24.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

犬山北 (n=27)

犬山南 (n=24)

城東 (n=55)

今井 (n=28)

栗栖 (n=24)

羽黒 (n=37)

楽田 (n=45)

池野 (n=35)

東 (n=27)

犬山西 (n=28)

分からない (n=12)

無回答 (n=1)

市計 (n=343)

お住まいの小学校区内 犬山市内だが、お住まいの小学校区を超えた範囲

犬山市外で、隣接する市町村 隣接する市町村を超えた範囲
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④銀行・郵便局 

 どの小学校区も、60.0％以上が「犬山市内」の銀行・郵便局を利用している。 

 今井、栗栖は他の小学校区に比べ「お住いの小学校区内」の割合が極めて低い。 

 

 

小学校区
お住まいの小

学校区内

犬山市内だ

が、お住まい

の小学校区を

超えた範囲

犬山市外で、

隣接する市町

村

隣接する市町

村を超えた範

囲

合計

犬山北 63 30 5 0 98

犬山南 57 54 8 1 120

城東 38 76 10 6 130

今井 5 64 5 0 74

栗栖 3 37 7 1 48

羽黒 63 45 13 1 122

楽田 54 30 44 7 135

池野 16 75 15 2 108

東 26 84 7 0 117

犬山西 16 47 27 3 93

分からない 6 9 7 1 23

無回答 0 4 0 0 4

市計 347 555 148 22 1,072

64.3

47.5

29.2

6.8

6.3

51.6

40.0

14.8

22.2

17.2

26.1

0.0

32.4

30.6

45.0

58.5

86.5

77.1

36.9

22.2

69.4

71.8

50.5

39.1

100.0

51.8

5.1

6.7

7.7

6.8

14.6

10.7

32.6

13.9

6.0

29.0

30.4

13.8

0.8

4.6

2.1

0.8

5.2

1.9

3.2

4.3

2.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

犬山北 (n=98)

犬山南 (n=120)

城東 (n=130)

今井 (n=74)

栗栖 (n=48)

羽黒 (n=122)

楽田 (n=135)

池野 (n=108)

東 (n=117)

犬山西 (n=93)

分からない (n=23)

無回答 (n=4)

市計 (n=1072)

お住まいの小学校区内 犬山市内だが、お住まいの小学校区を超えた範囲

犬山市外で、隣接する市町村 隣接する市町村を超えた範囲
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⑤趣味・社会活動・ボランティア活動 

 今井小学校区は他の小学校区に比べ「隣接する市町村を越えた範囲」の割合が高い。 

 犬山南、今井、東小学校区は他の小学校区に比べ「お住いの小学校区内」の割合が低い。 

 

 

小学校区
お住まいの小

学校区内

犬山市内だ

が、お住まい

の小学校区を

超えた範囲

犬山市外で、

隣接する市町

村

隣接する市町

村を超えた範

囲

合計

犬山北 20 14 6 13 53

犬山南 14 30 12 8 64

城東 25 30 9 18 82

今井 10 14 11 15 50

栗栖 10 7 3 6 26

羽黒 23 15 12 15 65

楽田 24 17 16 18 75

池野 18 21 12 7 58

東 15 32 11 13 71

犬山西 14 13 10 12 49

分からない 2 2 3 2 9

無回答 1 2 0 0 3

市計 176 197 105 127 605

37.7

21.9

30.5

20.0

38.5

35.4

32.0

31.0

21.1

28.6

22.2

33.3

29.1

26.4

46.9

36.6

28.0

26.9

23.1

22.7

36.2

45.1

26.5

22.2

66.7

32.6

11.3

18.8

11.0

22.0

11.5

18.5

21.3

20.7

15.5

20.4

33.3

17.4

24.5

12.5

22.0

30.0

23.1

23.1

24.0

12.1

18.3

24.5

22.2

21.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

犬山北 (n=53)

犬山南 (n=64)

城東 (n=82)

今井 (n=50)

栗栖 (n=26)

羽黒 (n=65)

楽田 (n=75)

池野 (n=58)

東 (n=71)

犬山西 (n=49)

分からない (n=9)

無回答 (n=3)

市計 (n=605)

お住まいの小学校区内 犬山市内だが、お住まいの小学校区を超えた範囲

犬山市外で、隣接する市町村 隣接する市町村を超えた範囲
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⑥知人・親族等の訪問 

 犬山南、今井、楽田小学校区を除く 8 つの小学校区は「隣接する市町村を越えた範囲」の割合が

最も高い。 

 楽田小学校区は他の小学校区に比べ「犬山市外」の割合が高い。 

 

 

小学校区
お住まいの小

学校区内

犬山市内だ

が、お住まい

の小学校区を

超えた範囲

犬山市外で、

隣接する市町

村

隣接する市町

村を超えた範

囲

合計

犬山北 18 25 13 27 83

犬山南 30 29 25 20 104

城東 25 24 25 35 109

今井 8 18 22 15 63

栗栖 10 9 10 11 40

羽黒 26 21 25 29 101

楽田 19 14 37 36 106

池野 9 29 26 31 95

東 16 23 23 34 96

犬山西 13 18 20 27 78

分からない 5 4 4 6 19

無回答 0 1 0 2 3

市計 179 215 230 273 897

21.7

28.8

22.9

12.7

25.0

25.7

17.9

9.5

16.7

16.7

26.3

20.0

30.1

27.9

22.0

28.6

22.5

20.8

13.2

30.5

24.0

23.1

21.1

33.3

24.0

15.7

24.0

22.9

34.9

25.0

24.8

34.9

27.4

24.0

25.6

21.1

25.6

32.5

19.2

32.1

23.8

27.5

28.7

34.0

32.6

35.4

34.6

31.6

66.7

30.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

犬山北 (n=83)

犬山南 (n=104)

城東 (n=109)

今井 (n=63)

栗栖 (n=40)

羽黒 (n=101)

楽田 (n=106)

池野 (n=95)

東 (n=96)

犬山西 (n=78)

分からない (n=19)

無回答 (n=3)

市計 (n=897)

お住まいの小学校区内 犬山市内だが、お住まいの小学校区を超えた範囲

犬山市外で、隣接する市町村 隣接する市町村を超えた範囲
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⑦家族のため(習い事・通学・通院のための送迎等) 

 犬山西小学校区を除く９つの小学校区は 50.0％以上が「犬山市内」に外出している。 

 楽田小学校区は他の小学校区に比べ「犬山市外で、隣接する市町村」の割合が高い。 

 

 

小学校区
お住まいの小

学校区内

犬山市内だ

が、お住まい

の小学校区を

超えた範囲

犬山市外で、

隣接する市町

村

隣接する市町

村を超えた範

囲

合計

犬山北 11 22 9 11 53

犬山南 16 20 16 3 55

城東 18 29 12 12 71

今井 1 37 4 5 47

栗栖 2 17 4 5 28

羽黒 20 25 15 7 67

楽田 14 23 26 7 70

池野 6 32 10 4 52

東 9 22 14 8 53

犬山西 4 20 18 12 54

分からない 3 3 0 4 10

無回答 0 0 0 0 0

市計 104 250 128 78 560

20.8

29.1

25.4

2.1

7.1

29.9

20.0

11.5

17.0

7.4

30.0

18.6

41.5

36.4

40.8

78.7

60.7

37.3

32.9

61.5

41.5

37.0

44.6

17.0

29.1

16.9

8.5

14.3

22.4

37.1

19.2

26.4

33.3

0.0

22.9

20.8

5.5

16.9

10.6

17.9

10.4

10.0

7.7

15.1

22.2

40.0

13.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

犬山北 (n=53)

犬山南 (n=55)

城東 (n=71)

今井 (n=47)

栗栖 (n=28)

羽黒 (n=67)

楽田 (n=70)

池野 (n=52)

東 (n=53)

犬山西 (n=54)

分からない (n=10)

無回答 (n=0)

市計 (n=560)

お住まいの小学校区内 犬山市内だが、お住まいの小学校区を超えた範囲

犬山市外で、隣接する市町村 隣接する市町村を超えた範囲
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【参考：小学校区毎の集計】 

 

❶犬山北小学校区 

 

 

 

 

小学校区
お住まいの小

学校区内

犬山市内だ

が、お住まい

の小学校区を

超えた範囲

犬山市外で、

隣接する市町

村

隣接する市町

村を超えた範

囲

合計

①買い物 39 27 25 12 103

②通院 33 40 15 12 100

③通学・通勤 7 6 7 7 27

④銀行・郵便局 63 30 5 0 98

⑤趣味・社会活動・

　ボランティア活動
20 14 6 13 53

⑥知人・親族等の訪問 18 25 13 27 83

⑦家族のため(習い事・通学

　・通院のための送迎等)
11 22 9 11 53

37.9 

33.0 

25.9 

64.3 

37.7 

21.7 

20.8 

26.2 

40.0 

22.2 

30.6 

26.4 

30.1 

41.5 

24.3 

15.0 

25.9 

5.1 

11.3 

15.7 

17.0 

11.7 

12.0 

25.9 

24.5 

32.5 

20.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①買い物 (n=103)

②通院 (n=100)

③通学・通勤 (n=27)

④銀行・郵便局 (n=98)

⑤趣味・社会活動・

ボランティア活動 (n=53)

⑥知人・親族等の訪問 (n=83)

⑦家族のため(習い事・通学

・通院のための送迎等) (n=53)

お住まいの小学校区内 犬山市内だが、お住まいの小学校区を超えた範囲 犬山市外で、隣接する市町村 隣接する市町村を超えた範囲
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❷犬山南小学校区 

 

 

 

 

小学校区
お住まいの小

学校区内

犬山市内だ

が、お住まい

の小学校区を

超えた範囲

犬山市外で、

隣接する市町

村

隣接する市町

村を超えた範

囲

合計

①買い物 41 45 29 11 126

②通院 44 47 22 9 122

③通学・通勤 5 5 6 8 24

④銀行・郵便局 57 54 8 1 120

⑤趣味・社会活動・

　ボランティア活動
14 30 12 8 64

⑥知人・親族等の訪問 30 29 25 20 104

⑦家族のため(習い事・通学

　・通院のための送迎等)
16 20 16 3 55

32.5 

36.1 

20.8 

47.5 

21.9 

28.8 

29.1 

35.7 

38.5 

20.8 

45.0 

46.9 

27.9 

36.4 

23.0 

18.0 

25.0 

6.7 

18.8 

24.0 

29.1 

8.7 

7.4 

33.3 

0.8 

12.5 

19.2 

5.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①買い物 (n=126)

②通院 (n=122)

③通学・通勤 (n=24)

④銀行・郵便局 (n=120)

⑤趣味・社会活動・

ボランティア活動 (n=64)

⑥知人・親族等の訪問 (n=104)

⑦家族のため(習い事・通学

・通院のための送迎等) (n=55)

お住まいの小学校区内 犬山市内だが、お住まいの小学校区を超えた範囲 犬山市外で、隣接する市町村 隣接する市町村を超えた範囲
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❸城東小学校区 

 

 

 

 

小学校区
お住まいの小

学校区内

犬山市内だ

が、お住まい

の小学校区を

超えた範囲

犬山市外で、

隣接する市町

村

隣接する市町

村を超えた範

囲

合計

①買い物 13 78 33 13 137

②通院 21 71 21 10 123

③通学・通勤 11 11 16 17 55

④銀行・郵便局 38 76 10 6 130

⑤趣味・社会活動・

　ボランティア活動
25 30 9 18 82

⑥知人・親族等の訪問 25 24 25 35 109

⑦家族のため(習い事・通学

　・通院のための送迎等)
18 29 12 12 71

9.5 

17.1 

20.0 

29.2 

30.5 

22.9 

25.4 

56.9 

57.7 

20.0 

58.5 

36.6 

22.0 

40.8 

24.1 

17.1 

29.1 

7.7 

11.0 

22.9 

16.9 

9.5 

8.1 

30.9 

4.6 

22.0 

32.1 

16.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①買い物 (n=137)

②通院 (n=123)

③通学・通勤 (n=55)

④銀行・郵便局 (n=130)

⑤趣味・社会活動・

ボランティア活動 (n=82)

⑥知人・親族等の訪問 (n=109)

⑦家族のため(習い事・通学

・通院のための送迎等) (n=71)

お住まいの小学校区内 犬山市内だが、お住まいの小学校区を超えた範囲 犬山市外で、隣接する市町村 隣接する市町村を超えた範囲
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❹今井小学校区 

 

 

 

 

小学校区
お住まいの小

学校区内

犬山市内だ

が、お住まい

の小学校区を

超えた範囲

犬山市外で、

隣接する市町

村

隣接する市町

村を超えた範

囲

合計

①買い物 0 46 27 5 78

②通院 1 56 11 2 70

③通学・通勤 1 14 8 5 28

④銀行・郵便局 5 64 5 0 74

⑤趣味・社会活動・

　ボランティア活動
10 14 11 15 50

⑥知人・親族等の訪問 8 18 22 15 63

⑦家族のため(習い事・通学

　・通院のための送迎等)
1 37 4 5 47

1.4 

3.6 

6.8 

20.0 

12.7 

2.1 

59.0 

80.0 

50.0 

86.5 

28.0 

28.6 

78.7 

34.6 

15.7 

28.6 

6.8 

22.0 

34.9 

8.5 

6.4 

2.9 

17.9 

30.0 

23.8 

10.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①買い物 (n=78)

②通院 (n=70)

③通学・通勤 (n=28)

④銀行・郵便局 (n=74)

⑤趣味・社会活動・

ボランティア活動 (n=50)

⑥知人・親族等の訪問 (n=63)

⑦家族のため(習い事・通学

・通院のための送迎等) (n=47)

お住まいの小学校区内 犬山市内だが、お住まいの小学校区を超えた範囲 犬山市外で、隣接する市町村 隣接する市町村を超えた範囲
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❺栗栖小学校区 

 

 

 

 

小学校区
お住まいの小

学校区内

犬山市内だ

が、お住まい

の小学校区を

超えた範囲

犬山市外で、

隣接する市町

村

隣接する市町

村を超えた範

囲

合計

①買い物 2 33 18 0 53

②通院 2 36 9 6 53

③通学・通勤 4 7 5 8 24

④銀行・郵便局 3 37 7 1 48

⑤趣味・社会活動・

　ボランティア活動
10 7 3 6 26

⑥知人・親族等の訪問 10 9 10 11 40

⑦家族のため(習い事・通学

　・通院のための送迎等)
2 17 4 5 28

3.8 

3.8 

16.7 

6.3 

38.5 

25.0 

7.1 

62.3 

67.9 

29.2 

77.1 

26.9 

22.5 

60.7 

34.0 

17.0 

20.8 

14.6 

11.5 

25.0 

14.3 

11.3 

33.3 

2.1 

23.1 

27.5 

17.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①買い物 (n=53)

②通院 (n=53)

③通学・通勤 (n=24)

④銀行・郵便局 (n=48)

⑤趣味・社会活動・

ボランティア活動 (n=26)

⑥知人・親族等の訪問 (n=40)

⑦家族のため(習い事・通学

・通院のための送迎等) (n=28)

お住まいの小学校区内 犬山市内だが、お住まいの小学校区を超えた範囲 犬山市外で、隣接する市町村 隣接する市町村を超えた範囲
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❻羽黒小学校区 

 

 

 

 

小学校区
お住まいの小

学校区内

犬山市内だ

が、お住まい

の小学校区を

超えた範囲

犬山市外で、

隣接する市町

村

隣接する市町

村を超えた範

囲

合計

①買い物 29 46 40 14 129

②通院 46 45 19 13 123

③通学・通勤 11 12 10 4 37

④銀行・郵便局 63 45 13 1 122

⑤趣味・社会活動・

　ボランティア活動
23 15 12 15 65

⑥知人・親族等の訪問 26 21 25 29 101

⑦家族のため(習い事・通学

　・通院のための送迎等)
20 25 15 7 67

22.5 

37.4 

29.7 

51.6 

35.4 

25.7 

29.9 

35.7 

36.6 

32.4 

36.9 

23.1 

20.8 

37.3 

31.0 

15.4 

27.0 

10.7 

18.5 

24.8 

22.4 

10.9 

10.6 

10.8 

0.8 

23.1 

28.7 

10.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①買い物 (n=129)

②通院 (n=123)

③通学・通勤 (n=37)

④銀行・郵便局 (n=122)

⑤趣味・社会活動・

ボランティア活動 (n=65)

⑥知人・親族等の訪問 (n=101)

⑦家族のため(習い事・通学

・通院のための送迎等) (n=67)

お住まいの小学校区内 犬山市内だが、お住まいの小学校区を超えた範囲 犬山市外で、隣接する市町村 隣接する市町村を超えた範囲
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❼楽田小学校区 

 

 

 

 

小学校区
お住まいの小

学校区内

犬山市内だ

が、お住まい

の小学校区を

超えた範囲

犬山市外で、

隣接する市町

村

隣接する市町

村を超えた範

囲

合計

①買い物 21 24 74 14 133

②通院 38 40 46 9 133

③通学・通勤 8 9 15 13 45

④銀行・郵便局 54 30 44 7 135

⑤趣味・社会活動・

　ボランティア活動
24 17 16 18 75

⑥知人・親族等の訪問 19 14 37 36 106

⑦家族のため(習い事・通学

　・通院のための送迎等)
14 23 26 7 70

15.8 

28.6 

17.8 

40.0 

32.0 

17.9 

20.0 

18.0 

30.1 

20.0 

22.2 

22.7 

13.2 

32.9 

55.6 

34.6 

33.3 

32.6 

21.3 

34.9 

37.1 

10.5 

6.8 

28.9 

5.2 

24.0 

34.0 

10.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①買い物 (n=133)

②通院 (n=133)

③通学・通勤 (n=45)

④銀行・郵便局 (n=135)

⑤趣味・社会活動・

ボランティア活動 (n=75)

⑥知人・親族等の訪問 (n=106)

⑦家族のため(習い事・通学

・通院のための送迎等) (n=70)

お住まいの小学校区内 犬山市内だが、お住まいの小学校区を超えた範囲 犬山市外で、隣接する市町村 隣接する市町村を超えた範囲
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❽池野小学校区 

 

 

 

 

小学校区
お住まいの小

学校区内

犬山市内だ

が、お住まい

の小学校区を

超えた範囲

犬山市外で、

隣接する市町

村

隣接する市町

村を超えた範

囲

合計

①買い物 5 66 31 7 109

②通院 10 61 22 12 105

③通学・通勤 6 8 12 9 35

④銀行・郵便局 16 75 15 2 108

⑤趣味・社会活動・

　ボランティア活動
18 21 12 7 58

⑥知人・親族等の訪問 9 29 26 31 95

⑦家族のため(習い事・通学

　・通院のための送迎等)
6 32 10 4 52

4.6 

9.5 

17.1 

14.8 

31.0 

9.5 

11.5 

60.6 

58.1 

22.9 

69.4 

36.2 

30.5 

61.5 

28.4 

21.0 

34.3 

13.9 

20.7 

27.4 

19.2 

6.4 

11.4 

25.7 

1.9 

12.1 

32.6 

7.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①買い物 (n=109)

②通院 (n=105)

③通学・通勤 (n=35)

④銀行・郵便局 (n=108)

⑤趣味・社会活動・

ボランティア活動 (n=58)

⑥知人・親族等の訪問 (n=95)

⑦家族のため(習い事・通学

・通院のための送迎等) (n=52)

お住まいの小学校区内 犬山市内だが、お住まいの小学校区を超えた範囲 犬山市外で、隣接する市町村 隣接する市町村を超えた範囲
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❾東小学校区 

 

 

 

 

小学校区
お住まいの小

学校区内

犬山市内だ

が、お住まい

の小学校区を

超えた範囲

犬山市外で、

隣接する市町

村

隣接する市町

村を超えた範

囲

合計

①買い物 17 68 26 8 119

②通院 34 61 11 11 117

③通学・通勤 8 6 8 5 27

④銀行・郵便局 26 84 7 0 117

⑤趣味・社会活動・

　ボランティア活動
15 32 11 13 71

⑥知人・親族等の訪問 16 23 23 34 96

⑦家族のため(習い事・通学

　・通院のための送迎等)
9 22 14 8 53

14.3 

29.1 

29.6 

22.2 

21.1 

16.7 

17.0 

57.1 

52.1 

22.2 

71.8 

45.1 

24.0 

41.5 

21.8 

9.4 

29.6 

6.0 

15.5 

24.0 

26.4 

6.7 

9.4 

18.5 

18.3 

35.4 

15.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①買い物 (n=119)

②通院 (n=117)

③通学・通勤 (n=27)

④銀行・郵便局 (n=117)

⑤趣味・社会活動・

ボランティア活動 (n=71)

⑥知人・親族等の訪問 (n=96)

⑦家族のため(習い事・通学

・通院のための送迎等) (n=53)

お住まいの小学校区内 犬山市内だが、お住まいの小学校区を超えた範囲 犬山市外で、隣接する市町村 隣接する市町村を超えた範囲



 

76 

 

❿犬山西小学校区 

 

 

 

 

小学校区
お住まいの小

学校区内

犬山市内だ

が、お住まい

の小学校区を

超えた範囲

犬山市外で、

隣接する市町

村

隣接する市町

村を超えた範

囲

合計

①買い物 13 23 48 13 97

②通院 11 40 27 19 97

③通学・通勤 8 6 7 7 28

④銀行・郵便局 16 47 27 3 93

⑤趣味・社会活動・

　ボランティア活動
14 13 10 12 49

⑥知人・親族等の訪問 13 18 20 27 78

⑦家族のため(習い事・通学

　・通院のための送迎等)
4 20 18 12 54

13.4 

11.3 

28.6 

17.2 

28.6 

16.7 

7.4 

23.7 

41.2 

21.4 

50.5 

26.5 

23.1 

37.0 

49.5 

27.8 

25.0 

29.0 

20.4 

25.6 

33.3 

13.4 

19.6 

25.0 

3.2 

24.5 

34.6 

22.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①買い物 (n=97)

②通院 (n=97)

③通学・通勤 (n=28)

④銀行・郵便局 (n=93)

⑤趣味・社会活動・

ボランティア活動 (n=49)

⑥知人・親族等の訪問 (n=78)

⑦家族のため(習い事・通学

・通院のための送迎等) (n=54)

お住まいの小学校区内 犬山市内だが、お住まいの小学校区を超えた範囲 犬山市外で、隣接する市町村 隣接する市町村を超えた範囲



 

77 

 

問８ あなたは以下の目的で外出する際、どの時間帯に外出していますか。 

（主に該当する番号を１つ） 

①買い物 

 どの小学校区も「9：00.～12：00」の割合が最も高い。 

 楽田小学校区は他の小学校区に比べ 12：00 以降の割合が高い。 

 

 

小学校区 0:00~6:00 6:00~9:00 9:00~12:00 12:00~15:00 15:00~18:00 18:00~21:00 21:00~24:00 合計

犬山北 1 0 53 28 13 8 0 103

犬山南 1 3 65 29 12 4 0 114

城東 0 1 75 32 12 8 0 128

今井 0 1 37 21 10 3 1 73

栗栖 0 0 26 13 9 3 0 51

羽黒 0 1 66 35 21 5 0 128

楽田 0 1 62 44 24 5 0 136

池野 0 1 55 23 14 8 0 101

東 0 2 70 34 10 3 0 119

犬山西 1 0 58 25 4 1 1 90

分からない 1 0 8 10 4 1 0 24

無回答 0 0 5 2 1 0 0 8

市計 4 10 580 296 134 49 2 1,075

1.0

0.9

1.1

4.2

0.4

2.6

0.8

1.4

0.8

0.7

1.0

1.7

0.9

51.5

57.0

58.6

50.7

51.0

51.6

45.6

54.5

58.8

64.4

33.3

62.5

54.0

27.2

25.4

25.0

28.8

25.5

27.3

32.4

22.8

28.6

27.8

41.7

25.0

27.5

12.6

10.5

9.4

13.7

17.6

16.4

17.6

13.9

8.4

4.4

16.7

12.5

12.5

7.8

3.5

6.3

4.1

5.9

3.9

3.7

7.9

2.5

1.1

4.2

4.6

1.4

1.1

0.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

犬山北 (n=103)

犬山南 (n=114)

城東 (n=128)

今井 (n=73)

栗栖 (n=51)

羽黒 (n=128)

楽田 (n=136)

池野 (n=101)

東 (n=119)

犬山西 (n=90)

分からない (n=24)

無回答 (n=8)

市計 (n=1075)

0:00~6:00 6:00~9:00 9:00~12:00 12:00~15:00 15:00~18:00 18:00~21:00 21:00~24:00
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②通院 

 どの小学校区も「9：00.～12：00」の割合が最も高い。 

 

 

 

小学校区 0:00~6:00 6:00~9:00 9:00~12:00 12:00~15:00 15:00~18:00 18:00~21:00 21:00~24:00 合計

犬山北 0 3 89 1 7 3 0 103

犬山南 1 8 96 4 3 0 0 112

城東 0 7 96 2 7 9 0 121

今井 0 4 52 1 6 7 0 70

栗栖 0 5 38 0 4 4 0 51

羽黒 1 6 91 4 14 2 0 118

楽田 0 5 100 5 13 6 0 129

池野 0 3 79 3 7 5 0 97

東 0 5 91 2 11 5 0 114

犬山西 0 5 80 4 4 1 0 94

分からない 1 0 17 0 2 0 0 20

無回答 0 0 6 0 1 0 0 7

市計 3 51 835 26 79 42 0 1,036

0.9

0.8

5.0

0.3

2.9

7.1

5.8

5.7

9.8

5.1

3.9

3.1

4.4

5.3

4.9

86.4

85.7

79.3

74.3

74.5

77.1

77.5

81.4

79.8

85.1

85.0

85.7

80.6

1.0

3.6

1.7

1.4

3.4

3.9

3.1

1.8

4.3

2.5

6.8

2.7

5.8

8.6

7.8

11.9

10.1

7.2

9.6

4.3

10.0

14.3

7.6

2.9

7.4

10.0

7.8

1.7

4.7

5.2

4.4

1.1

4.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

犬山北 (n=103)

犬山南 (n=112)

城東 (n=121)

今井 (n=70)

栗栖 (n=51)

羽黒 (n=118)

楽田 (n=129)

池野 (n=97)

東 (n=114)

犬山西 (n=94)

分からない (n=20)

無回答 (n=7)

市計 (n=1036)

0:00~6:00 6:00~9:00 9:00~12:00 12:00~15:00 15:00~18:00 18:00~21:00 21:00~24:00
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③通勤・通学（行き） 

 どの小学校区も「6：00～9：00.」の割合が最も高い。 

 犬山南、池野小学校区は他の小学校区に比べ「9：00～12：00」の割合が高い。 

 

 

小学校区 0:00~6:00 6:00~9:00 9:00~12:00 12:00~15:00 15:00~18:00 18:00~21:00 21:00~24:00 合計

犬山北 0 16 4 0 1 0 0 21

犬山南 0 12 5 0 1 0 1 19

城東 3 28 8 3 1 0 0 43

今井 3 18 4 2 1 0 0 28

栗栖 0 15 3 0 2 0 0 20

羽黒 4 21 4 1 1 0 0 31

楽田 2 29 5 1 0 0 0 37

池野 2 21 7 1 0 0 0 31

東 1 16 4 1 0 0 0 22

犬山西 0 18 3 1 0 0 0 22

分からない 0 7 3 0 0 0 0 10

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0

市計 15 201 50 10 7 0 1 284

7.0

10.7

12.9

5.4

6.5

4.5

5.3

76.2

63.2

65.1

64.3

75.0

67.7

78.4

67.7

72.7

81.8

70.0

70.8

19.0

26.3

18.6

14.3

15.0

12.9

13.5

22.6

18.2

13.6

30.0

17.6

7.0

7.1

3.2

2.7

3.2

4.5

4.5

3.5

4.8

5.3

2.3

3.6

10.0

3.2

2.5

5.3

0.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

犬山北 (n=21)

犬山南 (n=19)

城東 (n=43)

今井 (n=28)

栗栖 (n=20)

羽黒 (n=31)

楽田 (n=37)

池野 (n=31)

東 (n=22)

犬山西 (n=22)

分からない (n=10)

無回答 (n=0)

市計 (n=284)

0:00~6:00 6:00~9:00 9:00~12:00 12:00~15:00 15:00~18:00 18:00~21:00 21:00~24:00
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③通勤・通学（帰り） 

 城東小学校は他の小学校区に比べ「18：00～21：00」の割合が高い。 

 

小学校区 0:00~6:00 6:00~9:00 9:00~12:00 12:00~15:00 15:00~18:00 18:00~21:00 21:00~24:00 合計

犬山北 0 0 2 4 11 5 0 22

犬山南 1 0 1 1 10 7 0 20

城東 1 0 2 7 10 23 0 43

今井 1 2 1 3 9 10 2 28

栗栖 0 0 0 1 8 9 1 19

羽黒 0 1 3 5 11 9 3 32

楽田 1 0 6 4 12 15 1 39

池野 0 0 1 3 12 15 1 32

東 0 1 0 5 7 7 1 21

犬山西 0 0 0 6 7 7 1 21

分からない 0 0 1 1 2 5 0 9

無回答 0 0 0 0 1 0 0 1

市計 4 4 17 40 100 112 10 287

5.0

2.3

3.6

2.6

1.4

7.1

3.1

4.8

1.4

9.1

5.0

4.7

3.6

9.4

15.4

3.1

11.1

5.9

18.2

5.0

16.3

10.7

5.3

15.6

10.3

9.4

23.8

28.6

11.1

13.9

50.0

50.0

23.3

32.1

42.1

34.4

30.8

37.5

33.3

33.3

22.2

100.0

34.8

22.7

35.0

53.5

35.7

47.4

28.1

38.5

46.9

33.3

33.3

55.6

39.0

7.1

5.3

9.4

2.6

3.1

4.8

4.8

3.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

犬山北 (n=22)

犬山南 (n=20)

城東 (n=43)

今井 (n=28)

栗栖 (n=19)

羽黒 (n=32)

楽田 (n=39)

池野 (n=32)

東 (n=21)

犬山西 (n=21)

分からない (n=9)

無回答 (n=1)

市計 (n=287)

0:00~6:00 6:00~9:00 9:00~12:00 12:00~15:00 15:00~18:00 18:00~21:00 21:00~24:00
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④銀行・郵便局 

 どの小学校区も「9：00.～12：00」の割合が最も高い。 

 

 

小学校区 0:00~6:00 6:00~9:00 9:00~12:00 12:00~15:00 15:00~18:00 18:00~21:00 21:00~24:00 合計

犬山北 0 0 60 27 6 3 0 96

犬山南 0 0 85 16 3 1 0 105

城東 0 2 81 23 5 4 0 115

今井 0 0 46 15 4 2 0 67

栗栖 0 0 27 10 5 1 0 43

羽黒 0 0 84 22 2 3 0 111

楽田 0 0 80 35 4 5 0 124

池野 0 1 69 14 6 3 0 93

東 1 2 70 28 2 1 0 104

犬山西 0 0 58 21 1 1 0 81

分からない 1 0 11 9 1 0 0 22

無回答 0 1 3 2 0 0 0 6

市計 2 6 674 222 39 24 0 967

4.5

1.7

1.1

1.9

16.7

0.6

62.5

81.0

70.4

68.7

62.8

75.7

64.5

74.2

67.3

71.6

50.0

50.0

69.7

28.1

15.2

20.0

22.4

23.3

19.8

28.2

15.1

26.9

25.9

40.9

33.3

23.0

6.3

2.9

4.3

6.0

11.6

1.8

3.2

6.5

1.9

1.2

4.5

4.0

3.1

1.0

3.5

3.0

2.3

2.7

4.0

3.2

1.0

1.2

2.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

犬山北 (n=96)

犬山南 (n=105)

城東 (n=115)

今井 (n=67)

栗栖 (n=43)

羽黒 (n=111)

楽田 (n=124)

池野 (n=93)

東 (n=104)

犬山西 (n=81)

分からない (n=22)

無回答 (n=6)

市計 (n=967)

0:00~6:00 6:00~9:00 9:00~12:00 12:00~15:00 15:00~18:00 18:00~21:00 21:00~24:00

0.2

0.7
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⑤趣味・社会活動・ボランティア活動 

 どの小学校区も「9：00.～12：00」の割合が最も高い。 

 池野小学校区は他の小学校区に比べ 12：00 以降の割合が高い。 

 

 

小学校区 0:00~6:00 6:00~9:00 9:00~12:00 12:00~15:00 15:00~18:00 18:00~21:00 21:00~24:00 合計

犬山北 0 5 29 10 0 7 0 51

犬山南 0 5 30 17 5 1 0 58

城東 0 4 50 19 1 4 0 78

今井 0 6 23 11 3 2 0 45

栗栖 0 2 17 4 1 2 0 26

羽黒 0 7 31 16 4 0 0 58

楽田 1 5 36 18 9 0 0 69

池野 0 5 20 15 4 6 0 50

東 1 5 39 16 6 0 0 67

犬山西 1 4 23 13 2 1 0 44

分からない 0 0 5 1 1 0 0 7

無回答 0 0 1 0 0 0 0 1

市計 3 48 304 140 36 23 0 554

1.4

1.5

2.3

0.5

9.8

8.6

5.1

13.3

7.7

12.1

7.2

10.0

7.5

9.1

8.7

56.9

51.7

64.1

51.1

65.4

53.4

52.2

40.0

58.2

52.3

71.4

100.0

54.9

19.6

29.3

24.4

24.4

15.4

27.6

26.1

30.0

23.9

29.5

14.3

25.3

8.6

1.3

6.7

3.8

6.9

13.0

8.0

9.0

4.5

14.3

6.5

13.7

1.7

5.1

4.4

7.7

12.0

2.3

4.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

犬山北 (n=51)

犬山南 (n=58)

城東 (n=78)

今井 (n=45)

栗栖 (n=26)

羽黒 (n=58)

楽田 (n=69)

池野 (n=50)

東 (n=67)

犬山西 (n=44)

分からない (n=7)

無回答 (n=1)

市計 (n=554)

0:00~6:00 6:00~9:00 9:00~12:00 12:00~15:00 15:00~18:00 18:00~21:00 21:00~24:00
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⑥知人・親族等の訪問 

 

 

 

小学校区 0:00~6:00 6:00~9:00 9:00~12:00 12:00~15:00 15:00~18:00 18:00~21:00 21:00~24:00 合計

犬山北 0 4 23 27 10 4 0 68

犬山南 0 1 38 27 11 3 0 80

城東 0 0 42 32 8 5 0 87

今井 0 0 33 20 5 0 0 58

栗栖 0 1 12 15 4 2 0 34

羽黒 0 2 39 31 7 3 0 82

楽田 0 1 36 49 8 3 0 97

池野 1 2 41 20 14 4 1 83

東 0 2 31 35 9 1 0 78

犬山西 0 2 21 31 10 2 0 66

分からない 0 0 9 5 1 0 0 15

無回答 0 0 0 2 1 0 0 3

市計 1 15 325 294 88 27 1 751

1.2

5.9

1.3

2.9

2.4

1.0

2.4

2.6

3.0

2.0

33.8

47.5

48.3

56.9

35.3

47.6

37.1

49.4

39.7

31.8

60.0

43.3

39.7

33.8

36.8

34.5

44.1

37.8

50.5

24.1

44.9

47.0

33.3

66.7

39.1

14.7

13.8

9.2

8.6

11.8

8.5

8.2

16.9

11.5

15.2

6.7

33.3

11.7

5.9

3.8

5.7

5.9

3.7

3.1

4.8

1.3

3.0

3.6

1.2

0.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

犬山北 (n=68)

犬山南 (n=80)

城東 (n=87)

今井 (n=58)

栗栖 (n=34)

羽黒 (n=82)

楽田 (n=97)

池野 (n=83)

東 (n=78)

犬山西 (n=66)

分からない (n=15)

無回答 (n=3)

市計 (n=751)

0:00~6:00 6:00~9:00 9:00~12:00 12:00~15:00 15:00~18:00 18:00~21:00 21:00~24:00
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⑦家族のため(習い事・通学・通院のための送迎等) 

 どの小学校区も「9：00.～12：00」の割合が最も高い。 

 楽田、池野小学校区は他の小学校区に比べ 12：00 以降の割合が高い。 

 

 

小学校区 0:00~6:00 6:00~9:00 9:00~12:00 12:00~15:00 15:00~18:00 18:00~21:00 21:00~24:00 合計

犬山北 0 5 27 5 6 1 0 44

犬山南 0 7 21 2 8 5 0 43

城東 1 5 31 4 10 10 1 62

今井 0 4 23 4 4 5 2 42

栗栖 0 5 12 0 4 3 0 24

羽黒 1 2 37 5 4 1 1 51

楽田 0 5 24 5 10 8 0 52

池野 1 4 16 4 8 7 1 41

東 0 9 19 4 6 6 0 44

犬山西 0 5 25 3 9 1 0 43

分からない 0 0 4 1 0 0 1 6

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0

市計 3 51 239 37 69 47 6 452

1.6

2.0

2.4

0.7

11.4

16.3

8.1

9.5

20.8

3.9

9.6

9.8

20.5

11.6

11.3

61.4

48.8

50.0

54.8

50.0

72.5

46.2

39.0

43.2

58.1

66.7

52.9

11.4

4.7

6.5

9.5

9.8

9.6

9.8

9.1

7.0

16.7

8.2

13.6

18.6

16.1

9.5

16.7

7.8

19.2

19.5

13.6

20.9

15.3

2.3

11.6

16.1

11.9

12.5

2.0

15.4

17.1

13.6

2.3

10.4

1.6

4.8

2.0

2.4

16.7

1.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

犬山北 (n=44)

犬山南 (n=43)

城東 (n=62)

今井 (n=42)

栗栖 (n=24)

羽黒 (n=51)

楽田 (n=52)

池野 (n=41)

東 (n=44)

犬山西 (n=43)

分からない (n=6)

無回答 (n=0)

市計 (n=452)

0:00~6:00 6:00~9:00 9:00~12:00 12:00~15:00 15:00~18:00 18:00~21:00 21:00~24:00
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【参考：小学校区毎の集計】 

❶犬山北小学校区 

 

 

 

 

小学校区 0:00~6:00 6:00~9:00 9:00~12:00 12:00~15:00 15:00~18:00 18:00~21:00 21:00~24:00 合計

①買い物 1 0 53 28 13 8 0 103

②通院 0 3 89 1 7 3 0 103

③通学・通勤（行き） 0 16 4 0 1 0 0 21

③通学・通勤（帰り） 0 0 2 4 11 5 0 22

④銀行・郵便局 0 0 60 27 6 3 0 96

⑤趣味・社会活動・

　ボランティア活動
0 5 29 10 0 7 0 51

⑥知人・親族等の訪問 0 4 23 27 10 4 0 68

⑦家族のため(習い事・

　通学・通院のための送迎
0 5 27 5 6 1 0 44

1.0 

2.9 

76.2 

9.8 

5.9 

11.4 

51.5 

86.4 

19.0 

9.1 

62.5 

56.9 

33.8 

61.4 

27.2 

1.0 

18.2 

28.1 

19.6 

39.7 

11.4 

12.6 

6.8 

4.8 

50.0 

6.3 

14.7 

13.6 

7.8 

2.9 

22.7 

3.1 

13.7 

5.9 

2.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①買い物 (n=103)

②通院 (n=103)

③通学・通勤（行き） (n=21)

③通学・通勤（帰り） (n=22)

④銀行・郵便局 (n=96)

⑤趣味・社会活動・

ボランティア活動 (n=51)

⑥知人・親族等の訪問 (n=68)

⑦家族のため(習い事・

通学・通院のための送迎等) (n=44)

0:00~6:00 6:00~9:00 9:00~12:00 12:00~15:00 15:00~18:00 18:00~21:00 21:00~24:00
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❷犬山南小学校区 

 

 

 

 

小学校区 0:00~6:00 6:00~9:00 9:00~12:00 12:00~15:00 15:00~18:00 18:00~21:00 21:00~24:00 合計

①買い物 1 0 53 28 13 8 0 103

②通院 0 3 89 1 7 3 0 103

③通学・通勤（行き） 0 16 4 0 1 0 0 21

③通学・通勤（帰り） 0 0 2 4 11 5 0 22

④銀行・郵便局 0 0 60 27 6 3 0 96

⑤趣味・社会活動・

　ボランティア活動
0 5 29 10 0 7 0 51

⑥知人・親族等の訪問 0 4 23 27 10 4 0 68

⑦家族のため(習い事・

　通学・通院のための送迎
0 5 27 5 6 1 0 44

1.0 

2.9 

76.2 

9.8 

5.9 

11.4 

51.5 

86.4 

19.0 

9.1 

62.5 

56.9 

33.8 

61.4 

27.2 

1.0 

18.2 

28.1 

19.6 

39.7 

11.4 

12.6 

6.8 

4.8 

50.0 

6.3 

14.7 

13.6 

7.8 

2.9 

22.7 

3.1 

13.7 

5.9 

2.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①買い物 (n=103)

②通院 (n=103)

③通学・通勤（行き） (n=21)

③通学・通勤（帰り） (n=22)

④銀行・郵便局 (n=96)

⑤趣味・社会活動・

ボランティア活動 (n=51)

⑥知人・親族等の訪問 (n=68)

⑦家族のため(習い事・

通学・通院のための送迎等) (n=44)

0:00~6:00 6:00~9:00 9:00~12:00 12:00~15:00 15:00~18:00 18:00~21:00 21:00~24:00
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❸城東小学校区 

 

 

 

 

小学校区 0:00~6:00 6:00~9:00 9:00~12:00 12:00~15:00 15:00~18:00 18:00~21:00 21:00~24:00 合計

①買い物 0 1 75 32 12 8 0 128

②通院 0 7 96 2 7 9 0 121

③通学・通勤（行き） 3 28 8 3 1 0 0 43

③通学・通勤（帰り） 1 0 2 7 10 23 0 43

④銀行・郵便局 0 2 81 23 5 4 0 115

⑤趣味・社会活動・

　ボランティア活動
0 4 50 19 1 4 0 78

⑥知人・親族等の訪問 0 0 42 32 8 5 0 87

⑦家族のため(習い事・

　通学・通院のための送迎
1 5 31 4 10 10 1 62

7.0 

2.3 

1.6 

0.8 

5.8 

65.1 

1.7 

5.1 

8.1 

58.6 

79.3 

18.6 

4.7 

70.4 

64.1 

48.3 

50.0 

25.0 

1.7 

7.0 

16.3 

20.0 

24.4 

36.8 

6.5 

9.4 

5.8 

2.3 

23.3 

4.3 

1.3 

9.2 

16.1 

6.3 

7.4 

53.5 

3.5 

5.1 

5.7 

16.1 1.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①買い物 (n=128)

②通院 (n=121)

③通学・通勤（行き） (n=43)

③通学・通勤（帰り） (n=43)

④銀行・郵便局 (n=115)

⑤趣味・社会活動・

ボランティア活動 (n=78)

⑥知人・親族等の訪問 (n=87)

⑦家族のため(習い事・

通学・通院のための送迎等) (n=62)

0:00~6:00 6:00~9:00 9:00~12:00 12:00~15:00 15:00~18:00 18:00~21:00 21:00~24:00
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❹今井小学校区 

 

 

 

 

小学校区 0:00~6:00 6:00~9:00 9:00~12:00 12:00~15:00 15:00~18:00 18:00~21:00 21:00~24:00 合計

①買い物 0 1 37 21 10 3 1 73

②通院 0 4 52 1 6 7 0 70

③通学・通勤（行き） 3 18 4 2 1 0 0 28

③通学・通勤（帰り） 1 2 1 3 9 10 2 28

④銀行・郵便局 0 0 46 15 4 2 0 67

⑤趣味・社会活動・

　ボランティア活動
0 6 23 11 3 2 0 45

⑥知人・親族等の訪問 0 0 33 20 5 0 0 58

⑦家族のため(習い事・

　通学・通院のための送迎
0 4 23 4 4 5 2 42

10.7 

3.6 

1.4 

5.7 

64.3 

7.1 

13.3 

9.5 

50.7 

74.3 

14.3 

3.6 

68.7 

51.1 

56.9 

54.8 

28.8 

1.4 

7.1 

10.7 

22.4 

24.4 

34.5 

9.5 

13.7 

8.6 

3.6 

32.1 

6.0 

6.7 

8.6 

9.5 

4.1 

10.0 

35.7 

3.0 

4.4 

11.9 

1.4 

7.1 

4.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①買い物 (n=73)

②通院 (n=70)

③通学・通勤（行き） (n=28)

③通学・通勤（帰り） (n=28)

④銀行・郵便局 (n=67)

⑤趣味・社会活動・

ボランティア活動 (n=45)

⑥知人・親族等の訪問 (n=58)

⑦家族のため(習い事・

通学・通院のための送迎等) (n=42)

0:00~6:00 6:00~9:00 9:00~12:00 12:00~15:00 15:00~18:00 18:00~21:00 21:00~24:00
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❺栗栖小学校区 

 

 

 

 

小学校区 0:00~6:00 6:00~9:00 9:00~12:00 12:00~15:00 15:00~18:00 18:00~21:00 21:00~24:00 合計

①買い物 0 0 26 13 9 3 0 51

②通院 0 5 38 0 4 4 0 51

③通学・通勤（行き） 0 15 3 0 2 0 0 20

③通学・通勤（帰り） 0 0 0 1 8 9 1 19

④銀行・郵便局 0 0 27 10 5 1 0 43

⑤趣味・社会活動・

　ボランティア活動
0 2 17 4 1 2 0 26

⑥知人・親族等の訪問 0 1 12 15 4 2 0 34

⑦家族のため(習い事・

　通学・通院のための送迎
0 5 12 0 4 3 0 24

9.8 

75.0 

0.0 

7.7 

2.9 

20.8 

51.0 

74.5 

15.0 

62.8 

65.4 

35.3 

50.0 

25.5 

5.3 

23.3 

15.4 

44.1 

17.6 

7.8 

10.0 

42.1 

11.6 

11.8 

16.7 

5.9 

7.8 

47.4 

2.3 

7.7 

5.9 

12.5 

5.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①買い物 (n=51)

②通院 (n=51)

③通学・通勤（行き） (n=20)

③通学・通勤（帰り） (n=19)

④銀行・郵便局 (n=43)

⑤趣味・社会活動・

ボランティア活動 (n=26)

⑥知人・親族等の訪問 (n=34)

⑦家族のため(習い事・

通学・通院のための送迎等) (n=24)

0:00~6:00 6:00~9:00 9:00~12:00 12:00~15:00 15:00~18:00 18:00~21:00 21:00~24:00
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❻羽黒小学校区 

 

 

 

 

小学校区 0:00~6:00 6:00~9:00 9:00~12:00 12:00~15:00 15:00~18:00 18:00~21:00 21:00~24:00 合計

①買い物 0 1 66 35 21 5 0 128

②通院 1 6 91 4 14 2 0 118

③通学・通勤（行き） 4 21 4 1 1 0 0 31

③通学・通勤（帰り） 0 1 3 5 11 9 3 32

④銀行・郵便局 0 0 84 22 2 3 0 111

⑤趣味・社会活動・

　ボランティア活動
0 7 31 16 4 0 0 58

⑥知人・親族等の訪問 0 2 39 31 7 3 0 82

⑦家族のため(習い事・

　通学・通院のための送迎
1 2 37 5 4 1 1 51

0.8 

12.9 

2.0 

0.8 

5.1 

67.7 

3.1 

12.1 

2.4 

3.9 

51.6 

77.1 

12.9 

9.4 

75.7 

53.4 

47.6 

72.5 

27.3 

3.4 

3.2 

15.6 

19.8 

27.6 

37.8 

9.8 

16.4 

11.9 

3.2 

34.4 

1.8 

6.9 

8.5 

7.8 

3.9 

1.7 

28.1 

2.7 

3.7 

2.0 

9.4 

2.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①買い物 (n=128)

②通院 (n=118)

③通学・通勤（行き） (n=31)

③通学・通勤（帰り） (n=32)

④銀行・郵便局 (n=111)

⑤趣味・社会活動・

ボランティア活動 (n=58)

⑥知人・親族等の訪問 (n=82)

⑦家族のため(習い事・

通学・通院のための送迎等) (n=51)

0:00~6:00 6:00~9:00 9:00~12:00 12:00~15:00 15:00~18:00 18:00~21:00 21:00~24:00
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❼楽田小学校区 

 

 

 

 

小学校区 0:00~6:00 6:00~9:00 9:00~12:00 12:00~15:00 15:00~18:00 18:00~21:00 21:00~24:00 合計

①買い物 0 1 62 44 24 5 0 136

②通院 0 5 100 5 13 6 0 129

③通学・通勤（行き） 2 29 5 1 0 0 0 37

③通学・通勤（帰り） 1 0 6 4 12 15 1 39

④銀行・郵便局 0 0 80 35 4 5 0 124

⑤趣味・社会活動・

　ボランティア活動
1 5 36 18 9 0 0 69

⑥知人・親族等の訪問 0 1 36 49 8 3 0 97

⑦家族のため(習い事・

　通学・通院のための送迎
0 5 24 5 10 8 0 52

5.4 

2.6 

1.4 

0.7 

3.9 

78.4 

7.2 

1.0 

9.6 

45.6 

77.5 

13.5 

15.4 

64.5 

52.2 

37.1 

46.2 

32.4 

3.9 

2.7 

10.3 

28.2 

26.1 

50.5 

9.6 

17.6 

10.1 

30.8 

3.2 

13.0 

8.2 

19.2 

3.7 

4.7 

38.5 

4.0 

3.1 

15.4 

2.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①買い物 (n=136)

②通院 (n=129)

③通学・通勤（行き） (n=37)

③通学・通勤（帰り） (n=39)

④銀行・郵便局 (n=124)

⑤趣味・社会活動・

ボランティア活動 (n=69)

⑥知人・親族等の訪問 (n=97)

⑦家族のため(習い事・

通学・通院のための送迎等) (n=52)

0:00~6:00 6:00~9:00 9:00~12:00 12:00~15:00 15:00~18:00 18:00~21:00 21:00~24:00
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❽池野小学校区 

 

 

 

 

小学校区 0:00~6:00 6:00~9:00 9:00~12:00 12:00~15:00 15:00~18:00 18:00~21:00 21:00~24:00 合計

①買い物 0 1 55 23 14 8 0 101

②通院 0 3 79 3 7 5 0 97

③通学・通勤（行き） 2 21 7 1 0 0 0 31

③通学・通勤（帰り） 0 0 1 3 12 15 1 32

④銀行・郵便局 0 1 69 14 6 3 0 93

⑤趣味・社会活動・

　ボランティア活動
0 5 20 15 4 6 0 50

⑥知人・親族等の訪問 1 2 41 20 14 4 1 83

⑦家族のため(習い事・

　通学・通院のための送迎
1 4 16 4 8 7 1 41

6.5 

1.2 

2.4 

1.0 

3.1 

67.7 

1.1 

10.0 

2.4 

9.8 

54.5 

81.4 

22.6 

3.1 

74.2 

40.0 

49.4 

39.0 

22.8 

3.1 

3.2 

9.4 

15.1 

30.0 

24.1 

9.8 

13.9 

7.2 

37.5 

6.5 

8.0 

16.9 

19.5 

7.9 

5.2 

46.9 

3.2 

12.0 

4.8 

17.1 

3.1 

1.2 

2.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①買い物 (n=101)

②通院 (n=97)

③通学・通勤（行き） (n=31)

③通学・通勤（帰り） (n=32)

④銀行・郵便局 (n=93)

⑤趣味・社会活動・

ボランティア活動 (n=50)

⑥知人・親族等の訪問 (n=83)

⑦家族のため(習い事・

通学・通院のための送迎等) (n=41)

0:00~6:00 6:00~9:00 9:00~12:00 12:00~15:00 15:00~18:00 18:00~21:00 21:00~24:00
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❾東小学校区 

 

 

 

 

小学校区 0:00~6:00 6:00~9:00 9:00~12:00 12:00~15:00 15:00~18:00 18:00~21:00 21:00~24:00 合計

①買い物 0 2 70 34 10 3 0 119

②通院 0 5 91 2 11 5 0 114

③通学・通勤（行き） 1 16 4 1 0 0 0 22

③通学・通勤（帰り） 0 1 0 5 7 7 1 21

④銀行・郵便局 1 2 70 28 2 1 0 104

⑤趣味・社会活動・

　ボランティア活動
1 5 39 16 6 0 0 67

⑥知人・親族等の訪問 0 2 31 35 9 1 0 78

⑦家族のため(習い事・

　通学・通院のための送迎
0 9 19 4 6 6 0 44

4.5 

1.5 

1.7 

4.4 

72.7 

4.8 

1.9 

7.5 

2.6 

20.5 

58.8 

79.8 

18.2 

67.3 

58.2 

39.7 

43.2 

28.6 

1.8 

4.5 

23.8 

26.9 

23.9 

44.9 

9.1 

8.4 

9.6 

33.3 

1.9 

9.0 

11.5 

13.6 

2.5 

4.4 

33.3 

1.0 

1.3 

13.6 

4.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①買い物 (n=119)

②通院 (n=114)

③通学・通勤（行き） (n=22)

③通学・通勤（帰り） (n=21)

④銀行・郵便局 (n=104)

⑤趣味・社会活動・

ボランティア活動 (n=67)

⑥知人・親族等の訪問 (n=78)

⑦家族のため(習い事・

通学・通院のための送迎等) (n=44)

0:00~6:00 6:00~9:00 9:00~12:00 12:00~15:00 15:00~18:00 18:00~21:00 21:00~24:00
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❿犬山西小学校区 

 

 

 

 

小学校区 0:00~6:00 6:00~9:00 9:00~12:00 12:00~15:00 15:00~18:00 18:00~21:00 21:00~24:00 合計

①買い物 1 0 58 25 4 1 1 90

②通院 0 5 80 4 4 1 0 94

③通学・通勤（行き） 0 18 3 1 0 0 0 22

③通学・通勤（帰り） 0 0 0 6 7 7 1 21

④銀行・郵便局 0 0 58 21 1 1 0 81

⑤趣味・社会活動・

　ボランティア活動
1 4 23 13 2 1 0 44

⑥知人・親族等の訪問 0 2 21 31 10 2 0 66

⑦家族のため(習い事・

　通学・通院のための送迎
0 5 25 3 9 1 0 43

1.1 

2.3 

5.3 

81.8 

9.1 

3.0 

11.6 

64.4 

85.1 

13.6 

71.6 

52.3 

31.8 

58.1 

27.8 

4.3 

4.5 

28.6 

25.9 

29.5 

47.0 

7.0 

4.4 

4.3 

33.3 

1.2 

4.5 

15.2 

20.9 

1.1 

1.1 

33.3 

1.2 

2.3 

3.0 

2.3 

1.1 

4.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①買い物 (n=90)

②通院 (n=94)

③通学・通勤（行き） (n=22)

③通学・通勤（帰り） (n=21)

④銀行・郵便局 (n=81)

⑤趣味・社会活動・

ボランティア活動 (n=44)

⑥知人・親族等の訪問 (n=66)

⑦家族のため(習い事・

通学・通院のための送迎等) (n=43)

0:00~6:00 6:00~9:00 9:00~12:00 12:00~15:00 15:00~18:00 18:00~21:00 21:00~24:00
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問９ あなたは以下の目的で外出する際、どの曜日に外出していますか。 

（主に該当する番号を１つ） 

①買い物 

 犬山南小学校区は他の小学校区に比べ「平日」の割合が高い。 

 羽黒小学校区は他の小学校区に比べ「曜日に関係なく外出」の割合が高い。 

 

 

小学校区 平日 土曜日
日曜日・

祝日

曜日に関係な

く外出
合計

犬山北 44 5 10 44 103

犬山南 55 6 6 48 115

城東 49 14 11 57 131

今井 26 4 7 36 73

栗栖 23 5 7 15 50

羽黒 36 10 9 71 126

楽田 47 7 14 70 138

池野 37 8 11 45 101

東 54 11 9 43 117

犬山西 33 5 10 43 91

分からない 8 2 4 13 27

無回答 4 0 0 4 8

市計 416 77 98 489 1,080

42.7

47.8

37.4

35.6

46.0

28.6

34.1

36.6

46.2

36.3

29.6

50.0

38.5

4.9

5.2

10.7

5.5

10.0

7.9

5.1

7.9

9.4

5.5

7.4

7.1

9.7

5.2

8.4

9.6

14.0

7.1

10.1

10.9

7.7

11.0

14.8

9.1

42.7

41.7

43.5

49.3

30.0

56.3

50.7

44.6

36.8

47.3

48.1

50.0

45.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

犬山北 (n=103)

犬山南 (n=115)

城東 (n=131)

今井 (n=73)

栗栖 (n=50)

羽黒 (n=126)

楽田 (n=138)

池野 (n=101)

東 (n=117)

犬山西 (n=91)

分からない (n=27)

無回答 (n=8)

市計 (n=1080)

平日 土曜日 日曜日・祝日 曜日に関係なく外出
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②通院 

 どの小学校区も「平日」の割合が最も高い。 

 

 

小学校区 平日 土曜日
日曜日・

祝日

曜日に関係な

く外出
合計

犬山北 88 6 0 7 101

犬山南 91 8 1 12 112

城東 96 6 0 16 118

今井 51 9 0 6 66

栗栖 38 4 0 8 50

羽黒 82 12 0 20 114

楽田 103 9 0 18 130

池野 73 9 0 16 98

東 96 4 0 11 111

犬山西 78 8 0 10 96

分からない 17 3 0 3 23

無回答 7 0 0 0 7

市計 820 78 1 127 1,026

87.1

81.3

81.4

77.3

76.0

71.9

79.2

74.5

86.5

81.3

73.9

100.0

79.9

5.9

7.1

5.1

13.6

8.0

10.5

6.9

9.2

3.6

8.3

13.0

7.6

0.9

0.0

0.1

6.9

10.7

13.6

9.1

16.0

17.5

13.8

16.3

9.9

10.4

13.0

12.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

犬山北 (n=101)

犬山南 (n=112)

城東 (n=118)

今井 (n=66)

栗栖 (n=50)

羽黒 (n=114)

楽田 (n=130)

池野 (n=98)

東 (n=111)

犬山西 (n=96)

分からない (n=23)

無回答 (n=7)

市計 (n=1026)

平日 土曜日 日曜日・祝日 曜日に関係なく外出
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③通勤・通学 

 どの小学校区も「平日」の割合が最も高い。 

 

 

小学校区 平日 土曜日
日曜日・

祝日

曜日に関係な

く外出
合計

犬山北 18 0 0 5 23

犬山南 14 0 0 6 20

城東 31 0 0 12 43

今井 18 0 0 9 27

栗栖 16 0 0 4 20

羽黒 28 1 0 3 32

楽田 26 0 2 8 36

池野 22 0 1 10 33

東 16 0 0 7 23

犬山西 16 0 0 8 24

分からない 5 0 2 5 12

無回答 0 0 0 0 0

市計 210 1 5 77 293

78.3

70.0

72.1

66.7

80.0

87.5

72.2

66.7

69.6

66.7

41.7

71.7

3.1

0.3

5.6

3.0

16.7

1.7

21.7

30.0

27.9

33.3

20.0

9.4

22.2

30.3

30.4

33.3

41.7

26.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

犬山北 (n=23)

犬山南 (n=20)

城東 (n=43)

今井 (n=27)

栗栖 (n=20)

羽黒 (n=32)

楽田 (n=36)

池野 (n=33)

東 (n=23)

犬山西 (n=24)

分からない (n=12)

無回答 (n=0)

市計 (n=293)

平日 土曜日 日曜日・祝日 曜日に関係なく外出
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④銀行・郵便局 

 どの小学校区も「平日」の割合が最も高い。 

 

 

小学校区 平日 土曜日
日曜日・

祝日

曜日に関係な

く外出
合計

犬山北 74 4 1 16 95

犬山南 89 0 0 20 109

城東 84 7 0 26 117

今井 54 2 1 12 69

栗栖 33 3 0 6 42

羽黒 79 3 1 32 115

楽田 104 7 4 16 131

池野 70 3 0 22 95

東 87 3 0 16 106

犬山西 68 2 0 17 87

分からない 17 0 0 8 25

無回答 4 0 0 2 6

市計 763 34 7 193 997

77.9

81.7

71.8

78.3

78.6

68.7

79.4

73.7

82.1

78.2

68.0

66.7

76.5

4.2

6.0

7.1

2.6

5.3

3.2

2.8

2.3

3.4

1.1

1.4

0.9

3.1

0.7

16.8

18.3

22.2

17.4

14.3

27.8

12.2

23.2

15.1

19.5

32.0

33.3

19.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

犬山北 (n=95)

犬山南 (n=109)

城東 (n=117)

今井 (n=69)

栗栖 (n=42)

羽黒 (n=115)

楽田 (n=131)

池野 (n=95)

東 (n=106)

犬山西 (n=87)

分からない (n=25)

無回答 (n=6)

市計 (n=997)

平日 土曜日 日曜日・祝日 曜日に関係なく外出
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⑤趣味・社会活動・ボランティア活動 

 犬山西小学校区を除く 9 つの小学校区は「平日」の割合が最も高い。 

 

 

小学校区 平日 土曜日
日曜日・

祝日

曜日に関係な

く外出
合計

犬山北 31 3 6 13 53

犬山南 31 5 9 13 58

城東 45 6 7 21 79

今井 19 3 5 17 44

栗栖 12 0 6 7 25

羽黒 34 7 5 17 63

楽田 34 8 13 16 71

池野 30 2 10 13 55

東 35 6 6 17 64

犬山西 18 4 6 20 48

分からない 3 0 2 6 11

無回答 0 1 0 0 1

市計 292 45 75 160 572

58.5

53.4

57.0

43.2

48.0

54.0

47.9

54.5

54.7

37.5

27.3

51.0

5.7

8.6

7.6

6.8

11.1

11.3

3.6

9.4

8.3

100.0

7.9

11.3

15.5

8.9

11.4

24.0

7.9

18.3

18.2

9.4

12.5

18.2

13.1

24.5

22.4

26.6

38.6

28.0

27.0

22.5

23.6

26.6

41.7

54.5

28.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

犬山北 (n=53)

犬山南 (n=58)

城東 (n=79)

今井 (n=44)

栗栖 (n=25)

羽黒 (n=63)

楽田 (n=71)

池野 (n=55)

東 (n=64)

犬山西 (n=48)

分からない (n=11)

無回答 (n=1)

市計 (n=572)

平日 土曜日 日曜日・祝日 曜日に関係なく外出
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⑥知人・親族等の訪問 

 犬山西小学校区は他の小学校区に比べ「曜日に関係なく外出」の割合が高い。 

 羽黒小学校区は他の小学校区に比べ「日曜日・祝日」の割合が高い。 

 

 

小学校区 平日 土曜日
日曜日・

祝日

曜日に関係な

く外出
合計

犬山北 31 4 15 26 76

犬山南 37 5 10 33 85

城東 35 6 19 29 89

今井 19 3 9 28 59

栗栖 10 2 6 16 34

羽黒 34 7 21 25 87

楽田 31 6 20 36 93

池野 21 6 18 38 83

東 21 6 16 41 84

犬山西 19 3 11 39 72

分からない 6 2 0 10 18

無回答 2 0 0 1 3

市計 266 50 145 322 783

40.8

43.5

39.3

32.2

29.4

39.1

33.3

25.3

25.0

26.4

33.3

66.7

34.0

5.3

5.9

6.7

5.1

5.9

8.0

6.5

7.2

7.1

4.2

11.1

6.4

19.7

11.8

21.3

15.3

17.6

24.1

21.5

21.7

19.0

15.3

18.5

34.2

38.8

32.6

47.5

47.1

28.7

38.7

45.8

48.8

54.2

55.6

33.3

41.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

犬山北 (n=76)

犬山南 (n=85)

城東 (n=89)

今井 (n=59)

栗栖 (n=34)

羽黒 (n=87)

楽田 (n=93)

池野 (n=83)

東 (n=84)

犬山西 (n=72)

分からない (n=18)

無回答 (n=3)

市計 (n=783)

平日 土曜日 日曜日・祝日 曜日に関係なく外出
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⑦家族のため(習い事・通学・通院のための送迎等) 

 どの小学校区も「平日」の割合が最も高い。 

 

 

小学校区 平日 土曜日
日曜日・

祝日

曜日に関係な

く外出
合計

犬山北 27 7 2 13 49

犬山南 26 1 2 18 47

城東 41 2 1 20 64

今井 25 2 2 12 41

栗栖 12 4 2 7 25

羽黒 38 3 1 16 58

楽田 31 6 3 13 53

池野 22 3 1 15 41

東 27 3 1 16 47

犬山西 22 1 4 15 42

分からない 3 0 1 4 8

無回答 0 0 0 0 0

市計 274 32 20 149 475

55.1

55.3

64.1

61.0

48.0

65.5

58.5

53.7

57.4

52.4

37.5

0.0

57.7

14.3

2.1

3.1

4.9

16.0

5.2

11.3

7.3

6.4

2.4

6.7

4.1

4.3

1.6

4.9

8.0

1.7

5.7

2.4

2.1

9.5

12.5

4.2

26.5

38.3

31.3

29.3

28.0

27.6

24.5

36.6

34.0

35.7

50.0

0.0

31.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

犬山北 (n=49)

犬山南 (n=47)

城東 (n=64)

今井 (n=41)

栗栖 (n=25)

羽黒 (n=58)

楽田 (n=53)

池野 (n=41)

東 (n=47)

犬山西 (n=42)

分からない (n=8)

無回答 (n=0)

市計 (n=475)

平日 土曜日 日曜日・祝日 曜日に関係なく外出
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【参考：小学校区毎の集計】 

❶犬山北小学校区 

 

 

 

 

小学校区 平日 土曜日 日曜日・祝日
曜日に関係な

く外出
合計

①買い物 44 5 10 44 103

②通院 88 6 0 7 101

③通学・通勤 18 0 0 5 23

④銀行・郵便局 74 4 1 16 95

⑤趣味・社会活動・

　ボランティア活動
31 3 6 13 53

⑥知人・親族等の訪問 31 4 15 26 76

⑦家族のため(習い事・

　通学・通院のための送迎
27 7 2 13 49

42.7 

87.1 

78.3 

77.9 

58.5 

40.8 

55.1 

4.9 

5.9 

4.2 

5.7 

5.3 

14.3 

9.7 

1.1 

11.3 

19.7 

4.1 

42.7 

6.9 

21.7 

16.8 

24.5 

34.2 

26.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①買い物 (n=103)

②通院 (n=101)

③通学・通勤 (n=23)

④銀行・郵便局 (n=95)

⑤趣味・社会活動・

ボランティア活動 (n=53)

⑥知人・親族等の訪問 (n=76)

⑦家族のため(習い事・

通学・通院のための送迎等) (n=49)

平日 土曜日 日曜日・祝日 曜日に関係なく外出
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❷犬山南小学校区 

 

 

 

 

小学校区 平日 土曜日 日曜日・祝日
曜日に関係な

く外出
合計

①買い物 55 6 6 48 115

②通院 91 8 1 12 112

③通学・通勤 14 0 0 6 20

④銀行・郵便局 89 0 0 20 109

⑤趣味・社会活動・

　ボランティア活動
31 5 9 13 58

⑥知人・親族等の訪問 37 5 10 33 85

⑦家族のため(習い事・

　通学・通院のための送迎
26 1 2 18 47

47.8 

81.3 

70.0 

81.7 

53.4 

43.5 

55.3 

5.2 

7.1 

8.6 

5.9 

2.1 

5.2 

0.9 

15.5 

11.8 

4.3 

41.7 

10.7 

30.0 

18.3 

22.4 

38.8 

38.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①買い物 (n=115)

②通院 (n=112)

③通学・通勤 (n=20)

④銀行・郵便局 (n=109)

⑤趣味・社会活動・

ボランティア活動 (n=58)

⑥知人・親族等の訪問 (n=85)

⑦家族のため(習い事・

通学・通院のための送迎等) (n=47)

平日 土曜日 日曜日・祝日 曜日に関係なく外出
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❸城東小学校区 

 

 

 

 

小学校区 平日 土曜日 日曜日・祝日
曜日に関係な

く外出
合計

①買い物 49 14 11 57 131

②通院 96 6 0 16 118

③通学・通勤 31 0 0 12 43

④銀行・郵便局 84 7 0 26 117

⑤趣味・社会活動・

　ボランティア活動
45 6 7 21 79

⑥知人・親族等の訪問 35 6 19 29 89

⑦家族のため(習い事・

　通学・通院のための送迎
41 2 1 20 64

37.4 

81.4 

72.1 

71.8 

57.0 

39.3 

64.1 

10.7 

5.1 

6.0 

7.6 

6.7 

3.1 

8.4 

8.9 

21.3 

1.6 

43.5 

13.6 

27.9 

22.2 

26.6 

32.6 

31.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①買い物 (n=131)

②通院 (n=118)

③通学・通勤 (n=43)

④銀行・郵便局 (n=117)

⑤趣味・社会活動・

ボランティア活動 (n=79)

⑥知人・親族等の訪問 (n=89)

⑦家族のため(習い事・

通学・通院のための送迎等) (n=64)

平日 土曜日 日曜日・祝日 曜日に関係なく外出
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❹今井小学校区 

 

 

 

 

小学校区 平日 土曜日 日曜日・祝日
曜日に関係な

く外出
合計

①買い物 26 4 7 36 73

②通院 51 9 0 6 66

③通学・通勤 18 0 0 9 27

④銀行・郵便局 54 2 1 12 69

⑤趣味・社会活動・

　ボランティア活動
19 3 5 17 44

⑦家族のため(習い事・

　通学・通院のための送迎
19 3 9 28 59

⑦家族のため(習い事・

　通学・通院のための送迎
25 2 2 12 41

35.6 

77.3 

66.7 

78.3 

43.2 

32.2 

61.0 

5.5 

13.6 

2.9 

6.8 

5.1 

4.9 

9.6 

1.4 

11.4 

15.3 

4.9 

49.3 

9.1 

33.3 

17.4 

38.6 

47.5 

29.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①買い物 (n=73)

②通院 (n=66)

③通学・通勤 (n=27)

④銀行・郵便局 (n=69)

⑤趣味・社会活動・

ボランティア活動 (n=44)

⑦家族のため(習い事・

通学・通院のための送迎等) (n=59)

⑦家族のため(習い事・

通学・通院のための送迎等) (n=41)

平日 土曜日 日曜日・祝日 曜日に関係なく外出
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❺栗栖小学校区 

 

 

 

 

小学校区 平日 土曜日 日曜日・祝日
曜日に関係な

く外出
合計

①買い物 23 5 7 15 50

②通院 38 4 0 8 50

③通学・通勤 16 0 0 4 20

④銀行・郵便局 33 3 0 6 42

⑤趣味・社会活動・

　ボランティア活動
12 0 6 7 25

⑥知人・親族等の訪問 10 2 6 16 34

⑦家族のため(習い事・

　通学・通院のための送迎
12 4 2 7 25

46.0 

76.0 

80.0 

78.6 

48.0 

29.4 

48.0 

10.0 

8.0 

7.1 

5.9 

16.0 

14.0 

24.0 

17.6 

8.0 

30.0 

16.0 

20.0 

14.3 

28.0 

47.1 

28.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①買い物 (n=50)

②通院 (n=50)

③通学・通勤 (n=20)

④銀行・郵便局 (n=42)

⑤趣味・社会活動・

ボランティア活動 (n=25)

⑥知人・親族等の訪問 (n=34)

⑦家族のため(習い事・

通学・通院のための送迎等) (n=25)

平日 土曜日 日曜日・祝日 曜日に関係なく外出
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❻羽黒小学校区 

 

 

 

 

小学校区 平日 土曜日 日曜日・祝日
曜日に関係な

く外出
合計

①買い物 36 10 9 71 126

②通院 82 12 0 20 114

③通学・通勤 28 1 0 3 32

④銀行・郵便局 79 3 1 32 115

⑤趣味・社会活動・

　ボランティア活動
34 7 5 17 63

⑥知人・親族等の訪問 34 7 21 25 87

⑦家族のため(習い事・

　通学・通院のための送迎
38 3 1 16 58

28.6 

71.9 

87.5 

68.7 

54.0 

39.1 

65.5 

7.9 

10.5 

3.1 

2.6 

11.1 

8.0 

5.2 

7.1 

0.9 

7.9 

24.1 

1.7 

56.3 

17.5 

9.4 

27.8 

27.0 

28.7 

27.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①買い物 (n=126)

②通院 (n=114)

③通学・通勤 (n=32)

④銀行・郵便局 (n=115)

⑤趣味・社会活動・

ボランティア活動 (n=63)

⑥知人・親族等の訪問 (n=87)

⑦家族のため(習い事・

通学・通院のための送迎等) (n=58)

平日 土曜日 日曜日・祝日 曜日に関係なく外出
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❼楽田小学校区 

 

 

 

 

小学校区 平日 土曜日 日曜日・祝日
曜日に関係な

く外出
合計

①買い物 47 7 14 70 138

②通院 103 9 0 18 130

③通学・通勤 26 0 2 8 36

④銀行・郵便局 104 7 4 16 131

⑤趣味・社会活動・

　ボランティア活動
34 8 13 16 71

⑥知人・親族等の訪問 31 6 20 36 93

⑦家族のため(習い事・

　通学・通院のための送迎
31 6 3 13 53

34.1 

79.2 

72.2 

79.4 

47.9 

33.3 

58.5 

5.1 

6.9 

5.3 

11.3 

6.5 

11.3 

10.1 

5.6 

3.1 

18.3 

21.5 

5.7 

50.7 

13.8 

22.2 

12.2 

22.5 

38.7 

24.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①買い物 (n=138)

②通院 (n=130)

③通学・通勤 (n=36)

④銀行・郵便局 (n=131)

⑤趣味・社会活動・

ボランティア活動 (n=71)

⑥知人・親族等の訪問 (n=93)

⑦家族のため(習い事・

通学・通院のための送迎等) (n=53)

平日 土曜日 日曜日・祝日 曜日に関係なく外出
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❽池野小学校区 

 

 

 

 

小学校区 平日 土曜日 日曜日・祝日
曜日に関係な

く外出
合計

①買い物 37 8 11 45 101

②通院 73 9 0 16 98

③通学・通勤 22 0 1 10 33

④銀行・郵便局 70 3 0 22 95

⑤趣味・社会活動・

　ボランティア活動
30 2 10 13 55

⑥知人・親族等の訪問 21 6 18 38 83

⑦家族のため(習い事・

　通学・通院のための送迎
22 3 1 15 41

36.6 

74.5 

66.7 

73.7 

54.5 

25.3 

53.7 

7.9 

9.2 

3.2 

3.6 

7.2 

7.3 

10.9 

3.0 

18.2 

21.7 

2.4 

44.6 

16.3 

30.3 

23.2 

23.6 

45.8 

36.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①買い物 (n=101)

②通院 (n=98)

③通学・通勤 (n=33)

④銀行・郵便局 (n=95)

⑤趣味・社会活動・

ボランティア活動 (n=55)

⑥知人・親族等の訪問 (n=83)

⑦家族のため(習い事・

通学・通院のための送迎等) (n=41)

平日 土曜日 日曜日・祝日 曜日に関係なく外出
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❾東小学校区 

 

 

 

 

小学校区 平日 土曜日 日曜日・祝日
曜日に関係な

く外出
合計

①買い物 54 11 9 43 117

②通院 96 4 0 11 111

③通学・通勤 16 0 0 7 23

④銀行・郵便局 87 3 0 16 106

⑤趣味・社会活動・

　ボランティア活動
35 6 6 17 64

⑥知人・親族等の訪問 21 6 16 41 84

⑦家族のため(習い事・

　通学・通院のための送迎
27 3 1 16 47

46.2 

86.5 

69.6 

82.1 

54.7 

25.0 

57.4 

9.4 

3.6 

2.8 

9.4 

7.1 

6.4 

7.7 

9.4 

19.0 

2.1 

36.8 

9.9 

30.4 

15.1 

26.6 

48.8 

34.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①買い物 (n=117)

②通院 (n=111)

③通学・通勤 (n=23)

④銀行・郵便局 (n=106)

⑤趣味・社会活動・

ボランティア活動 (n=64)

⑥知人・親族等の訪問 (n=84)

⑦家族のため(習い事・

通学・通院のための送迎等) (n=47)

平日 土曜日 日曜日・祝日 曜日に関係なく外出
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❿犬山西小学校区 

 

 

 

 

小学校区 平日 土曜日 日曜日・祝日
曜日に関係な

く外出
合計

①買い物 33 5 10 43 91

②通院 78 8 0 10 96

③通学・通勤 16 0 0 8 24

④銀行・郵便局 68 2 0 17 87

⑤趣味・社会活動・

　ボランティア活動
18 4 6 20 48

⑥知人・親族等の訪問 19 3 11 39 72

⑦家族のため(習い事・

　通学・通院のための送迎
22 1 4 15 42

36.3 

81.3 

66.7 

78.2 

37.5 

26.4 

52.4 

5.5 

8.3 

2.3 

8.3 

4.2 

2.4 

11.0 

0.0 

12.5 

15.3 

9.5 

47.3 

10.4 

33.3 

19.5 

41.7 

54.2 

35.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①買い物 (n=91)

②通院 (n=96)

③通学・通勤 (n=24)

④銀行・郵便局 (n=87)

⑤趣味・社会活動・

ボランティア活動 (n=48)

⑥知人・親族等の訪問 (n=72)

⑦家族のため(習い事・

通学・通院のための送迎等) (n=42)

平日 土曜日 日曜日・祝日 曜日に関係なく外出
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問 10 あなたは以下の目的で外出する際、どんな手段で外出していますか。 

（主に該当する番号を１つ） 

①買い物 

 どの小学校区も「自動車（自分の運転）」の割合が最も高い。 

 今井小学校は他の小学校区に比べ「自動車（自分の運転）」の割合が極めて高い。 

 犬山北、羽黒小学校区は他の小学校区と比べ「自動車（自分以外の運転）」より「自転車」の割

合が高い。 

 

 

小学校区
徒歩(杖や手

押し車なし)

徒歩(杖や手

押し車あり)

自動車(自分

の運転)

自動車(自分

以外の運転)
自転車 バス 電車 タクシー その他 合計

犬山北 12 5 49 16 19 2 0 3 0 106

犬山南 15 9 62 18 11 0 2 2 0 119

城東 3 0 83 30 12 4 1 1 1 135

今井 0 1 61 10 1 1 0 0 1 75

栗栖 0 0 29 16 4 4 0 0 1 54

羽黒 6 3 66 22 24 3 1 1 1 127

楽田 7 6 80 28 14 1 5 0 1 142

池野 1 2 68 22 2 5 0 0 3 103

東 2 0 78 21 10 8 0 0 1 120

犬山西 8 3 52 24 7 2 0 0 0 96

分からない 1 2 16 4 2 2 1 0 0 28

無回答 2 2 1 0 1 1 0 1 0 8

市計 57 33 645 211 107 33 10 8 9 1,113

11.3

12.6

2.2

4.7

4.9

1.0

1.7

8.3

3.6

25.0

5.1

4.7

7.6

1.3

2.4

4.2

1.9

3.1

7.1

25.0

3.0

46.2

52.1

61.5

81.3

53.7

52.0

56.3

66.0

65.0

54.2

57.1

12.5

58.0

15.1

15.1

22.2

13.3

29.6

17.3

19.7

21.4

17.5

25.0

14.3

19.0

17.9

9.2

8.9

1.3

7.4

18.9

9.9

1.9

8.3

7.3

7.1

12.5

9.6

1.9

3.0

1.3

7.4

2.4

0.7

4.9

6.7

2.1

7.1

12.5

3.0

1.7

0.7

0.8

3.5

3.6

0.9

2.8

1.7

0.7

0.8

12.5

0.7

0.7

1.3

1.9

0.8

0.7

2.9

0.8

0.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

犬山北 (n=106)

犬山南 (n=119)

城東 (n=135)

今井 (n=75)

栗栖 (n=54)

羽黒 (n=127)

楽田 (n=142)

池野 (n=103)

東 (n=120)

犬山西 (n=96)

分からない (n=28)

無回答 (n=8)

市計 (n=1113)

徒歩(杖や手押し車なし) 徒歩(杖や手押し車あり) 自動車(自分の運転)

自動車(自分以外の運転) 自転車 バス

電車 タクシー その他
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②通院 

 どの小学校区も「自動車（自分の運転）」の割合が最も高い。 

 今井小学校は他の小学校区に比べ「自転車」の割合が極めて低い。 

 羽黒小学校区は他の小学校区と比べ「自転車」の割合が高い。 

 

 

小学校区
徒歩(杖や手

押し車なし)

徒歩(杖や手

押し車あり)

自動車(自分

の運転)

自動車(自分

以外の運転)
自転車 バス 電車 タクシー その他 合計

犬山北 8 3 49 22 13 2 5 4 0 106

犬山南 13 5 51 23 13 1 3 3 1 113

城東 6 1 72 25 8 4 5 2 1 124

今井 0 1 55 11 0 1 0 0 1 69

栗栖 0 2 28 14 2 4 1 0 1 52

羽黒 11 2 55 22 21 4 3 2 1 121

楽田 7 8 71 25 12 1 4 2 3 133

池野 3 2 59 23 2 8 1 1 2 101

東 3 0 72 21 11 7 0 1 1 116

犬山西 6 1 56 20 4 3 4 2 0 96

分からない 1 1 13 3 1 1 1 3 0 24

無回答 1 0 0 1 1 3 0 1 0 7

市計 59 26 581 210 88 39 27 21 11 1,062

7.5

11.5

4.8

9.1

5.3

3.0

2.6

6.3

4.2

14.3

5.6

2.8

4.4

0.8

1.4

3.8

1.7

6.0

2.0

1.0

4.2

2.4

46.2

45.1

58.1

79.7

53.8

45.5

53.4

58.4

62.1

58.3

54.2

54.7

20.8

20.4

20.2

15.9

26.9

18.2

18.8

22.8

18.1

20.8

12.5

14.3

19.8

12.3

11.5

6.5

3.8

17.4

9.0

2.0

9.5

4.2

4.2

14.3

8.3

1.9

0.9

3.2

1.4

7.7

3.3

0.8

7.9

6.0

3.1

4.2

42.9

3.7

4.7

2.7

4.0

1.9

2.5

3.0

1.0

4.2

4.2

2.5

3.8

2.7

1.6

1.7

1.5

1.0

0.9

2.1

12.5

14.3

2.0

0.9

0.8

1.4

1.9

0.8

2.3

2.0

1.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

犬山北 (n=106)

犬山南 (n=113)

城東 (n=124)

今井 (n=69)

栗栖 (n=52)

羽黒 (n=121)

楽田 (n=133)

池野 (n=101)

東 (n=116)

犬山西 (n=96)

分からない (n=24)

無回答 (n=7)

市計 (n=1062)

徒歩(杖や手押し車なし) 徒歩(杖や手押し車あり) 自動車(自分の運転)

自動車(自分以外の運転) 自転車 バス

電車 タクシー その他
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③通勤・通学 

 どの小学校区も「自動車（自分の運転）」の割合が最も高い。 

 今井小学校は他の小学校区に比べ「自動車（自分の運転）」の割合が極めて高い。 

 犬山南小学校区は他の小学校区に比べ「自転車」の割合が高い。 

 

 

小学校区
徒歩(杖や手

押し車なし)

徒歩(杖や手

押し車あり)

自動車(自分

の運転)

自動車(自分

以外の運転)
自転車 バス 電車 タクシー その他 合計

犬山北 2 1 13 3 4 0 4 0 1 28

犬山南 4 1 14 1 5 0 1 0 0 26

城東 4 1 36 1 5 0 3 0 2 52

今井 2 0 27 0 0 0 0 0 0 29

栗栖 0 1 19 2 2 0 0 0 1 25

羽黒 1 0 23 3 7 1 1 0 1 37

楽田 3 1 24 0 4 0 7 1 2 42

池野 2 0 27 4 0 0 2 0 0 35

東 0 2 19 0 2 3 2 0 0 28

犬山西 4 3 17 1 4 0 1 0 0 30

分からない 1 0 10 1 2 0 2 0 0 16

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

市計 23 10 229 16 35 4 23 1 7 348

7.1

15.4

7.7

6.9

2.7

7.1

5.7

13.3

6.3

6.6

3.6

3.8

1.9

4.0

2.4

7.1

10.0

2.9

46.4

53.8

69.2

93.1

76.0

62.2

57.1

77.1

67.9

56.7

62.5

0.0

65.8

10.7

3.8

1.9

8.0

8.1

11.4

3.3

6.3

4.6

14.3

19.2

9.6

8.0

18.9

9.5

7.1

13.3

12.5

0.0

10.1

10.7

1.1

14.3

3.8

5.8

2.7

16.7

5.7

7.1

3.3

12.5

0.0

6.6

2.4

0.3

3.6

3.8

4.0

2.7

4.8

2.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

犬山北 (n=28)

犬山南 (n=26)

城東 (n=52)

今井 (n=29)

栗栖 (n=25)

羽黒 (n=37)

楽田 (n=42)

池野 (n=35)

東 (n=28)

犬山西 (n=30)

分からない (n=16)

無回答 (n=0)

市計 (n=348)

徒歩(杖や手押し車なし) 徒歩(杖や手押し車あり) 自動車(自分の運転)

自動車(自分以外の運転) 自転車 バス

電車 タクシー その他
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④銀行・郵便局 

 どの小学校区も「自動車（自分の運転）」の割合が最も高い。 

 今井小学校は他の小学校区に比べ「自動車（自分の運転）」の割合が極めて高い。 

 犬山北は他の小学校区に比べ「自転車」の割合が高い。 

 

 

小学校区
徒歩(杖や手

押し車なし)

徒歩(杖や手

押し車あり)

自動車(自分

の運転)

自動車(自分

以外の運転)
自転車 バス 電車 タクシー その他 合計

犬山北 21 4 34 10 23 2 0 3 0 97

犬山南 27 6 52 12 19 0 1 0 0 117

城東 5 1 85 15 14 3 1 1 2 127

今井 1 1 62 8 1 1 0 0 2 76

栗栖 0 1 32 9 3 3 0 0 1 49

羽黒 10 5 60 14 24 3 2 1 1 120

楽田 7 3 73 18 21 2 5 0 1 130

池野 2 1 69 25 1 8 1 0 1 108

東 3 2 73 15 11 8 0 2 2 116

犬山西 7 4 50 16 12 1 1 1 0 92

分からない 1 1 17 3 2 2 1 0 0 27

無回答 1 2 1 0 1 1 0 0 0 6

市計 85 31 608 145 132 34 12 8 10 1,065

21.6

23.1

3.9

1.3

8.3

5.4

1.9

2.6

7.6

3.7

16.7

8.0

4.1

5.1

0.8

1.3

2.0

4.2

2.3

0.9

1.7

4.3

3.7

33.3

2.9

35.1

44.4

66.9

81.6

65.3

50.0

56.2

63.9

62.9

54.3

63.0

16.7

57.1

10.3

10.3

11.8

10.5

18.4

11.7

13.8

23.1

12.9

17.4

11.1

13.6

23.7

16.2

11.0

1.3

6.1

20.0

16.2

0.9

9.5

13.0

7.4

16.7

12.4

2.1

2.4

1.3

6.1

2.5

1.5

7.4

6.9

1.1

7.4

16.7

3.2

0.9

0.8

1.7

3.8

0.9

1.1

3.7

1.1

3.1

0.8

1.7

1.1

0.8

1.6

2.6

2.0

0.8

0.8

0.9

1.7

0.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

犬山北 (n=97)

犬山南 (n=117)

城東 (n=127)

今井 (n=76)

栗栖 (n=49)

羽黒 (n=120)

楽田 (n=130)

池野 (n=108)

東 (n=116)

犬山西 (n=92)

分からない (n=27)

無回答 (n=6)

市計 (n=1065)

徒歩(杖や手押し車なし) 徒歩(杖や手押し車あり) 自動車(自分の運転)

自動車(自分以外の運転) 自転車 バス

電車 タクシー その他
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⑤趣味・社会活動・ボランティア活動 

 どの小学校区も「自動車（自分の運転）」の割合が最も高い。 

 犬山北、犬山西小学校区は他の小学校区に比べ「自転車」の割合が高い。 

 今井小学校は他の小学校区に比べ「自動車（自分の運転）」の割合が極めて高い。 

 

 

小学校区
徒歩(杖や手

押し車なし)

徒歩(杖や手

押し車あり)

自動車(自分

の運転)

自動車(自分

以外の運転)
自転車 バス 電車 タクシー その他 合計

犬山北 10 2 24 3 9 0 5 2 1 56

犬山南 10 1 38 10 7 2 3 0 0 71

城東 10 2 54 9 8 1 1 1 2 88

今井 2 2 41 3 1 0 0 0 1 50

栗栖 5 1 18 3 1 0 0 0 1 29

羽黒 4 4 37 8 6 1 3 1 3 67

楽田 8 0 56 3 7 0 3 0 0 77

池野 10 0 38 6 0 1 3 0 1 59

東 4 2 45 10 7 4 1 0 1 74

犬山西 7 3 30 3 7 1 0 0 0 51

分からない 0 0 11 1 0 0 1 0 0 13

無回答 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

市計 70 17 392 59 53 10 21 4 10 636

17.9

14.1

11.4

4.0

17.2

6.0

10.4

16.9

5.4

13.7

11.0

3.6

1.4

2.3

4.0

3.4

6.0

2.7

5.9

2.7

42.9

53.5

61.4

82.0

62.1

55.2

72.7

64.4

60.8

58.8

84.6

61.6

5.4

14.1

10.2

6.0

10.3

11.9

3.9

10.2

13.5

5.9

7.7

9.3

16.1

9.9

9.1

2.0

3.4

9.0

9.1

9.5

13.7

8.3

2.8

1.1

1.7

5.4

2.0

1.6

8.9

4.2

1.1

4.5

3.9

5.1

1.4

7.7

100.0

3.3

3.6

1.1

1.5

0.6

1.8

2.3

2.0

3.4

4.5

1.7

1.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

犬山北 (n=56)

犬山南 (n=71)

城東 (n=88)

今井 (n=50)

栗栖 (n=29)

羽黒 (n=67)

楽田 (n=77)

池野 (n=59)

東 (n=74)

犬山西 (n=51)

分からない (n=13)

無回答 (n=1)

市計 (n=636)

徒歩(杖や手押し車なし) 徒歩(杖や手押し車あり) 自動車(自分の運転)

自動車(自分以外の運転) 自転車 バス

電車 タクシー その他
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⑥知人・親族等の訪問 

 どの小学校区も「自動車（自分の運転）」の割合が最も高い。 

 池野小学校は他の小学校区に比べ「自動車（自分以外の運転）」の割合が高い。 

 

 

小学校区
徒歩(杖や手

押し車なし)

徒歩(杖や手

押し車あり)

自動車(自分

の運転)

自動車(自分

以外の運転)
自転車 バス 電車 タクシー その他 合計

犬山北 8 2 41 17 3 2 5 1 0 79

犬山南 8 1 50 19 11 0 5 0 0 94

城東 7 3 65 19 7 0 5 1 1 108

今井 2 2 52 6 0 1 0 0 2 65

栗栖 7 0 27 3 1 0 1 0 1 40

羽黒 6 2 56 16 9 0 5 0 2 96

楽田 4 1 62 23 4 1 8 0 0 103

池野 5 2 60 22 0 3 2 0 0 94

東 2 3 56 18 4 3 5 1 1 93

犬山西 5 5 46 13 5 0 2 1 0 77

分からない 0 1 14 4 0 1 2 0 0 22

無回答 0 1 0 0 0 1 1 0 0 3

市計 54 23 529 160 44 12 41 4 7 874

10.1

8.5

6.5

3.1

17.5

6.3

3.9

5.3

2.2

6.5

6.2

2.5

1.1

2.8

3.1

2.1

1.0

2.1

3.2

6.5

4.5

33.3

2.6

51.9

53.2

60.2

80.0

67.5

58.3

60.2

63.8

60.2

59.7

63.6

60.5

21.5

20.2

17.6

9.2

7.5

16.7

22.3

23.4

19.4

16.9

18.2

18.3

3.8

11.7

6.5

2.5

9.4

3.9

4.3

6.5

5.0

2.5

1.5

1.0

3.2

3.2

4.5

33.3

1.4

6.3

5.3

4.6

2.5

5.2

7.8

2.1

5.4

2.6

9.1

33.3

4.7

1.3

0.9

1.1

1.3

0.5

0.9

3.1

2.5

2.1

1.1

0.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

犬山北 (n=79)

犬山南 (n=94)

城東 (n=108)

今井 (n=65)

栗栖 (n=40)

羽黒 (n=96)

楽田 (n=103)

池野 (n=94)

東 (n=93)

犬山西 (n=77)

分からない (n=22)

無回答 (n=3)

市計 (n=874)

徒歩(杖や手押し車なし) 徒歩(杖や手押し車あり) 自動車(自分の運転)

自動車(自分以外の運転) 自転車 バス

電車 タクシー その他
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⑦家族のため(習い事・通学・通院のための送迎等) 

 どの小学校区も「自動車（自分の運転）」の割合が最も高い。 

 池野小学校は他の小学校区に比べ「自動車（自分以外の運転）」の割合が高い。 

 羽黒小学校区は他の小学校区に比べ「自転車」の割合が高い。 

 

 

小学校区
徒歩(杖や手

押し車なし)

徒歩(杖や手

押し車あり)

自動車(自分

の運転)

自動車(自分

以外の運転)
自転車 バス 電車 タクシー その他 合計

犬山北 2 0 38 8 3 1 2 3 0 57

犬山南 3 1 44 8 0 0 0 2 0 58

城東 2 2 61 8 1 0 0 2 0 76

今井 1 0 43 6 0 0 0 0 1 51

栗栖 1 0 27 1 0 0 0 0 0 29

羽黒 3 1 45 11 5 0 0 2 1 68

楽田 5 1 52 8 0 0 0 0 0 66

池野 3 1 42 10 0 2 0 0 0 58

東 1 1 49 3 4 2 1 1 0 62

犬山西 1 2 41 6 2 0 0 0 0 52

分からない 1 0 10 1 0 0 1 0 0 13

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

市計 23 9 452 70 15 5 4 10 2 590

3.5

5.2

2.6

2.0

3.4

4.4

7.6

5.2

1.6

1.9

7.7

3.9

1.7

2.6

1.5

1.5

1.7

1.6

3.8

1.5

66.7

75.9

80.3

84.3

93.1

66.2

78.8

72.4

79.0

78.8

76.9

76.6

14.0

13.8

10.5

11.8

3.4

16.2

12.1

17.2

4.8

11.5

7.7

11.9

5.3

1.3

7.4

6.5

3.8

2.5

1.8

3.4

3.2

0.8

3.5

1.6

7.7

0.7

5.3

3.4

2.6

2.9

1.6

1.7

2.0

1.5

0.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

犬山北 (n=57)

犬山南 (n=58)

城東 (n=76)

今井 (n=51)

栗栖 (n=29)

羽黒 (n=68)

楽田 (n=66)

池野 (n=58)

東 (n=62)

犬山西 (n=52)

分からない (n=13)

無回答 (n=0)

市計 (n=590)

徒歩(杖や手押し車なし) 徒歩(杖や手押し車あり) 自動車(自分の運転)

自動車(自分以外の運転) 自転車 バス

電車 タクシー その他
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【参考：小学校区毎の集計】 

❶犬山北小学校区 

 

 

 

 

小学校区
徒歩(杖や手

押し車なし)

徒歩(杖や手

押し車あり)

自動車(自分

の運転)

自動車(自分

以外の運転)
自転車 バス 電車 タクシー その他 合計

①買い物 12 5 49 16 19 2 0 3 0 106

②通院 8 3 49 22 13 2 5 4 0 106

③通学・通勤 2 1 13 3 4 0 4 0 1 28

④銀行・郵便局 21 4 34 10 23 2 0 3 0 97

⑤趣味・社会活動・

　ボランティア活動
10 2 24 3 9 0 5 2 1 56

⑥知人・親族等の訪問 8 2 41 17 3 2 5 1 0 79

⑦家族のため(習い事・

　通学・通院のための送迎
2 0 38 8 3 1 2 3 0 57

11.3 

7.5 

7.1 

21.6 

17.9 

10.1 

3.5 

4.7 

2.8 

3.6 

4.1 

3.6 

2.5 

46.2 

46.2 

46.4 

35.1 

42.9 

51.9 

66.7 

15.1 

20.8 

10.7 

10.3 

5.4 

21.5 

14.0 

17.9 

12.3 

14.3 

23.7 

16.1 

3.8 

5.3 

1.9 

1.9 

2.1 

2.5 

1.8 

4.7 

14.3 

8.9 

6.3 

3.5 

2.8 

3.8 

3.1 

3.6 

1.3 

5.3 

3.6 

1.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①買い物 (n=106)

②通院 (n=106)

③通学・通勤 (n=28)

④銀行・郵便局 (n=97)

⑤趣味・社会活動・

ボランティア活動 (n=56)

⑥知人・親族等の訪問 (n=79)

⑦家族のため(習い事・

通学・通院のための送迎等) (n=57)

徒歩(杖や手押し車なし) 徒歩(杖や手押し車あり) 自動車(自分の運転) 自動車(自分以外の運転) 自転車 バス 電車 タクシー その他
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❷犬山南小学校区 

 

 

 

 

小学校区
徒歩(杖や手

押し車なし)

徒歩(杖や手

押し車あり)

自動車(自分

の運転)

自動車(自分

以外の運転)
自転車 バス 電車 タクシー その他 合計

①買い物 15 9 62 18 11 0 2 2 0 119

②通院 13 5 51 23 13 1 3 3 1 113

③通学・通勤 4 1 14 1 5 0 1 0 0 26

④銀行・郵便局 27 6 52 12 19 0 1 0 0 117

⑤趣味・社会活動・

　ボランティア活動
10 1 38 10 7 2 3 0 0 71

⑥知人・親族等の訪問 8 1 50 19 11 0 5 0 0 94

⑦家族のため(習い事・

　通学・通院のための送迎
3 1 44 8 0 0 0 2 0 58

12.6 

11.5 

15.4 

23.1 

14.1 

8.5 

5.2 

7.6 

4.4 

3.8 

5.1 

1.4 

1.1 

1.7 

52.1 

45.1 

53.8 

44.4 

53.5 

53.2 

75.9 

15.1 

20.4 

3.8 

10.3 

14.1 

20.2 

13.8 

9.2 

11.5 

19.2 

16.2 

9.9 

11.7 

0.9 

2.8 

1.7 

2.7 

3.8 

0.9 

4.2 

5.3 

1.7 

2.7 

3.4 

0.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①買い物 (n=119)

②通院 (n=113)

③通学・通勤 (n=26)

④銀行・郵便局 (n=117)

⑤趣味・社会活動・

ボランティア活動 (n=71)

⑥知人・親族等の訪問 (n=94)

⑦家族のため(習い事・

通学・通院のための送迎等) (n=58)

徒歩(杖や手押し車なし) 徒歩(杖や手押し車あり) 自動車(自分の運転) 自動車(自分以外の運転) 自転車 バス 電車 タクシー その他
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❸城東小学校区 

 

 

 

 

小学校区
徒歩(杖や手

押し車なし)

徒歩(杖や手

押し車あり)

自動車(自分

の運転)

自動車(自分

以外の運転)
自転車 バス 電車 タクシー その他 合計

①買い物 3 0 83 30 12 4 1 1 1 135

②通院 6 1 72 25 8 4 5 2 1 124

③通学・通勤 4 1 36 1 5 0 3 0 2 52

④銀行・郵便局 5 1 85 15 14 3 1 1 2 127

⑤趣味・社会活動・

　ボランティア活動
10 2 54 9 8 1 1 1 2 88

⑥知人・親族等の訪問 7 3 65 19 7 0 5 1 1 108

⑦家族のため(習い事・

　通学・通院のための送迎
2 2 61 8 1 0 0 2 0 76

2.2 

4.8 

7.7 

3.9 

11.4 

6.5 

2.6 

0.8 

1.9 

0.8 

2.3 

2.8 

2.6 

61.5 

58.1 

69.2 

66.9 

61.4 

60.2 

80.3 

22.2 

20.2 

1.9 

11.8 

10.2 

17.6 

10.5 

8.9 

6.5 

9.6 

11.0 

9.1 

6.5 

1.3 

3.0 

3.2 

2.4 

1.1 

0.7 

4.0 

5.8 

0.8 

1.1 

4.6 

0.7 

1.6 

0.8 

1.1 

0.9 

2.6 

0.7 

0.8 

3.8 

1.6 

2.3 

0.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①買い物 (n=135)

②通院 (n=124)

③通学・通勤 (n=52)

④銀行・郵便局 (n=127)

⑤趣味・社会活動・

ボランティア活動 (n=88)

⑥知人・親族等の訪問 (n=108)

⑦家族のため(習い事・

通学・通院のための送迎等) (n=76)

徒歩(杖や手押し車なし) 徒歩(杖や手押し車あり) 自動車(自分の運転) 自動車(自分以外の運転) 自転車 バス 電車 タクシー その他
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❹今井小学校区 

 

 

 

 

小学校区
徒歩(杖や手

押し車なし)

徒歩(杖や手

押し車あり)

自動車(自分

の運転)

自動車(自分

以外の運転)
自転車 バス 電車 タクシー その他 合計

①買い物 0 1 61 10 1 1 0 0 1 75

②通院 0 1 55 11 0 1 0 0 1 69

③通学・通勤 2 0 27 0 0 0 0 0 0 29

④銀行・郵便局 1 1 62 8 1 1 0 0 2 76

⑤趣味・社会活動・

　ボランティア活動
2 2 41 3 1 0 0 0 1 50

⑥知人・親族等の訪問 2 2 52 6 0 1 0 0 2 65

⑦家族のため(習い事・

　通学・通院のための送迎
1 0 43 6 0 0 0 0 1 51

6.9 

1.3 

4.0 

3.1 

2.0 

1.3 

1.4 

1.3 

4.0 

3.1 

81.3 

79.7 

93.1 

81.6 

82.0 

80.0 

84.3 

13.3 

15.9 

10.5 

6.0 

9.2 

11.8 

1.3 

1.3 

2.0 

1.3 

1.4 

1.3 

1.5 

1.3 

1.4 

2.6 

2.0 

3.1 

2.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①買い物 (n=75)

②通院 (n=69)

③通学・通勤 (n=29)

④銀行・郵便局 (n=76)

⑤趣味・社会活動・

ボランティア活動 (n=50)

⑥知人・親族等の訪問 (n=65)

⑦家族のため(習い事・

通学・通院のための送迎等) (n=51)

徒歩(杖や手押し車なし) 徒歩(杖や手押し車あり) 自動車(自分の運転) 自動車(自分以外の運転) 自転車 バス 電車 タクシー その他
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❺栗栖小学校区 

 

 

 

 

小学校区
徒歩(杖や手

押し車なし)

徒歩(杖や手

押し車あり)

自動車(自分

の運転)

自動車(自分

以外の運転)
自転車 バス 電車 タクシー その他 合計

①買い物 0 0 29 16 4 4 0 0 1 54

②通院 0 2 28 14 2 4 1 0 1 52

③通学・通勤 0 1 19 2 2 0 0 0 1 25

④銀行・郵便局 0 1 32 9 3 3 0 0 1 49

⑤趣味・社会活動・

　ボランティア活動
5 1 18 3 1 0 0 0 1 29

⑥知人・親族等の訪問 7 0 27 3 1 0 1 0 1 40

⑦家族のため(習い事・

　通学・通院のための送迎
1 0 27 1 0 0 0 0 0 29

17.2 

17.5 

3.4 

3.8 

4.0 

2.0 

3.4 

53.7 

53.8 

76.0 

65.3 

62.1 

67.5 

93.1 

29.6 

26.9 

8.0 

18.4 

10.3 

7.5 

3.4 

7.4 

3.8 

8.0 

6.1 

3.4 

2.5 

7.4 

7.7 

6.1 

1.9 

2.5 

1.9 

1.9 

4.0 

2.0 

3.4 

2.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①買い物 (n=54)

②通院 (n=52)

③通学・通勤 (n=25)

④銀行・郵便局 (n=49)

⑤趣味・社会活動・

ボランティア活動 (n=29)

⑥知人・親族等の訪問 (n=40)

⑦家族のため(習い事・

通学・通院のための送迎等) (n=29)

徒歩(杖や手押し車なし) 徒歩(杖や手押し車あり) 自動車(自分の運転) 自動車(自分以外の運転) 自転車 バス 電車 タクシー その他
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❻羽黒小学校区 

 

 

 

 

小学校区
徒歩(杖や手

押し車なし)

徒歩(杖や手

押し車あり)

自動車(自分

の運転)

自動車(自分

以外の運転)
自転車 バス 電車 タクシー その他 合計

①買い物 6 3 66 22 24 3 1 1 1 127

②通院 11 2 55 22 21 4 3 2 1 121

③通学・通勤 1 0 23 3 7 1 1 0 1 37

④銀行・郵便局 10 5 60 14 24 3 2 1 1 120

⑤趣味・社会活動・

　ボランティア活動
4 4 37 8 6 1 3 1 3 67

⑥知人・親族等の訪問 6 2 56 16 9 0 5 0 2 96

⑦家族のため(習い事・

　通学・通院のための送迎
3 1 45 11 5 0 0 2 1 68

4.7 

9.1 

2.7 

8.3 

6.0 

6.3 

4.4 

2.4 

1.7 

4.2 

6.0 

2.1 

1.5 

52.0 

45.5 

62.2 

50.0 

55.2 

58.3 

66.2 

17.3 

18.2 

8.1 

11.7 

11.9 

16.7 

16.2 

18.9 

17.4 

18.9 

20.0 

9.0 

9.4 

7.4 

2.4 

3.3 

2.5 

2.5 

2.7 

1.7 

4.5 

5.2 

0.8 

1.7 

0.8 

1.5 

2.9 

0.8 

0.8 

2.7 

0.8 

4.5 

2.1 

1.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①買い物 (n=127)

②通院 (n=121)

③通学・通勤 (n=37)

④銀行・郵便局 (n=120)

⑤趣味・社会活動・

ボランティア活動 (n=67)

⑥知人・親族等の訪問 (n=96)

⑦家族のため(習い事・

通学・通院のための送迎等) (n=68)

徒歩(杖や手押し車なし) 徒歩(杖や手押し車あり) 自動車(自分の運転) 自動車(自分以外の運転) 自転車 バス 電車 タクシー その他
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❼楽田小学校区 

 

 

 

 

小学校区
徒歩(杖や手

押し車なし)

徒歩(杖や手

押し車あり)

自動車(自分

の運転)

自動車(自分

以外の運転)
自転車 バス 電車 タクシー その他 合計

①買い物 7 6 80 28 14 1 5 0 1 142

②通院 7 8 71 25 12 1 4 2 3 133

③通学・通勤 3 1 24 0 4 0 7 1 2 42

④銀行・郵便局 7 3 73 18 21 2 5 0 1 130

⑤趣味・社会活動・

　ボランティア活動
8 0 56 3 7 0 3 0 0 77

⑥知人・親族等の訪問 4 1 62 23 4 1 8 0 0 103

⑦家族のため(習い事・

　通学・通院のための送迎
5 1 52 8 0 0 0 0 0 66

4.9 

5.3 

7.1 

5.4 

10.4 

3.9 

7.6 

4.2 

6.0 

2.4 

2.3 

1.0 

1.5 

56.3 

53.4 

57.1 

56.2 

72.7 

60.2 

78.8 

19.7 

18.8 

13.8 

3.9 

22.3 

12.1 

9.9 

9.0 

9.5 

16.2 

9.1 

3.9 

0.7 

0.8 

1.5 

1.0 

3.5 

3.0 

16.7 

3.8 

3.9 

7.8 

1.5 

2.4 

0.7 

2.3 

4.8 

0.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①買い物 (n=142)

②通院 (n=133)

③通学・通勤 (n=42)

④銀行・郵便局 (n=130)

⑤趣味・社会活動・

ボランティア活動 (n=77)

⑥知人・親族等の訪問 (n=103)

⑦家族のため(習い事・

通学・通院のための送迎等) (n=66)

徒歩(杖や手押し車なし) 徒歩(杖や手押し車あり) 自動車(自分の運転) 自動車(自分以外の運転) 自転車 バス 電車 タクシー その他
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❽池野小学校区 

 

 

 

 

小学校区
徒歩(杖や手

押し車なし)

徒歩(杖や手

押し車あり)

自動車(自分

の運転)

自動車(自分

以外の運転)
自転車 バス 電車 タクシー その他 合計

①買い物 1 2 68 22 2 5 0 0 3 103

②通院 3 2 59 23 2 8 1 1 2 101

③通学・通勤 2 0 27 4 0 0 2 0 0 35

④銀行・郵便局 2 1 69 25 1 8 1 0 1 108

⑤趣味・社会活動・

　ボランティア活動
10 0 38 6 0 1 3 0 1 59

⑥知人・親族等の訪問 5 2 60 22 0 3 2 0 0 94

⑦家族のため(習い事・

　通学・通院のための送迎
3 1 42 10 0 2 0 0 0 58

1.0 

3.0 

5.7 

1.9 

16.9 

5.3 

5.2 

1.9 

2.0 

0.9 

2.1 

1.7 

66.0 

58.4 

77.1 

63.9 

64.4 

63.8 

72.4 

21.4 

22.8 

11.4 

23.1 

10.2 

23.4 

17.2 

1.9 

2.0 

0.9 

4.9 

7.9 

7.4 

1.7 
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2.1 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①買い物 (n=103)

②通院 (n=101)

③通学・通勤 (n=35)

④銀行・郵便局 (n=108)

⑤趣味・社会活動・

ボランティア活動 (n=59)

⑥知人・親族等の訪問 (n=94)

⑦家族のため(習い事・

通学・通院のための送迎等) (n=58)

徒歩(杖や手押し車なし) 徒歩(杖や手押し車あり) 自動車(自分の運転) 自動車(自分以外の運転) 自転車 バス 電車 タクシー その他
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❾東小学校区 

 

 

 

 

小学校区
徒歩(杖や手

押し車なし)

徒歩(杖や手

押し車あり)

自動車(自分

の運転)

自動車(自分

以外の運転)
自転車 バス 電車 タクシー その他 合計

①買い物 2 0 78 21 10 8 0 0 1 120

②通院 3 0 72 21 11 7 0 1 1 116

③通学・通勤 0 2 19 0 2 3 2 0 0 28

④銀行・郵便局 3 2 73 15 11 8 0 2 2 116

⑤趣味・社会活動・

　ボランティア活動
4 2 45 10 7 4 1 0 1 74

⑥知人・親族等の訪問 2 3 56 18 4 3 5 1 1 93

⑦家族のため(習い事・

　通学・通院のための送迎
1 1 49 3 4 2 1 1 0 62

1.7 

2.6 

2.6 

5.4 

2.2 

1.6 

7.1 

1.7 

2.7 

3.2 

1.6 

65.0 

62.1 

67.9 

62.9 

60.8 

60.2 

79.0 

17.5 

18.1 

12.9 

13.5 

19.4 

4.8 

8.3 

9.5 

7.1 

9.5 

9.5 

4.3 

6.5 

6.7 

6.0 

10.7 

6.9 

5.4 

3.2 

3.2 

7.1 

1.4 

5.4 

1.6 

0.9 

1.7 

1.1 

1.6 

0.8 

0.9 

1.7 

1.4 

1.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①買い物 (n=120)

②通院 (n=116)

③通学・通勤 (n=28)

④銀行・郵便局 (n=116)

⑤趣味・社会活動・

ボランティア活動 (n=74)

⑥知人・親族等の訪問 (n=93)

⑦家族のため(習い事・

通学・通院のための送迎等) (n=62)

徒歩(杖や手押し車なし) 徒歩(杖や手押し車あり) 自動車(自分の運転) 自動車(自分以外の運転) 自転車 バス 電車 タクシー その他
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❿犬山西小学校区 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

小学校区
徒歩(杖や手

押し車なし)

徒歩(杖や手

押し車あり)

自動車(自分

の運転)

自動車(自分

以外の運転)
自転車 バス 電車 タクシー その他 合計

①買い物 8 3 52 24 7 2 0 0 0 96

②通院 6 1 56 20 4 3 4 2 0 96

③通学・通勤 4 3 17 1 4 0 1 0 0 30

④銀行・郵便局 7 4 50 16 12 1 1 1 0 92

⑤趣味・社会活動・

　ボランティア活動
7 3 30 3 7 1 0 0 0 51

⑥知人・親族等の訪問 5 5 46 13 5 0 2 1 0 77

⑦家族のため(習い事・

　通学・通院のための送迎
1 2 41 6 2 0 0 0 0 52

8.3 

6.3 

13.3 

7.6 

13.7 

6.5 

1.9 

3.1 

1.0 

10.0 

4.3 

5.9 

6.5 

3.8 

54.2 

58.3 

56.7 

54.3 

58.8 

59.7 

78.8 

25.0 

20.8 

3.3 

17.4 

5.9 

16.9 

11.5 

7.3 

4.2 

13.3 

13.0 

13.7 

6.5 

3.8 

2.1 

3.1 

1.1 

2.0 

4.2 

3.3 

1.1 

2.6 

2.1 

1.1 

1.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①買い物 (n=96)

②通院 (n=96)

③通学・通勤 (n=30)

④銀行・郵便局 (n=92)

⑤趣味・社会活動・

ボランティア活動 (n=51)

⑥知人・親族等の訪問 (n=77)

⑦家族のため(習い事・

通学・通院のための送迎等) (n=52)

徒歩(杖や手押し車なし) 徒歩(杖や手押し車あり) 自動車(自分の運転) 自動車(自分以外の運転) 自転車 バス 電車 タクシー その他
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Ⅲ．移動支援事業の推進に向けた分析 

１．対象地区選定の際の判断基準の検討 

 アンケート調査結果より、今後犬山市において移動支援事業を推進していくために、移動に関し

て各小学校区の現状やニーズ踏まえ相対的に評価し、対象地区選定の際の判断基準の検討を行う

ものとする。 

 移動支援事業を必要とする地区は以下の視点で選定されることを想定する。 

 

 

 

 

 

 上記から、判断基準の検討にあたっては、各小学校区で現在、5 年後に「困っている」状況やそ

の内容の多寡、及び移動支援事業に対する利用意向やドライバーとして参加することが可能な担

い手の多寡を 20～64 歳、65 歳以上の区分で比較し、現状とニーズを把握する。 

 

◆現在困っている人が多く、5 年後もより困っている人が増える地区 

◆身体的不安や交通事情などの「困っている」内容が多い地区 

◆移動支援事業を「利用したい」と思う人が多い地区 

◆移動支援事業を実施する際、多くのドライバー（担い手）の確保が見込める地区 
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問２ 【現在】困っている・困っていない 

 

 

 

 

 

 

 

ｖ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20～64 歳と 65 歳以上の比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※赤線は全市の平均ライン 

15.6

15.4

16.1

13.0

21.4

16.3

19.7

23.8

19.4

13.4

14.9

12.5

17.1

82.8

81.2

83.1

85.9

77.9

81.8

79.7

75.7

80.2

85.5

84.0

25.0

81.2

1.5

3.4

0.8

1.1

0.7

1.8

0.6

0.4

0.3

1.0

1.1

62.5

1.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

犬山北 (n=326)

犬山南 (n=325)

城東 (n=361)

今井 (n=185)

栗栖 (n=140)

羽黒 (n=325)

楽田 (n=335)

池野 (n=235)

東 (n=288)

犬山西 (n=290)

分からない (n=94)

無回答 (n=24)

市計 (n=2928)

困っている 困っていない 無回答

・年代別に見ると、全体的に

65 歳以上の方が「困ってい

る」割合が高い。 

・地区別で見ると、20～64 歳

では池野小学校区が最も

「困っている」割合が高く、

65 歳以上では栗栖小学校区

が最も「困っている」割合が

高い。 

［20～64 歳］ ［65 歳以上］ 

［市全体］（再掲） 

7.8

7.6

12.5

15.4

15.9

14.7

16.5

25.5

12.0

4.1

12.3

12.7

92.2

92.4

87.5

84.6

84.1

85.3

83.5

74.5

88.0

95.9

87.7

100.0

87.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

犬山北 (n=141)

犬山南 (n=118)

城東 (n=152)

今井 (n=78)

栗栖 (n=69)

羽黒 (n=116)

楽田 (n=133)

池野 (n=106)

東 (n=117)

犬山西 (n=122)

分からない (n=57)

無回答 (n=1)

市計 (n=1210)

20～64歳困っている 20～64歳困っていない 20～64歳無回答

21.6

19.8

18.7

11.2

26.8

17.2

21.8

22.5

24.6

20.2

18.9

13.0

20.1

75.7

74.9

79.9

86.9

71.8

79.9

77.2

76.7

74.9

78.0

78.4

21.7

76.9

2.7

5.3

1.4

1.9

1.4

2.9

1.0

0.8

0.6

1.8

2.7

65.2

3.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

犬山北 (n=185)

犬山南 (n=207)

城東 (n=209)

今井 (n=107)

栗栖 (n=71)

羽黒 (n=209)

楽田 (n=202)

池野 (n=129)

東 (n=171)

犬山西 (n=168)

分からない (n=37)

無回答 (n=23)

市計 (n=1718)

65歳以上困っている 65歳以上困っていない 65歳以上無回答
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問２ 【現在】困っている内容 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20～64 歳と 65 歳以上の比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※赤枠は全体的に多い項目の上位２つ 

24

21

22

3

12

20

23

18

18

17

3

3

12

7

12

7

6

8

13

11

10

8

2

9

13

14

3

7

9

15

10

20

12

1

1

15

18

20

9

8

16

21

17

26

15

5

7

3

9

2

2

8

6

4

5

4

1

1

3

10

6

5

6

4

5

5

1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

犬山北 (n=70)

犬山南 (n=72)

城東 (n=83)

今井 (n=24)

栗栖 (n=35)

羽黒 (n=66)

楽田 (n=84)

池野 (n=64)

東 (n=84)

犬山西 (n=61)

分からない (n=13)

無回答 (n=5)

身体的に外出や移動が不安 環境が悪い

車や自転車に乗ることが不安 電車やバスは利用が不便

助けてくれる人がいない その他

1

2

1

1

2

1

0

5

5

13

7

9

11

10

10

6

4

3

2

4

3

3

2

2

3

1

2

1

6

5

15

7

8

9

12

22

13

2

4

1

1

1

1

4

1

2

2

2

1

2

4

2

1

2

0 10 20 30 40 50

犬山北 (n=18)

犬山南 (n=16)

城東 (n=34)

今井 (n=20)

栗栖 (n=21)

羽黒 (n=24)

楽田 (n=28)

池野 (n=43)

東 (n=21)

犬山西 (n=8)

分からない (n=11)

無回答 (n=0)

身体的に外出や移動が不安 環境が悪い

車や自転車に乗ることが不安 電車やバスは利用が不便

助けてくれる人がいない その他

［20～64 歳］ ［65 歳以上］ 

25

23

23

3

12

21

23

20

18

18

3

3

17

12

25

14

15

19

23

21

16

8

6

12

15

18

6

10

11

17

13

21

14

2

1

21

23

35

16

16

25

33

39

39

17

9

8

3

9

3

3

9

6

8

6

6

1

1

5

12

7

2

5

10

6

5

6

3

0 20 40 60 80 100 120 140

犬山北

犬山南

城東

今井

栗栖

羽黒

楽田

池野

東

犬山西

分からない

無回答

身体的に外出や移動が不安 環境が悪い

（道が暗い・狭い、段差がある、坂道がある）

車や自転車に乗ることが不安 電車やバスは利用が不便

（駅が遠い、ルートが合わない、便が少ない）

助けてくれる人がいない その他

・年代別に見ると、20～64 歳

では「電車やバスは利用が

不便」が最も多く、次いで

「環境が悪い」の回答が多

い。 

・一方、65 歳以上では、「身体

的に外出や移動が不安」が

最も多く、次いで「電車やバ

スは利用が不便」の回答が

多い。 

［市全体］（再掲） 
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問３ 【5 年後】困ると思う・困らないと思う 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20～64 歳と 65 歳以上の比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※赤線は全市の平均ライン 

 

［市全体］（再掲） 

 

［20～64 歳］ ［65 歳以上］ 

・年代別に見ると、全体的に

65 歳以上の方が「困ると思

う」割合が高い。 

・地区別で見ると、20～64 歳

では今井小学校区が最も

「困ると思う」割合が高く、

65 歳以上では池野、東小学

校区が「困ると思う」割合が

高い。 

13.5

11.0

16.4

30.8

23.2

13.8

18.8

23.6

12.0

10.7

8.8

0.0

16.1

86.5

89.0

83.6

69.2

75.4

85.3

81.2

76.4

88.0

88.5

91.2

100.0

83.6

1.4

0.9

0.8

0.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

犬山北 (n=141)

犬山南 (n=118)

城東 (n=152)

今井 (n=78)

栗栖 (n=69)

羽黒 (n=116)

楽田 (n=133)

池野 (n=106)

東 (n=117)

犬山西 (n=122)

分からない (n=57)

無回答 (n=1)

合計 (n=1210)

20～64歳困っている 20～64歳困っていない 20～64歳無回答

50.3

58.5

60.3

55.1

62.0

59.3

58.4

67.4

67.8

56.5

59.5

34.8

59.0

49.2

36.7

38.3

42.1

35.2

38.8

39.6

31.0

32.2

40.5

40.5

0.0

38.2

0.5

4.8

1.4

2.8

2.8

1.9

2.0

1.6

3.0

65.2

2.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

犬山北 (n=185)

犬山南 (n=207)

城東 (n=209)

今井 (n=107)

栗栖 (n=71)

羽黒 (n=209)

楽田 (n=202)

池野 (n=129)

東 (n=171)

犬山西 (n=168)

分からない (n=37)

無回答 (n=23)

合計 (n=1718)

65歳以上困っている 65歳以上困っていない 65歳以上無回答

34.4

41.2

41.8

44.9

42.9

43.1

42.7

47.7

45.1

37.2

28.7

33.3

41.3

65.3

55.7

57.3

53.5

55.0

55.4

56.1

51.5

54.9

60.7

71.3

4.2

57.0

0.3

3.1

0.8

1.6

2.1

1.5

1.2

0.9

2.1

62.5

1.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

犬山北 (n=326)

犬山南 (n=325)

城東 (n=361)

今井 (n=185)

栗栖 (n=140)

羽黒 (n=325)

楽田 (n=335)

池野 (n=235)

東 (n=288)

犬山西 (n=290)

分からない (n=94)

無回答 (n=24)

市計 (n=2928)

困ると思う 困らないと思う 無回答
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問３ 【5 年後】困ると思う内容 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20～64 歳と 65 歳以上の比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※赤枠は全体的に多い項目の上位２つ 

79

88

93

42

36

89

89

64

89

67

15

8

21

18

33

12

9

21

23

28

29

19

6

51

73

83

43

27

84
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56
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3

17
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犬山北 (n=191)

犬山南 (n=226)

城東 (n=287)

今井 (n=141)

栗栖 (n=93)

羽黒 (n=263)

楽田 (n=270)

池野 (n=210)

東 (n=278)

犬山西 (n=200)

分からない (n=50)

無回答 (n=16)

身体的に外出や移動が不安 環境が悪い

車や自転車に乗ることが不安 電車やバスは利用が不便

助けてくれる人がいない その他

8

6

8

9

5

6

9

5

6

6

2

0

8

4

18

11

11

9

12

9

6

3

2

6

4

5

5

4

5

7

9

3

6

1

7

4

12

16

11

6

9

15

7

1

3

1

3

2

4

3

4

3

6

3

2

2

2

1

1

1

2

3

2

3

0 10 20 30 40 50

犬山北 (n=32)

犬山南 (n=23)

城東 (n=45)

今井 (n=46)

栗栖 (n=35)

羽黒 (n=31)

楽田 (n=42)

池野 (n=47)

東 (n=27)

犬山西 (n=21)

分からない (n=8)

無回答 (n=0)

身体的に外出や移動が不安 環境が悪い

車や自転車に乗ることが不安 電車やバスは利用が不便

助けてくれる人がいない その他

87

94

101

51

41

95

98

69

95

73

17

8

29

22

51

23

20

30

35

37

35

22

8

57

77

88

48

31

89

89

65

84

67

13

3

24

33

62

42

24

40

56

56

62

34

12

1

21

13

25

19

10

31

28

23

22

17

8

4

5

10

5

4

2

9

6

7

7

8

0 50 100 150 200 250 300 350

犬山北

犬山南

城東

今井

栗栖

羽黒

楽田

池野

東

犬山西

分からない

無回答

身体機能が低下し外出や移動が不安になる 環境が原因

（道が暗い・狭い、段差がある、坂道がある）で外出がしにくくなる

車や自転車に乗れなくなる 電車やバスの利用ができなくなる

（駅が遠い、ルートが合わない、便が少ない）

助けてくれる人がいない その他

［市全体］（再掲） 

・年代別に見ると、20～64 歳

では「電車やバスは利用が

不便」が最も多く、次いで

「環境が悪い」の回答が多

い。 

・一方、65 歳以上では、「身体

的に外出や移動が不安」が

最も多く、次いで「電車やバ

スは利用が不便」の回答が

多い。 

［20～64 歳］ ［65 歳以上］ 
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問４ 移動支援事業の仕組みができた場合、利用したいと思うか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20～64 歳と 65 歳以上の比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※赤線は全市の平均ライン 

・年代別に見ると、全体的に

65 歳以上の方が 50％以上

が「利用したい」と回答して

いる。 

・地区別で見ると、20～64 歳、

65 歳以上ともに池野小学校

区が「利用したい」割合が最

も高い。 

［20～64 歳］ ［65 歳以上］ 

53.9

44.1

52.6

50.0

42.0

49.1

48.9

58.5

47.0

50.8

50.9

50.1

44.7

55.1

44.1

44.9

55.1

47.4

48.9

40.6

51.3

45.9

49.1

100.0

47.6

1.4

0.8

3.3

5.1

2.9

3.4

2.3

0.9

1.7

3.3

2.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

犬山北 (n=141)

犬山南 (n=118)

城東 (n=152)

今井 (n=78)

栗栖 (n=69)

羽黒 (n=116)

楽田 (n=133)

池野 (n=106)

東 (n=117)

犬山西 (n=122)

分からない (n=57)

無回答 (n=1)

市計 (n=1210)

利用したい 利用したくない 無回答

52.4

56.0

60.8

61.7

59.2

59.3

52.5

66.7

60.2

56.5

62.2

17.4

57.6

37.8

29.0

27.8

21.5

36.6

30.1

34.2

23.3

33.3

31.5

21.6

21.7

30.4

9.7

15.0

11.5

16.8

4.2

10.5

13.4

10.1

6.4

11.9

16.2

60.9

12.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

犬山北 (n=185)

犬山南 (n=207)

城東 (n=209)

今井 (n=107)

栗栖 (n=71)

羽黒 (n=209)

楽田 (n=202)

池野 (n=129)

東 (n=171)

犬山西 (n=168)

分からない (n=37)

無回答 (n=23)

市計 (n=1718)

利用したい 利用したくない 無回答

［市全体］（再掲） 

53.1

51.7

57.3

56.8

50.7

55.7

51.0

63.0

54.9

54.1

55.3

16.7

54.5

40.8

38.5

34.6

31.4

45.7

36.3

40.0

31.1

40.6

37.6

38.3

25.0

37.5

6.1

9.8

8.0

11.9

3.6

8.0

9.0

6.0

4.5

8.3

6.4

58.3

8.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

犬山北 (n=326)

犬山南 (n=325)

城東 (n=361)

今井 (n=185)

栗栖 (n=140)

羽黒 (n=325)

楽田 (n=335)

池野 (n=235)

東 (n=288)

犬山西 (n=290)

分からない (n=94)

無回答 (n=24)

市計 (n=2928)

利用したい 利用したくない 無回答
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問５ ドライバーとして参加することはできますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20～64 歳と 65 歳以上の比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※赤線は全市の平均ライン 

［市全体］（再掲） 

・年代別に見ると、全体的に

20～64 歳の方が「参加でき

る・条件によっては参加で

きる」割合が高い。 

・地区別で見ると、20～64 歳

では城東、今井、栗栖小学校

区が「参加できる・条件によ

っては参加できる」割合が

高く、65 歳以上では今井、

栗栖小学校区が「参加でき

る・条件によっては参加で

きる」割合が高い。 

［20～64 歳］ ［65 歳以上］ 

1.8

4.0

1.9

3.2

2.9

1.8

3.3

2.1

2.1

1.4

4.3

2.5

16.3

13.8

21.1

21.6

23.6

17.2

17.0

19.6

18.1

16.6

24.5

8.3

18.1

77.0

73.8

71.2

66.5

70.0

75.1

71.6

72.8

76.0

75.9

66.0

50.0

73.0

4.9

8.3

5.8

8.6

3.6

5.8

8.1

5.5

3.8

6.2

5.3

41.7

6.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

犬山北 (n=326)

犬山南 (n=325)

城東 (n=361)

今井 (n=185)

栗栖 (n=140)

羽黒 (n=325)

楽田 (n=335)

池野 (n=235)

東 (n=288)

犬山西 (n=290)

分からない (n=94)

無回答 (n=24)

市計 (n=2928)

参加できる 条件によっては参加できる 参加できない 無回答

0.7

3.4

0.7

2.6

2.9

1.7

3.0

1.9

4.3

1.6

5.3

2.3

24.8

22.0

32.9

30.8

30.4

28.4

28.6

28.3

20.5

24.6

28.1

27.0

72.3

74.6

65.8

62.8

66.7

69.0

67.7

68.9

73.5

72.1

66.7

100.0

69.5

2.1

0.7

3.8

0.9

0.8

0.9

1.7

1.6

1.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

犬山北 (n=141)

犬山南 (n=118)

城東 (n=152)

今井 (n=78)

栗栖 (n=69)

羽黒 (n=116)

楽田 (n=133)

池野 (n=106)

東 (n=117)

犬山西 (n=122)

分からない (n=57)

無回答 (n=1)

市計 (n=1210)

参加できる 条件によっては

参加できる

参加できない 無回答

2.7

4.3

2.9

3.7

2.8

1.9

3.5

2.3

0.6

1.2

2.7

2.6

9.7

9.2

12.4

15.0

16.9

11.0

9.4

12.4

16.4

10.7

18.9

8.7

11.9

80.5

73.4

75.1

69.2

73.2

78.5

74.3

76.0

77.8

78.6

64.9

47.8

75.4

7.0

13.0

9.6

12.1

7.0

8.6

12.9

9.3

5.3

9.5

13.5

43.5

10.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

犬山北 (n=185)

犬山南 (n=207)

城東 (n=209)

今井 (n=107)

栗栖 (n=71)

羽黒 (n=209)

楽田 (n=202)

池野 (n=129)

東 (n=171)

犬山西 (n=168)

分からない (n=37)

無回答 (n=23)

市計 (n=1718)

参加できる 条件によっては

参加できる

参加できない 無回答
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２．対象地区選定に向けた考察 

 前節までに整理した年齢階層別かつ小学校区別の回答結果を用いて、「現在外出する際に困って

いる」、「5 年後に外出する際に困ると思う」、「移動支援事業の利用意向」の各設問・選択肢を評

価指標に設定する。 

 全市平均値と各小学校区別の回答値を相対的に比較することで、特に移動に困っている、移動支

援事業を利用したいといった、今後の対応が求められる項目を明確化（各設問の網掛け箇所）

し、該当する項目が多い小学校区を移動支援事業の優先性が高い小学校区として選定する。 

 全年齢層集計では、池野小学校区が全 6 項目で該当する他、城東、東小学校区が 5 項目、今井、

栗栖小学校区が 4 項目に該当する結果となっている。 

 65 歳以上集計では、池野、東小学校区が全 6 項目で該当する他、城東小学校区が 5 項目、城

東、今井、栗栖小学校区が 4 項目に該当する結果となっている。 

 これらより、移動支援事業を具体的に展開する小学校区は、相対的な総合評価結果より、池野、

東小学校区が特に優先性が高く、次いで今井、栗栖、城東小学校区の優先性が高いといえる。 

 なお、上記小学校区で移動支援事業を展開する際には、当該アンケート結果（問 6～10 の普段の

外出する頻度、時間帯、目的地、移動手段）より得られた移動特性に配慮する必要がある。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※赤の網掛けは、各項目で全市平均を上回っている地区を示す。 

※②④は困っている内容の回答数の合計を回答者数で除した値、⑥は「参加することができる」と「条

件によっては参加できる」回答者の合算値。 

 

［市全体］ 

①現在困って

いる

②現在困って

いること

③5年後困っ

ている

④5年後困っ

ていること
⑤利用したい ⑥参加できる 合計

犬山北 15.6 1.80 34.4 1.99 53.1 18.1 125.0

犬山南 15.4 1.76 41.2 1.86 51.7 17.8 129.8

城東 16.1 2.02 41.8 2.23 57.3 23.0 142.5

今井 13.0 1.83 44.9 2.31 56.8 24.9 143.6

栗栖 21.4 1.87 42.9 2.13 50.7 26.4 145.4

羽黒 16.3 1.73 43.1 2.13 55.7 19.1 138.0

楽田 19.7 1.75 42.7 2.20 51.0 20.3 137.7

池野 23.8 1.95 47.7 2.32 63.0 21.7 160.4

東 19.4 1.91 45.1 2.38 54.9 20.1 143.9

犬山西 13.4 1.77 37.2 2.07 54.1 17.9 126.6

分からない 14.9 1.85 28.7 2.23 55.3 28.7 131.7

無回答 12.5 1.67 33.3 2.00 16.7 8.3 74.5

全市平均 17.1 1.84 41.3 2.16 54.5 20.6 137.4



 

137 

 

20～64 歳と 65 歳以上の比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［20～64 歳］ 

［65 歳以上］ 

①現在困って

いる

②現在困って

いること

③5年後困っ

ている

④5年後困っ

ていること
⑤利用したい ⑥参加できる 合計

犬山北 7.8 1.80 13.5 1.68 53.9 25.5 104.2

犬山南 7.6 1.78 11.0 1.77 44.1 25.4 91.7

城東 12.5 1.79 16.4 1.88 52.6 33.6 118.8

今井 15.4 1.67 30.8 2.09 50.0 33.3 133.2

栗栖 15.9 1.91 23.2 2.19 42.0 33.3 118.6

羽黒 14.7 1.50 13.8 2.07 49.1 30.2 111.3

楽田 16.5 1.33 18.8 1.68 48.9 31.6 118.8

池野 25.5 1.65 23.6 1.96 58.5 30.2 141.3

東 12.0 1.50 12.0 1.93 47.0 24.8 99.2

犬山西 4.1 1.60 10.7 1.62 50.8 26.2 95.0

分からない 12.3 1.83 8.8 1.60 50.9 33.3 108.7

無回答 0.0 0.00 0.0 0.00 0.0 0.0 0.0

全市平均 12.7 1.64 16.1 1.88 50.1 29.3 111.8

①現在困って

いる

②現在困って

いること

③5年後困っ

ている

④5年後困っ

ていること
⑤利用したい ⑥参加できる 合計

犬山北 21.6 1.79 50.3 2.05 52.4 12.4 140.6

犬山南 19.8 1.76 58.5 1.87 56.0 13.5 151.4

城東 18.7 2.13 60.3 2.30 60.8 15.3 159.4

今井 11.2 2.00 55.1 2.39 61.7 18.7 151.1

栗栖 26.8 1.84 62.0 2.11 59.2 19.7 171.6

羽黒 17.2 1.83 59.3 2.14 59.3 12.9 152.8

楽田 21.8 1.95 58.4 2.31 52.5 12.9 149.8

池野 22.5 2.21 67.4 2.41 66.7 14.7 175.9

東 24.6 2.05 67.8 2.44 60.2 17.0 174.1

犬山西 20.2 1.79 56.5 2.13 56.5 11.9 149.2

分からない 18.9 1.86 59.5 2.38 62.2 21.6 166.4

無回答 13.0 1.67 34.8 2.00 17.4 8.7 77.6

全市平均 20.1 1.93 59.0 2.21 57.6 14.4 155.2



1

高齢者移動支援ニーズ調査
について

犬山市役所 健康福祉部 高齢者支援課

資料２

1

回答者について

2



2

小学校区ごとの特性＋高齢化率

高齢者の社会参加

【栗栖】31.8%【犬山北】28.2%

【犬山南】28.6%

【犬山西】24.6%

【羽黒】28.4%

【楽田】28.8%
【池野】27.6%

【東】39.3%

【城東】24.7%

城下町

城下町＋旧集落

旧集落少し＋区画整理地区

旧集落

旧集落
里山集落＋振興開発地少し

旧開発団地

里山集落＋振興開発団地

里山集落

【今井】38.4%
里山集落

3

全体の回収率 ７３．２％

◆調査対象：２０歳以上の市民

＊令和２年４月１日時点の年齢

＊要介護３～５の方を除く

◆配付数 ：４，０００通（無作為抽出）

◆調査期間：令和２年１１月２日～令和２年１１月２７日

◇回収数 ：２，９２８通

インターネット３３３通、郵送２，５９５通

高齢者の社会参加

Ｐ1

4



3

地区別回収率

高齢者の社会参加

小学校区 回収率 小学校区 回収率

犬山北 69.4％ 羽黒 72.4％

犬山南 70.4％ 楽田 71.4％

城東 80.2％ 池野 68.5％

今井 71.0％ 東 62.5％

栗栖 73.7％ 犬山西 64.4％

追加集計

5

回答者の年齢

P14

20歳代

4%
30歳代

7%

40歳代

13%

50歳代

11%

60～64歳

6%

65～69歳

12%

70～74歳

18%

75～79歳

14%

80歳以上

14%

無回答

1%

6



4

回答者の家族構成

P1７

一人暮らし

11%

配偶者と同居

31%

親・配偶者と同居

6%

配偶者・子ど

もと同居

30%

子どもと同居

9%

親・配偶者・子と同居

6%

その他

6%

無回答

1%

7

普通自動車免許・車 の所有率

高齢者の社会参加

Ｐ18,19

◇普通自動車免許

全体 ７９．７％

今井 ９１．９％

栗栖 ８４．３％

池野 ８３．０％

犬山南 ７６．３％

犬山北 ７６．１％

◇車

全体 ７５．３％

今井 ９０．３％

東 ８１．９％

池野 ８１．３％

犬山北 ７１．２％

犬山南 ７０．５％

… …

8



5

困っている人・利用したい人について

9

困っている人の割合

◇全体 １７．１％

P21,1３０

（20～64歳 12.7% 65歳以上 20.1%）

困っている

17%

困っていな

い

81%

無回答

2%

・困っている人が思った以上に

少なかった

・池野地区は20～64歳で困って

いる人が多い

・今井地区は65歳以上の困って

いる人が少ない

10



6

５年後困ると思う人の割合

◇全体 ４１．３％

P25,132

（20～64歳 16.1% 65歳以上 58.9%）

・高齢者における５年後の不安

感が大きい

・20～64歳においては５年後の

不安感が大幅に増える地域が

ある一方で減る地域もある

5年後困る

41%

5年後困ら

ない

57%

無回答

2%

11

利用したい人の割合

◇全体 ５４．５％

20～64歳 ５０．１％

65歳以上 ５７．６％

・半数以上が利用したいと思っている

Ｐ３０，１３４

12



7

現在の困り感と利用希望

追加集計
311

1261

23

143

948

7

46

168

210

500

1000

1500

2000

2500

困っている 困っていない 無回答

利用したい

利用したくない

無回答

13

（各地区における回答者のうち）
困っている・利用したいと回答した人の割合

追加集計

17.8%
15.5% 17.2%

10.3%

22.5%

15.3%
17.8%

32.8%

24.0%

13.1%

24.3%

14.3%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

14



8

311人の人はどんな理由を選んだ？

追加集計

115
106

88

191

43 37

0

50

100

150

200

250

15

５年後の困り感と利用希望

追加集計

772 803

20

317

774

7

119

91

25
0

200

400

600

800

1000

1200

1400

1600

1800

困ると思う 困らないと思う 無回答

利用したい

利用したくない

無回答

16



9

（各地区における回答者のうち）
5年後困ると思う・利用したいと回答した人の割合

追加集計

40.0%40.6%
47.8%45.8%

50.7%
43.1%42.6%

66.4%

48.5%

38.1%

48.6%
42.9%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

17

７７２人の人はどんな理由を選んだ？

追加集計

538

204

486

306

155

35
0

100

200

300

400

500

600

18



10

担い手について

19

ドライバーとして参加できる

◇全体 ７２人（２．５％）

20～64歳 ２８人

65歳以上 ４４人

・利用希望者に比べ担い手は少ない

Ｐ30,1３５

20



11

ドライバーとして参加できる７２人

Ｐ30

犬山北, 

6

犬山南, 

13

城東, 7

今井, 

6

栗栖, 4

羽黒, 6
楽田, 11

池野, 5

東, 6

犬山西, 4

分からない, 4 無回答, 0

21

条件によっては参加できる

◇全体 ５３１人（１８．１％）

・謝礼金 １８７人

・ガソリン代実費 ２５０人

・時間や行先が合えば ３５４人

・知り合いのみ １９０人

・知り合い以外 ２５人

・車の準備 １１６人

・その他 ５４人
Ｐ30,３１

(複数回答）

22



12

参加できない

◇全体 ２，１３７人（７３．０％）

・運転不可 ５４６人

・時間がない ５３３人

・乗せるのが不安 １，１２７人

・保険の問題 ３５３人

・その他 ２７４人

Ｐ３0,32

(複数回答）

23

考 察

24
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まとめ・考察

◇困っている人は意外に少ない

◇一方で、５年後の不安は大きい

→今すぐではなく、将来的な移動の不安解消に向け

事業を検討していく必要あり

◇困っていないが利用したいと思っている人もいる

→本当に必要な人にどのように届けるかを検討する

必要あり

◇既存の交通施策とのすみ分けが必要
P136

25

まとめ・考察

◇担い手はかなり少ないが一定数はいる

→担い手の意見を聞くことはできないか

◇ニーズに対応するだけの担い手の確保が必要

→そのためには、ドライバーの不安解消が必須

◇ドライバーの不安は少なくない

→住民以外のドライバーも検討する必要あり

P136

26
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まとめ・考察

◇モデル地区の候補としては池野・東小学校区

→ただし、小学校区内でも特徴が大きくちがうため、

町内会単位での詳細な地域情報を集める必要あり

P136

27
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愛知県高齢者移動支援事業
◆移動支援事業検討部会スケジュール

令和３年

令和２年

令和４年

愛
知
県
モ
デ
ル
事
業

内 容（案）

第１回 アンケート内容検討

第２回 アンケート集計結果分析

第１回 モデル地区選定・事業内容検討

第２回 モデル地区実施状況・課題分析

第３回 次年度モデル地区の選定

第１回 モデル地区事業内容検討

第２回 モデル地区実施状況・課題分析

第３回 モデル事業終了後の事業展開検討

※各年度末に、高齢者地域ケア・生活支援推進協議会にて進捗報告
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